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X ZH -
L= B

el

5 2= A
O - B % 04 JtE =2XEA
2D U £ Ys PRHY X4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

T 5,782,153 5,652,117 130,036

ES 1,000,000 0 1,000,000

= 5,557,888 5,115,651 442,237

20 22 = A=s E58F =4 13,768,166 13,293, 886 474,280

= 5,071,633 4,994,933 76,700

= 5,115,300 5,081,510 33,790

= 3,581,233 3,217,443 363,790

S MM N (EZ WA 2 24Hl) 110,000 120,000 A 10,000

= 55,000 60,000 25,000

S 27,500 30,000 A2,500

= 27,500 30,000 22,500

307 21201 & 110,000 120,000 210,000

= 55,000 60,000 25,000

S 27,500 30,000 22,500

T 27,500 30,000 A2,500

10 AR SAAEHE2SHIEX 110,000 120,000 A 10,000

OEX WAL 1248l XI& Z & 110,000,000 110,000 120,000 A 10,000

= 55,000 60,000 A5,000

< 27,500 30,000 A2,500

[ia 27,500 30,000 A2,500

SEWAYA MM N2 (™LA 24H]) 46,000 88,000 A42,000

= 23,000 44,000 A21,000

[ 11,500 22,000 A 10,500

a 11,500 22,000 A 10,500

307 glztol & 46,000 88,000 A42,000

= 23,000 44,000 221,000

< 11,500 22,000 A 10,500

a 11,500 22,000 A~ 10,500

10 A SXAEHE2EHIEX 46,000 88,000 A 42,000

OWHM WAL eI 24dl XI& 23 46,000,000 46,000 88,000 A 42,000

= 23,000 44,000 221,000

= 11,500 22,000 A 10,500

= 11,500 22,000 A 10,500

ESWAL XS LE FIOHXI& 132,600 94,320 38,280

< 66,300 47,160 19, 140

= 66,300 47,160 19, 140

301 et 4= 132,600 94,320 38,280

< 66,300 47,160 19,140

[Ea 66,300 47,160 19, 140

01 Al 28X =02 132,600 94,320 38,280
OESWAL HM&H FIt XI&

43 132,600,000 132,600 94,320 38,280

S 66,300 47,160 19, 140

= 66,300 47,160 19, 140

geo2szs N& 4,034,000 3,876,000 168,000

= 2,622,100 2,519,400 102,700

< 705,950 678,300 27,650
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SN sYET A
H: Ol - BS L 04 IS 2N

Sl 2D 2L 4 U= PRHY X4 EEREED

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

o 705,950 678,300 27,650

307 21201 A 4,034,000 3,876,000 158,000

= 2,622,100 2,519,400 102,700

S 705,950 678,300 27,650

= 705,950 678,300 27,650

A S XA E X 4,034,000 3,876,000 158,000

OgZRot 22 XA 2 & 4,034,000,000 4,034,000 3,876,000 168,000

= 2,622,100 2,519,400 102,700

S 705,950 678,300 27,650

[ia 705,950 678,300 27,650

4 el N 723,000 423,000 300,000

301 LEE A= 723,000 423,000 300,000

01 AR 2ZH 53 723,000 423,000 300,000

OXMOt BLEF2 X

1,000,000& = 170 170,000 0 170,000

OSmMoL s4t=ol=s N& 2 & 350,000,000 350,000 250,000 100,000

OM oL s&t=dt=2 XY ZE 143,000,000 143,000 113,000 30,000

MEMN I=52 /e =224 /325 30,000 0 30,000

307 21201 A 30,000 0 30,000

05 Rzt &= 30,000 0 30,000

Ollegyd 338 30,000,000 30,000 0 30,000

Obs0l A& & =4 4,390,798 3,241,777 1,149,021

= 1,544,838 1,560,947 A 16,109

£ 560,600 466,225 94,375

ES 1,000,000 0 1,000,000

s 1,285,360 1,214,605 70,755

YeHE X 0 2,581 A2,581

= 0 1,807 A 1,807

= 0 116 A 116

a 0 658 A 658

301 LELE A= 0 2,581 A2,581

= 0 1,807 A 1,807

=) 0 116 A 116

s 0 658 A 658

01 AR 2ZH =53 0 2,581 A2,581

OYgHig X 3 0 0 2,581 £2,581

= 0 1,807 A 1,807

=) 0 116 A 116

= 0 658 A 658

Y=l 2NN 700 660 40

= 490 0 490

< 0 462 AN 462

= 210 198 12

301 et d = 700 660 40

= 490 0 490




L EE TN
HE: OlS- BS L oy O

S0 A48 ¥ & g CHel = &)
A B3-S (3AH) - MIRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2

[ 0 462 N 462

s 210 198 12

01 Al 2&8H =062 700 660 40

oY=l 2R d3d 700,000 700 660 40

= 490 0 490

< 0 462 N462

= 210 198 12

ANEotsdE 228 X 350,280 336,960 13,320

= 175,140 168,480 6,660

£ 26,271 25,272 999

[ia 148,869 143,208 5,661

307 glztol & 350,280 336,960 13,320

= 175,140 168,480 6,660

S 26,271 25,272 999

[ia 148,869 143,208 5,661

10 A SXAEHER2EHIEX 350,280 336,960 13,320

OXSotsdH 28 X& 2 & 350,280,000 350,280 336,960 13,320

= 175,140 168,480 6,660

S 26,271 25,272 999

A 148,869 143,208 5,661

=288 N (XNHotsHE) 7,308 10,800 A3,492

= 3,654 5,400 A1,746

& 548 810 N 262

= 3,106 4,590 N 1,484

307 21201 & 7,308 10,800 A3,492

= 3,654 5,400 N1,746

< 548 810 N 262

= 3,106 4,590 N 1,484

10 AR SAAEHIES2SHIEX 7,308 10,800 N3,492

E+=28g NFotsdd 29 X

&3 7,308,000 7,308 10,800 A3,492

= 3,654 5,400 A1,746

& 548 810 N 262

= 3,106 4,590 A1,484

230t 188 29 78,594 142,860 A 64,266

= 31,438 57,144 A 25,706

S 7,073 12,857 N5,784

= 40,083 72,859 N32,776

307 21201 & 78,594 142,860 A 64,266

= 31,438 57,144 25,706

S 7,073 12,857 N5,784

= 40,083 72,859 N32,776

10 AR SAAEHES2SHIEX 78,594 142,860 N 64,266

OREss 188 22 NE

Z & 78,594,000 78,594 142,860 A 64,266

= 31,438 57,144 A 25,706

= 7,073 12,857 N5,784

s 40,083 72,859 N32,776




SN B
HH: 0lS - 28 2 064 - )5 205D
Sl OFSOl AYS HFEY X4 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
FHOANS OSSHAHIA N 249,000 243,000 6.000
= 249,000 243,000 6.000
301 LErR A2 66,000 60,000 6.000
= 66,000 60,000 6,000
01 ABl 2= 4612 63,000 57,000 6,000
OSEAEIE AU OIS X2
23 63,000,000 63,000 57,000 6.000
= 63,000 57,000 6,000
01210l SOIMEAL g 1,100,000 100,000 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 100,000 100,000 0
401 Al HI YL = THYI 1,100,000 100,000 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 100,000 100,000 0
01 A&l 1,100,000 100,000 1,000,000
O0l2l0l MES0IAE HY
23 1,100,000, 000 1,100,000 100,000 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
z 100,000 100,000 0
20| otolwel s0IE =4 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
401 Al HI L = THYI 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 A&l 200,000 0 200, 000
OO0l =2 =S0IE X4 200,000,000 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
ALINFNR L CU25HFo HEI|g X4 968,688 915, 170 53,518
= 492,608 448,653 43,955
= 82,933 81,062 1,871
z 393, 147 385, 455 7,692
ALY O2IE NAME SSHU2 358,280 328,280 30,000
= 194,140 164, 140 30,000
z 164,140 164, 140 0
307 8I2t0| & 358,280 328,280 30,000
= 194,140 164, 140 30,000
z 164,140 164, 140 0
05 812t9I e 2 358,280 328,280 30,000
OALINE 2 URsIE ALY 2|
23 358,280,000 358,280 328,280 30,000
= 194,140 164, 140 30,000
= 164,140 164, 140 0
ololEEX 270, 154 256,291 13,863
= 189,108 178,551 10,557
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X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES p/E-E" 2
=) 40,523 38,870 1,653
s 40,523 38,870 1,653
307 glz2tol & 270,154 256,291 13,863
= 189,108 178,551 10,557
=) 40,523 38,870 1,653
s 40,523 38,870 1,653
11T MIEXASEX 270,154 256,291 13,863
OotolEs HE XA 4 270,154,000 270,154 256,291 13,863
= 189,108 178,551 10,557
< 40,523 38,870 1,653
s 40,523 38,870 1,653
A20HE - U2 EXNJAHEH S& 16,800 12,000 4,800
307 glztol & 16,800 12,000 4,800
10 ALSISXAIEEE2GHEX 16,800 12,000 4,800
OA2IE - U2 IHE XA A (2Hl)
16,800,000 16,800 12,000 4,800
AULs @ JUHME 5 YRUSAHHA T3 81,739 76,860 4,879
= 57,217 53,802 3,415
=) 3,678 3,459 219
s 20,844 19,599 1,245
307 glz2+ol & 81,739 76,860 4,879
= 57,217 53,802 3,415
=) 3,678 3,459 219
i 20,844 19,599 1,245
11T MISAASEX 81,739 76,860 4,879
OXdgs & e S wWEAHA X
2 81,739,000 81,739 76,860 4,879
= 57,217 53,802 3,415
< 3,678 3,459 219
s 20,844 19,599 1,245
Ch2stots N doge X2 30,099 30,129 A 30
= 21,069 21,090 A1
) 1,355 1,356 A
i 7,675 7,683 A8
307 glz2+ol & 30,099 30,129 A30
= 21,069 21,090 A1
=) 1,355 1,356 A
= 7,675 7,683 A8
11T MISAASEX 30,099 30,129 A 30
OUI&IE Xd doge
30,099,000 30,099 30,129 A 30
= 21,069 21,090 A1
=) 1,355 1,356 A
s 7,675 7,683 A8
ZE0I2A SHANMHA XA 22,230 22,224 6
= 15,561 15,557 4
=) 1,000 1,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - SAEH) - NRAY 0l & o p/E-F HIDE2

= 5.660 5.667 ?

307 2I2t0| & 22,230 22,224 6

= 15,561 15,557 4

= 1,000 1,000 0

= 5,669 5,667 2

TSN EEES 22,230 22,224 6

OZEO0IQX S . #MAAHA  HE 22,230,000 22,230 22,004 6

= 15,561 15,557 4

= 1,000 1,000 0

= 5,669 5,667 2

UHBE AE 347,247 347,247 0

= 30,779 30,779 0

= 23,320 23,320 0

= 293,148 293,148 0

HEZa . HEZY . L0H0H HYRS 15,000 15,000 0

= 4,500 4,500 0

= 10,500 10,500 0

201 L2 A b 3,200 0 3,200

= 2,240 0 2,240

z 960 0 960

01 Al 221 3,200 0 3,200

OJNEEZ2 dZ2 MO0 YRS 3,200 0 3,200

= 2,240 0 2,240

z 960 0 960

307 I2+0| & 11,800 15,000 3,200

[ 2,260 4,500 A2,240

= 9,540 10,500 2960

05 012t et 2 11,800 15,000 ~3,200
OJfE=Z2 d=Zat SHOj0H o

& 11,800 15,000 A3,200

= 2,260 4,500 A2,240

= 9,540 10,500 960

AR 7,000 7,000 0

= 3,500 3,500 0

= 1,750 1,750 0

= 1,750 1,750 0

201 Yer2 gy 3,000 0 3,000

=2 1,500 0 1,500

= 750 0 750

z 750 0 750

01 At 22l 3,000 0 3,000

OCFABIZH Kool 2 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

= 750 0 750

= 750 0 750

307 2120l & 4,000 7,000 A3,000

= 2,000 3,500 A 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

5|2 = X4
OS 25 2 64 5 BNSH
FHTYS A

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,000 1,750 2750
= 1,000 1,750 AT50
11 AEI = RIA 2 = 4,000 7,000 £3,000
OSFASIES NHS 22 ZF 4,000,000 4,000 7,000 £3,000
= 2,000 3,500 A1,500
< 1,000 1,750 AT50
z 1,000 1,750 AT50
Co=XEA 42,938,371 38,843,593 4,004,778
= 22,683,817 20,648,521 2,035,296
< 4,500,113 4,424,851 75,262
= 15,754,441 13,770,221 1,984,220
ZOBAAL =5 2,150,596 904,934 1,245,662
L NE = 2,080,596 839,934 1,240,662
401 A& HI L SO bl 577,000 20,000 557,000
01 Al&H 572,000 20,000 552,000
OSuiel D232 S ¥ 2122y
260,000,000 260,000 0 260,000
Ogmeel 0232 55 17,000,000 17,000 0 17,000
OSU2el DIS3l2 MAS  ZH 295,000,000 295,000 20,000 275,000
02 el 5,000 0 5,000
OS2l D232 HAS 5,000, 000 5,000 0 5,000
402 QIR 201 R 1,503,596 819,934 683, 662
01 QAT 2AL 2T (XA S) 1,503,596 819,934 683, 662
Osoel OH23ld MAS 280,000,000 280,000 0 280,000
ontgsl =5 2 107,949,000 107,949 27,949 80,000
Ont2sl2 2128y ZH 146,959,000 146,959 45,245 101,714
Ontgsl2 ARRNES  ZH 128,688,000 128,688 106,740 21,948
ONISBSAE 2422 ZA
23 300,000,000 300,000 100,000 200,000
SX5 B 22 BA 70,000 65,000 5,000
401 Al HIL 2T 70,000 65,000 5,000
01 Al&H 70,000 65,000 5,000
O=X5l2 2+BA 23 70,000,000 70,000 65,000 5,000
CoENAESY 8,727,757 8,727,757 0
< 3,473,496 3,473,496 0
= 5,254,261 5,254,261 0
CO%Z - QUNM BAK S£224Y S 356,659 356,659 0
< 35,666 35,666 0
= 320,993 320,993 0
301 YptE A 243,600 356,659 A 113,059
< 24,360 35,666 A 11,306
2 219,240 320,993 A 101,753
01 MR Z =452 243,600 356,659 A 113,059




SH By
HH: Lo=NEH
el ASTAE2E (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OLQAZRAANE BAMLN S22 S X
2 2 & 243,600,000 243,600 356,659 A 113,059
=) 24,360 35,666 A 11,306
s 219,240 320,993 A 101,753
307 21201 & 113,059 0 113,059
< 11,306 0 11,306
= 101,753 0 101,753
11T M SRASEEX 113,059 0 113,059
OLUAZLAANE SAA S22+
113,059,000 113,059 0 113,059
=) 11,306 0 11,306
s 101,753 0 101,753
Aoty )| 2dE 2 27,414,221 24,980,313 2,433,908
= 22,149,156 20,193,521 1,955,635
< 792,075 788,508 3,567
= 4,472,990 3,998,284 474,706
=3 XNS(ANMHMEX) 22,956,664 20,442,328 2,514,336
= 20,660,998 18,398,096 2,262,902
< 459,133 408,846 50,287
T 1,836,533 1,635,386 201,147
301 LAz 22,956,664 20,442,328 2,514,336
= 20,660,998 18,398,096 2,262,902
< 459,133 408,846 50,287
= 1,836,533 1,635,386 201,147
01 Ml2EZE 6= 22,956,664 20,442,328 2,514,336
OJIxzH3a XA 2 & 22,956,664,000 22,956,664 20,442,328 2,514,336
= 20,660,998 18,398,096 2,262,902
= 459,133 408,846 50,287
s 1,836,533 1,635,386 201,147
ColdRtel L A ESXA(>E#I2) 2,254,200 2,822,060 A 567,860
= 1,127,100 1,411,030 A 283,930
=) 169,066 211,655 A 42,589
i 958,034 1,199,375 A241,341
307 glz2tol & 2,254,200 2,822,060 A 567,860
= 1,127,100 1,411,030 A 283,930
=) 169,066 211,655 A 42,589
ia 958,034 1,199,375 A241,341
11T MISXASER 2,254,200 2,822,060 A 567,860
O lLRelArey elAd & 20Hl X2
2 & 2,254,200,000 2,254,200 2,822,060 A 567,860
= 1,127,100 1,411,030 A 283,930
=) 169,066 211,655 A 42,589
s 958,034 1,199,375 A 241,341
Lolgdxtel XA (XA 683,910 161,400 522,510
307 21201 A 683,910 161,400 522,510
11T MISXASEX 683,910 161,400 522,510
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el

X
X
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o O 0‘” [

Y b Lo
oM o oo
o it it

AH

JIFi
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ol

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OLelgdxtelAred X2 (24l)
2 & 683,910,000 683,910 161,400 522,510
Colgiiel 2 AMSIESKE (s3I dgo) 122,772 184,158 A61,386
= 61,386 92,079 A 30,693
< 9,208 13,812 A4,604
= 52,178 78,267 A 26,089
307 gl2tol & 122,772 184,158 A61,386
= 61,386 92,079 A 30,693
< 9,208 13,812 A 4,604
s 52,178 78,267 A 26,089
1T ARSI S XA 2 122,772 184,158 A 61,386
OLoldRiel =3)a dgoldd X&
d & 122,772,000 122,772 184,158 A61,386
= 61,386 92,079 A 30,693
=) 9,208 13,812 A4,604
= 52,178 78,267 A26,089
LoESEEAMEIA HIF BX 140,130 148,785 A 8,655
= 98,091 104,150 A6,059
< 6,306 6,695 A 389
T 35,733 37,940 A2,207
307 21201 & 140,130 148,785 A 8,655
= 98,091 104,150 A6,059
< 6,306 6,695 A 389
= 35,733 37,940 A2,207
11T M 2XAISE EX 140,130 148,785 A 8,655
O SESsEAMHA St EX
& & 140,130,000 140,130 148,785 A 8,655
= 98,091 104,150 A6,059
=) 6,306 6,695 A 389
= 35,733 37,940 A2,207
Lo sslisAd AN K& 261,793 242,933 18,860
= 183,255 170,054 13,201
< 11,781 10,932 849
T 66,757 61,947 4,810
307 21201 & 261,793 242,933 18,860
= 183,255 170,054 13,201
< 11,781 10,932 849
i 66,757 61,947 4,810
11T M SXAISE EX 261,793 242,933 18,860
OkossiaMtlAAYg K&
Z & 261,793,000 261,793 242,933 18,860
= 183,255 170,054 13,201
< 11,781 10,932 849
T 66,757 61,947 4,810
EOIJAFA LA SO X 1,892 1,589 303
= 1,326 1,112 214
< 85 72 13
s 481 405 76
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SA: YR
Hu: Lo=XEN
Sol: A5t %m B Mg 2R (eol:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
307 812t0I & 1,892 1,589 303
2 1,326 1,112 214
= 85 72 13
2 481 405 76
I EES =TES 1,892 1,589 303
OLOISE SIIDIALAEIA B0t 25
2 1,892,000 1,892 1,589 303
2 1,326 1,112 214
= 85 72 13
2 481 405 76
Cols 29 X8 236,800 221,000 15,800
307 812t01 & 236,800 221,000 15,800
03 BIAEHEHSAHEE 132,800 128,000 4,800
29t X 2 132,800,000 132,800 128,000 4,800
1A= XA R = 104,000 93,000 11,000
OZ2Y 29 2144 RS ZF 20,000,000 20,000 9,000 11,000
SOMIERAS ¥ FUHOIANL 5 2,533,199 2,117,991 415,208
= 79,661 0 79,661
= 205,292 133,597 71,695
2 2,248,246 1,984,304 263,852
Ay dE o 24 550, 150 281,387 268,763
402 BI X2 0| & 550,150 281,387 268,763
01 BIRERHE AP 2 2 (XHRITH &) 550,150 281,387 268,763
Oz=12 Z2Y WAS 150,000,000 150,000 0 150,000
OzHI02 B2Y == 10,274,000 10,274 0 10,274
OZ2g 4= ¥ 24 X8 389,876 281,387 108,489
—Y2Y ARDHEL (ML)
2 39,876,000 39,876 31,387 8,489
—Y2Y 24EAJAL 3 200,000,000 200,000 100,000 100,000
A2 SHO| 2l N (M) 0 147,600 147,600
307 812t0I & 0 147,600 A 147,600
I EESEEEE=TEES 0 147,600 147,600
OZ=2Y saI| <y X8 43 0 0 147,600 147,600
A2y detey 2 22H 318,645 0 318,645
= 79,661 0 79,661
= 71,695 0 71,695
2 167,289 0 167,289
307 B12+0I & 318,645 0 318,645
= 79,661 0 79,661
= 71,695 0 71,695
2 167,289 0 167,289
NEEV=ES 318,645 0 318,645
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SN EY=T A
HH: L= EX
el WIS XAE & FUBEJALE &5 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OZ2Y Yt & 234 X
318,645,000 318,645 0 318,645
= 79,661 0 79,661
=) 71,695 0 71,695
s 167,289 0 167,289
2 L34 XA (XHA) 0 24,600 A24,600
301 et d = 0 24,600 224,600
01 Ml2ZE 06z 0 24,600 A24,600
ozzg &= N& 2& 0 0 24,600 A 24,600
el ¥ X , 790,422 1,284,362 506,060
=) 260,280 258,280 2,000
e ,530, 142 1,026,082 504,060
S LHALF=E 496,042 265,982 230,060
=) 2,000 0 2,000
= 494,042 265,982 228,060
SHHNS2E XA 127,700 124,077 3,623
307 21201 & 127,700 124,077 3,623
02 HAHFHANEEX 80,000 76,600 3,400
OUEtRNIMERS HEZX 10,000 6,600 3,400
—2& ZatdA 2 BEEXHRX =d S
2 & 10,000,000 10,000 6,600 3,400
03 BIAHMEES2HHIES 47,700 47,477 223
Olistagadad R3As JHEZXs 23
2 & 6,000,000 6,000 5,777 223
dRNRIELN 25 MY 7Y X 35,301 0 35,301
402 RIZFX20l ™ 35,301 0 35,301
01 U2 EAILE X (KA ) 35,301 0 35,301
Ong=IIra3kt 23 4gd 7Y N
35,301,000 35,301 0 35,301
EEANEE 22 40,329 58,329 A 18,000
401 A& HIZ 201 Y] 17,000 35,000 A 18,000
01 A& HI 17,000 35,000 A 18,000
Ogt=gd =M %&¥s 28 01d &1
2&E 0 0 15,000 A 15,000
O&FFHl Al&2tel Z & 17,000,000 17,000 20,000 A 3,000
232 M= 105,000 0 105,000
401 A& HIZ 201 8] 105,000 0 105,000
01 A& HI 105,000 0 105,000
O&sla 4= 105,000,000 105,000 0 105,000
23z 3Z248H 4X 18,000 0 18,000
401 AIEHI L 201 18,000 0 18,000
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TESN
My waepe 2 X
Sl BEAYBASE SR CED
N-Z33.22(3H) - H2AY - BES I E M Hwsz
01 Al 18,000 0 18,000
O3 F2YE £ 18,000,000 18,000 0 18,000
YREE5 Y Hol2Y 66, 136 0 66,136
101 1248l 11,121 0 11,121
MIIZHZRISE S 11,121 0 11,121
OA&Z2 29 JAH2EX B4 1,121 0 1,121
— o124y 60,2402 12 #1242 7,470 0 7,470
—F52Y 60,2401 * 1% 322 1,928 0 1,928
—MEYZ BEE 712,000 712 0 712
LI 1,011,000 1,011 0 1,011
201 L2yl 8,000 0 8,000
01 Ak 22l 5,000 0 5,000
Ogur+gH| 5,000,000 5,000 0 5,000
02 2zl 3,000 0 3,000
OZBZR2 2 MAl 3,000,000 3,000 0 3,000
405 THAHFE S b 47,015 0 47,015
01 MY SEHSY 47,015 47,015
OAMRA o sloa FIYE 7Y S
47,015,000 47,015 0 47,015
SSEC CEN WIS 22 0d 18,000 0 18,000
401 A& HIZ 2O 18,000 0 18,000
01 Al bl 18,000 0 18,000
OUstSEH S5 22 01F X
23 18,000,000 18,000 0 18,000
SEEM =N 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
402 RI2ERH 0| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
R ENEEEICEED) 2,000 0 2,000
OSYSZN 2N oD &% L 2= X
2,000,000 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
SENAT X2 294,380 1,018,380 276,000
= 258,280 258,280 0
2 1036, 100 760, 100 276,000
IRBR Yo4+Y S N 034,600 758,600 276,000
301 LB A3 034,600 758,600 276,000
NEEEEPYE! 034,600 758,600 276,000
OBFYMLL 2% 756,000,0002 756,000 480,000 276,000
NENEES RS- 656,706 652,821 3,885
2 80,467 80,482 A5
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2N

X ZH
S =

el

SEEPN
DX AME =R A
NEPS-EVBIETET!

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

=) 12,492 12,970 ANA478

s 563,747 559,369 4,378

KNS A2 S XD &t 656,706 652,821 3,885

= 80,467 80,482 A 15

=) 12,492 12,970 AA4T8

= 563,747 559,369 4,378

NS Arsl =S X A& 44,325 82,325 /38,000

307 21201 & 0 38,000 /38,000

05 RIZtRE = 0 38,000 /38,000

OXNGASEZA &8 A7 E2A Z2& 0 0 38,000 A 38,000

NEASIEZEAN 2E XA 132,456 129,600 2,856

307 21201 A 132,456 129,600 2,856

03 HAHMEE2LHES 132,456 129,600 2,856
OXNGAMBEZE AN 2 K&

2 & 132,456,000 132,456 129,600 2,856

SH NN 2EHEAM 43 X2 (XHA) 12,000 0 12,000

307 glz2tol & 12,000 0 12,000

02 HAHFHANEEE 12,000 0 12,000

OSHEAM 43 A 12,000,000 12,000 0 12,000

ZIE XNGASEEAL X & 10,000 10,000 0

=) 3,000 3,000 0

i 7,000 7,000 0

207 A O] 0 10,000 A 10,000

=) 0 3,000 A 3,000

ia 0 7,000 AT7,000

01 A3 39| 0 10,000 A 10,000

OXGAS B EZAL XI& 2E 0 0 10,000 A 10,000

< 0 3,000 A 3,000

= 0 7,000 A7,000

308 MtXIEHSOIH 10,000 0 10,000

< 3,000 0 3,000

[ia 7,000 0 7,000

10 SIS0t EaXEAE A 10,000 0 10,000

OXNGASI2EEA K& 10,000,000 10,000 0 10,000

=) 3,000 0 3,000

s 7,000 0 7,000

M4Jl XNFASI2EHE =S 28,000 0 28,000

207 O] 22,000 22,000

01 27329l 22,000 22,000

OXSGAEFHE 8 27 A 22,000,000 22,000 0 22,000

307 glztol & 6,000 0 6,000

05 QIRt2IE =3 6,000 0 6,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SEEPN
XI2i ALl = Xl &l o
NEPS-EVBIETET!

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
OM4Il XA EEAHE = 29|
6,000,000 6,000 0 6,000
M2 SXAIE SAMX Ex0SH X 7,680 8,976 A 1,296
< 3,840 4,488 A 648
[ia 3,840 4,488 A 648
301 gt d= 7,680 8,976 A 1,296
< 3,840 4,488 A 648
s 3,840 4,488 A 648
1MIIEELSS 7,680 8,976 A 1,296
OMSIEXIAE BAX E=0=H XA
2 & 7,680,000 7,680 8,976 A1,296
= 3,840 4,488 ~648
s 3,840 4,488 A 648
M2ASXAIE SAA o288l X2 3,630 3,290 340
< 1,815 1,645 170
[ia 1,815 1,645 170
307 2201 A 3,630 3,290 340
< 1,815 1,645 170
s 1,815 1,645 170
06 283 3,630 3,290 340
OMEIEXIAE SAX doi2&8l XA
2 & 3,630,000 3,630 3,290 340
< 1,815 1,645 170
s 1,815 1,645 170
ANSRHME X3 80,467 80,482 A15
= 80,467 80,482 A15
301 LA Z 80,467 80,482 A15
= 80,467 80,482 A15
0B A ESEERAB NS 80,467 80,482 A15
OMI=X MIA=2222 XA 80,467 80,482 A15
— Il =l & & 551,000 551 566 A15
= 551 566 A 15
MRS (sed=Ex4a) 1,263,453 1,263,330 123
WEHHX S 1,263,453 1,263,330 123
HEHH K= 1,263,453 1,263,330 123
701 JIEtSI HEEES 718,653 718,530 123
01 JIEtSI HE &= 718,653 718,530 123
Od=2=0WIIZSESH dES(EX ML RES
) 2 & 690,493,000 690,493 690, 370 123
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
M NHXEH L
Mo WHEY ATAG
Sl BoHY 29 (el &e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
XXl 8= ot 19,270,028 18,567,722 702,306
=2 8,817 8,817 0
[= 26,986 17,986 9,000
2 19,234,225 18,540,919 693,306
X ed A3 7,659,438 7,007,550 651,888
=2 8,817 8,817 0
[= 13,800 4,800 9,000
2 7,636,821 6,993,933 642,888
FOHHEE 29 929,765 726,680 203,085
QIZCHH =X 312,020 274,620 37,400
201 LBt2AH 30,500 500 30,000
03 A2 30,000 0 30,000
OO0lH daAs N 30,000,000 30,000 0 30,000
301 YBrE A2 145,400 149,000 A 3,600
04 LA X 89,600 93,200 A 3,600
oltsgddl 29 A 75,600,000 75,600 79,200 23,600
307 Q12+0| & 134,580 123,580 11,000
06 282 11,000 0 11,000
O0l% AtdliEs It X< 11,000,000 11,000 0 11,000
ABIEH 29X 449,525 445,340 4,185
402 DI2H X201 & 194,185 190,000 4,185
01 QIZIR =AY E X (KA ) 194,185 190,000 4,185
OYdEl AIRA 223F JjdehgEd & - =
=9) 4,185,000 4,185 0 4,185
2oloj #AL 161,500 0 161,500
201 Yty 101,500 0 101,500
02 2229 1,500 0 1,500
OZ0lo ¢ =8 e 1,500,000 1,500 0 1,500
03 B A2 G H 100,000 0 100,000
OO0 Y #MAEZ 100,000, 000 100,000 0 100,000
301 YBtE A2 50,000 0 50,000
09 BAIAHI B A2 50,000 50,000
OZ?0Io & J|E3H A} 50,000,000 50,000 0 50,000
401 AlEHIZ =20 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
OZ?olo ¥ I8 HAXE & 10,000,000 10,000 0 10,000
OIANLSEE 29 3,458,540 3,069,540 389,000
[= 9,000 0 9,000
2 3,449,540 3,069,540 380,000
SEXQ #H=2Y 155,540 95,540 60,000
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M NHXEH L
M X YUHE AU
el QAIEE 29 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
201 L2 Y| 115,540 55,540 60,000
01 A2 22| H| 115,540 55,540 60,000
O AAN HEE 10,000,000 10,000 0 10,000
O/MNRZAX AR (XA) 50,000,000 50,000 0 50,000
Mol |4 931,200 891,200 40,000
201 LEt2 A H| 350,000 310,000 40,000
01 A2 22l bl 350,000 310,000 40,000
OfE D Y| 340,000 300,000 40,000
— X A5 WI(XA)
ZA 220,000,000 220,000 180,000 40,000
SMEX AMI 2,288,200 1,999,200 289,000
[ 9,000 0 9,000
2 2,279,200 1,999,200 280,000
201 L2 A H| 1,716,700 1,466,700 250,000
01 A2 22| H| 52,000 52,000 0
O 5% =8Al4 0|22 I
52,000,000 52,000 52,000 0
04 AESHEX M AIS#H Y 1,594,700 1,344,700 250,000
O%UEY =SXNNE AMHZ U
23X 1,002,700,000 1,002,700 752,700 250,000
202 04l 109,000 100,000 9,000
[= 9,000 0 9,000
2 100,000 100,000 0
04 =X &0 H 109,000 100,000 9,000
OHBRBZ2RA 2ot 2= 9,000,000 9,000 0 9,000
(= 9,000 0 9,000
303 A2 280,000 250,000 30,000
01 Za 2 280,000 250,000 30,000
OFIMEZBL Heet
ZA 4,000,000 * 56 224,000 200,000 24,000
OFIWEZLY 2 A2 1,500,000 * 4% 6,000 0 6,000
XNAaFHLs oEets 1,401,032 1,382,429 18,603
2 8,817 8,817 0
2 1,392,215 1,373,612 18,603
2502 =4 21,398 0 21,398
307 eI2+0l & 21,398 0 21,398
02 QIZtA A A B X 21,398 0 21,398
OXES0IES T2 B2 SAXH(2HA)
21,398,000 21,398 0 21,398
HHYAAL 29 X 702,747 703,989 A1,242
201 LBt 349,317 347,704 1,613
02 B229H| 288,117 286,504 1,613
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2N

g gy 25

¢ NAFES xR (Sl & &)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OAIE ZHI S X 1,613 0 1,613

— W PCXI2I0I RXE==

17,920,200 = 12/100 * 9/12 1,613 0 1,613
308 NHXIEHMSOIE 152,863 165,718 A 2,855
10 S 2 SOICHetE & X 2 E A I 152,863 155,718 A 2,855
OEENLIAHEEAIAE 2 & 5,000,000 5,000 7,855 A 2,855
HYZFES JIB &35 641,300 642,853 A 1,553
201 L Er2A | 242,000 244,153 A2,153
01 AtR 22l | 242,000 244,153 A 2,153
Oger==EH| 232,000 234,153 A2,153
— W PCXIZION F (2 Al 2& 0 0 2,153 22,153
405 Xt&tE S HI 336,300 335,700 600
01 AL ESH SHI 336,300 335,700 600
OVPN Ol =3t &Hl ¢ 2 & 30,600,000 30,600 30,000 600
FESHY " A5 1,277,372 1,249,372 28,000
F2s8ed 24 523,372 493,372 30,000
201 LEr2A | 498,963 468,963 30,000
02 3324l 493,963 463,963 30,000
OA&EHl s Xl 30,000 0 30,000
— A4 SAY THEHXI 30,000,000 30,000 0 30,000
FBSNL I == 754,000 756,000 A 2,000
405 Xt&tE S HI 541,000 543,000 A 2,000
01 AL ESFH SH 541,000 543,000 A 2,000
OQes! M3stIl 04 15,000,000 15,000 0 15,000
OXULXIAIAE(IPS) Al AEF 69,000,000 69,000 80,000 A 11,000
OW&Il M wH 2 & 44,000,000 44,000 50,000 A 6,000
HE2F N2 535,029 521,829 13,200
oREF N 272,727 259,527 13,200
201 fEt2E | 196,450 183,250 13,200
01 At 2teltl 132,250 131,050 1,200
Oul=l 2,400 1,200 1,200
—HEZTE 2R= 2 & 2,400,000 2,400 1,200 1,200
03 &Ar2 Gl 12,000 0 12,000
OZ8& LA 80t A3As 12,000,000 12,000 0 12,000
FUXX & e i ey 43 671,100 621,100 50,000
QXX 243 473,100 423,100 50,000
FUXXHE 23 473,100 423,100 50,000
201 LEt2E | 188,000 158,000 30,000
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M XX A D
HM: FOXX L U nEEa 2435
©R: FOXX ZEAHS (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
03 A2 Z Hl 75,000 45,000 30,000
OFQXTXAY d&Lst u=s 30,000,000 30,000 0 30,000
301 et a =z 285,100 265,100 20,000
11IIEtEA S 263,100 243,100 20,000
OFUNXME T2 2 A2
2 & 257,600,000 257,600 237,600 20,000
Heas 418 0 418
E8XE 418 0 418
EMdXE 418 0 418
802 BtEt= DI EF 418 0 418
02 Al - EHIEXSEHEZ 418 0 418
Ogedl 2HsH NI AY 418,000 418 0 418
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N = 0l & At & Ml A

20188 =& 1 3 LA A

M ZHY

HE: Hels #H¥YR XK
Sel: YR EYY e (er:@e)
£ HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
59,052,633 53,592,897 5,459,736
2 238,017 190,487 47,530
Py 155,900 205,900 A50,000
s 4,500 0 4,500
= 411,111 370, 11 41,000
2 58,243, 105 52,826,399 5,416,706
Hols #IYS SN 1,779,509 1,613,509 166,000
YR £Yy B 1,779,509 1,613,509 166,000
HHAYLETL & 1,651,729 1,490,729 161,000
201 et A H| 835,909 834,909 1,000
02 2z 2| 818,409 817,409 1,000
O2ZR=2 2 AAl 1,000 0 1,000
~YESHWAIH WIILLS 1,000,000 1,000 0 1,000
405 TH&HF St 806,220 646,220 160,000
01 MU 2B St 806,220 646,220 160,000
onexsgx 40,000 0 40,000
— CH 104 (21 B AFR ) 40,000,000 40,000 0 40,000
OssgzE 120,000 0 120,000
— AR (2F D) 120,000, 000 120,000 0 120,000
SNHE = 127,780 122,780 5,000
201 Lyt FH| 94, 100 89, 100 5,000
01 AL 22l 69,500 64,500 5,000
OET-Fa-} 17,100 12,100 5,000
—ZNMAMNTY 2YLT
2%150,000 * 58 * 202 15,000 10,000 5,000
OFGHD S Mz 7,839,277 4,111,377 3,727,900
< 6,360 6,360 0
2 7,832,917 4,105,017 3,727,900
228 U el 7,839,277 4,111,377 3,727,900
< 6,360 6,360 0
2 7,832,917 4,105,017 3,727,900
A S ZRAS e 1,226,517 1,004,617 201,900
201 et | 851,444 769,544 81,900
02 B2l 727,235 645,335 81,900
OZZ23 2 WAl 522,590 440,690 81,900
—gXSatAZTHEE  FF 170,000,000 170,000 83, 100 81,900
405 THAHH St 145,000 25,000 120,000
01 AU 2 EH St 145,000 25,000 120,000
OBAM - BRI S B2l 28
21 145,000,000 145,000 25,000 120,000
SRARL MF 4,536,000 1,010,000 3,526,000




2N
X ZH -
L= B

el

=R
etM ot BHAEH Mat2el
=225 Mak 2el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

401 AlEHI L2 0HHI 4,536,000 1,010,000 3,526,000

01 Al& gl 4,526,000 1,000,000 3,526,000

OSPIARAL M 2 X 4,526,000,000 4,526,000 1,000,000 3,526,000

DE=EF Y 22X =X =X 1,467,344 1,462,844 4,500

= 84,300 34,300 50,000

X 155,900 205,900 50,000

s 4,500 0 4,500

= 81,037 81,037 0

- 1,141,607 1,141,607 0

DE=F U 50 = 463,580 459,080 4,500

= 84,300 34,300 50,000

X 84,900 134,900 50,000

s 4,500 0 4,500

= 68,705 68,705 0

= 221,175 221,175 0

AR eIME 2SS 203,800 203,800 0

= 54,000 54,000 0

= 149,800 149,800 0

201 Ler2 | 18,500 0 18,500

03 A2 & H| 18,500 0 18,500

OgXFTZIY2Y 18,500,000 18,500 0 18,500

301 YrB A3 4,100 22,600 A 18,500

09 SHANAIHI 2 &2 4,100 22,600 ~18,500

OgXFTZ YN 2F 1,500,000 1,500 20,000 A 18,500

X MUUEY ANeIBE NRAY 50,000 50,000 0

= 50,000 0 50,000

X 0 50,000 A50,000

307 QI2+0I & 50,000 50,000 0

= 50,000 0 50,000

X 0 50,000 A50,000

02 QItH A AR B X 50,000 50,000 0
OXGMAUES LN2ABE(ZAM AHES)

2 350,000,000 50,000 50,000 0

= 50,000 0 50,000

X 0 50,000 50,000

Uxtel AP XA 4,500 0 4,500

s 4,500 0 4,500

201 Ler2 | 4,500 0 4,500

s 4,500 0 4,500

01 AL 22l | 4,500 0 4,500

OYXel AFIB AY E2H X

4,500,000 4,500 0 4,500

s 4,500 0 4,500

M E 1,779,013 559,707 1,219,306

= 0 2,500 ~2,500
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SN BHD
Za: ST

SR AT AR Y 2Y EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

=) 25,090 25,090 0

s 1,753,923 532,117 1,221,806

ANE Alg2e & 24 1,355,176 130,870 1,224,306

ANE 22l & SN2 82,205 72,800 9,405

401 Al HI K 201 I 43,405 34,000 9,405

01 A& HI 43,405 34,000 9,405

OJNEBRINSAE BHUZY &X 9,405,000 9,405 0 9,405

X NS dSANE 24 At 1,272,971 58,070 1,214,901

101 1Al 14,901 0 14,901

04 JIZtHNZ22HEE+ 14,901 0 14,901

OFSAZE OHLIXN 14,901 0 14,901

— Q12 60,240& * 18 * 167 10,061 0 10,061

—F5=4 S 60,240 * 18 * 42 2,531 0 2,531

—dHEAZEHE 953,040 954 0 954

—42E= 13,546,000 * 10% 1,355 0 1,385

401 Al HIZ 201 8] 1,224,000 24,000 1,200,000

01 A& HI 1,091,000 24,000 1,067,000
ORINESHSANE =XHE ZdSAM

1,067,000, 000 1,067,000 0 1,067,000

02 2feldl 120,000 0 120,000
ORNSHSANE =XHE Zd3AM

120,000,000 120,000 0 120,000

03 Al S THHI 13,000 0 13,000

OXVSHSANE =d 2L S A 13,000,000 13,000 0 13,000

SaJY 4 XA 418,337 423,337 A5,000

= 0 2,500 A 2,500

< 25,090 25,090 0

s 393,247 395,747 A 2,500

KA T ZE X2 ALY 0 5,000 25,000

= 0 2,500 A 2,500

[ia 0 2,500 A 2,500

308 MtXIEHSOIH 0 5,000 25,000

= 0 2,500 A 2,500

[ia 0 2,500 A 2,500

10 S 2SoUeEaHEASE A 0 5,000 A5,000

ORXIAITHE EHE XA A 2& 0 0 5,000 5,000

= 0 2,500 A2,500

A 0 2,500 A2,500

OliXI&d UK S5 1,202,185 890, 185 312,000

= 6,748 6,748 0

=) 76,500 35,500 41,000

= 1,118,937 847,937 271,000

=SsH0 HUX 0 1,202,185 890, 185 312,000
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M ZHY
X DIAXER UK S
gelr 28 MUHX 012 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 6,748 6,748 0
=) 76,500 35,500 41,000
= 1,118,937 847,937 271,000
SANIA BSAY 250,750 68,750 182,000
=) 74,000 33,000 41,000
= 176,750 35,750 141,000
402 2I2tXt=01& 248,000 66,000 182,000
< 74,000 33,000 41,000
= 174,000 33,000 141,000
01 U2 E2ALE X (KA ) 100,000 0 100,000
OZAIIIA BSAHOIES BEtel Z2AL X
22 1HA) 100,000,000 100,000 0 100,000
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 148,000 66,000 82,000
OZAIIA SSAS(FEYH 4220 1HA)
2 & 148,000,000 148,000 66,000 82,000
=) 74,000 33,000 41,000
s 74,000 33,000 41,000
ATHEUHUHX ES AL 230,000 100,000 130,000
402 BI2FX=01 M 230,000 100,000 130,000
01 U2 E2ALEX (KA ) 230,000 100,000 130,000
O XA ALY 230,000 100,000 130,000
—Jels 22AY & & 196,000,000 196,000 66,000 130,000
HY2FZH (M) 44,915,927 44,885,897 30,030
= 146,969 146,939 30
< 222,124 222,124 0
i 44,546,834 44,516,834 30,000
ol 2y (& ) 44,763,031 44,733,001 30,030
= 146,969 146,939 30
< 222,124 222,124 0
s 44,393,938 44,363,938 30,000
QA2 44,562,887 44,532,887 30,000
< 218,322 218,322 0
s 44,344 565 44,314,565 30,000
101 Q124 H] 41,957,827 41,927,827 30,000
< 218,322 218,322 0
[ia 41,739,505 41,709,505 30,000
03 RIHAZ 2 E = 3,389,598 3,359,598 30,000
OEzEx2 1,028,010 998,010 30,000
— LR AE 30,000,000 30,000 0 30,000
AR 10,450 10,420 30
= 10,450 10,420 30
101 14l 10,450 10,420 30
= 10,450 10,420 30
01 2= 10,450 10,420 30
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<

n0

Kio

Hl w

30
30

10,420
10,420

Off &t 24

10,450
10,450

fir

=R

2N

Z & 10,450,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
2018 % %7 13 Yers|H FA
SN RIREAD
HE: Fol #F WO £2
Sel: DAAS AMMHIA B CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T 2,568,367 1,972,353 596,014
= 141,621 63,621 78,000
s 8,000 0 8,000
= 14,000 14,000 0
2 2,404,746 1,894,732 510,014
0 @y BHO £ 108,609 100,039 8,570
DAAE QIANHIA HB 108,609 100,039 8,570
DAGHE AHIA 84,560 75,990 8,570
201 2Bt | 74,560 66,990 7,570
01 Ak 22l 30,010 22,440 7,570
Ogur+ gl 30,010 22,440 7,570
—UHERUE FEUE 15,0002 * 3004 450 0 450
—HEDUE HAGHE 70,0008 + 24 140 0 140
—oY% Y SE2 X 7Y 5,000, 0002 5,000 0 5,000
— FUSEZUIZ(ZHBA)
3,3002 * 3,400% 11,220 9,240 1,980
203 @ = 5,000 4,000 1,000
EEEEEEST 5,000 4,000 1,000
ORIREN YREE A 5,000,0002 5,000 4,000 1,000
Z=0l Ho| A& 22 921,136 871,136 50,000
= 14,000 14,000 0
2 907,136 857,136 50,000
AFE T2 BAZTH MBI 921,136 871,136 50,000
= 4,000 14,000 0
2 907,136 857,136 50,000
)z - BoS Bl 907,136 857,136 50,000
206 TH 2 bl 70,000 20,000 50,000
01 T2 bl 70,000 20,000 50,000
ONRHUE SXE4 ADEX
50,000,000 50,000 0 50,000
SANE 1,488,720 954,420 534,300
2 141,621 63,621 78,000
s 8,000 0 8,000
2 1,339,099 890,799 448,300
oo UMY MHlA 7 1,488,720 954,420 534,300
2 141,621 63,621 78,000
s 8,000 0 8,000
2 1,339,099 890,799 448,300
HEZAIKIOL A L & 168,330 168,030 300
201 Yer2 | 78,018 77,718 300
01 Ak 22l 78,018 77,718 300
Ot gt 73,566 73,266 300
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AN UASAL

M SAONY

Chel: ZolEol NEMH MHA P (EH9l:®e)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
— A0 Zelg2 28 50,0008 « 128 600 300 300
Nz =nwe) 100,510 65,510 35,000
201 et Y| 100,510 65,510 35,000
01 At 2l 100,210 65,210 35,000
Ogpt2gH| 100,000 65,000 35,000
—HLRLYSB HIEYS 2E44E
S 70,000,0002 70,000 35,000 35,000
IR T AF AL 67,843 58,843 9,000
201 et Y| 62,803 53,803 9,000
01 AbR 22l 51,420 42,420 9,000
Opr 48| 9,000 0 9,000
—AZNEE S | 9,000,000 9,000 0 9,000
AME RESA HADA =HE 35,329 24,329 11,000
207 1) 2yl 11,000 0 11,000
EEEET 11,000 0 11,000
OF S HeHZ2IA A 11,000,0002 11,000 0 11,000
XIS THEAFAS (2 X) 92,000 0 92,000
= 78,000 0 78,000
= 14,000 0 14,000
201 2et2 Y| 92,000 0 92,000
= 78,000 0 78,000
= 14,000 0 14,000
01 Ak 22l 92,000 0 92,000
OXNSMEA SSAIY L ZARD (ya2)
92,000,000% 92,000 0 92,000
= 78,000 0 78,000
= 14,000 0 14,000
NelZSHMH 7= 797,518 418,518 379,000
401 Al HI YL = THYI 302,000 0 302,000
01 A&l 300,000 0 300,000
OS 2% XSHAAES MASA (28 H-& o, &
o) 300,000, 0002 300,000 0 300,000
03 Al& 2 ThH| 2,000 0 2,000
OS 2% XSHAAES MASA (28 H-& o, &
o) 2,000,000 2,000 0 2,000
405 tarE S| 77,000 0 77,000
01 AL 2EF S| 77,000 0 77,000
ONHAE BBAZ(FASH)PY
77,000,0002 77,000 0 77,000
T2Y Y ASHS ROAA(RX) 8,000 0 8,000
s 8,000 0 8,000
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SA: LAS AL
M A

el

FoIEo UHBH MHlA 2

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

401 AIEHIZ 2 I 8,000 0 8,000

£ 8,000 0 8,000

01 A& HI 8,000 0 8,000
O2dE T2HE &5 8,000,000 8,000 0 8,000

£ 8,000 0 8,000

HREs(UAS A 3,144 0 3,144
RSN 3,144 0 3,144
2dXE 3,144 0 3,144
802 Btet=JIEt 3,144 0 3,144

01 =2nEX=ttet= 3,144 0 3,144

OXI = TH = AFAHE 3,144,000 3,144 0 3,144

_38_




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SAM: HMAD
Ha: 49 2
Sl YR OEE e (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
MIE Dt 1,495,237 1,241,868 253,369
=2 85,600 0 85,600
[= 34,280 0 34,280
2 1,375,357 1,241,868 133,489
20! ol 747,096 497,674 249,422
=2 85,600 0 85,600
[ 34,280 0 34,280
2 627,216 497,674 129,542
XL HEE &Y 554,644 390,822 163,822
[ 34,280 0 34,280
2 520,364 390,822 129,542
KA 2 Mool 2nas 319,586 257,326 62,260
201 LBt 176,900 117,940 58,960
01 At 2t2lH 41,320 23,820 17,500
Ot 2| 39,480 22,280 17,200
—XNENDNN ME s @ 25 3¢
23 13,000,000 13,000 5,000 8,000
— M= DM HE AEEY L 8EF
ol 23 6,000,000 6,000 4,000 2,000
—Helay Mgltegs 242
23 3,000,000 3,000 1,500 1,500
— XM= DA 2
23 5,000,000 5,000 4,000 1,000
— HASGHI OESM M A 1,000,000 1,000 500 500
—XNLN E2EE S 22 HE 3,000,000 3,000 0 3,000
— M=y Mg )] WA
80,000 * 15CH 1,200 0 1,200
o=2g4¢ 300 0 300
- 2aXFAo A HH +Y
100,000 * 3% 300 0 300
02 2229 135,580 94,120 41,460
OZZQ22HA 118,200 76,740 41,460
— KM DRA s 118,200 76,740 41,460
sSoeH 23 58,800,000 58,800 47,040 11,760
ol Bt A3 59,400,000 59,400 29,700 29,700
207 SR IH e 3,300 0 3,300
02 & AN Y 3,300 0 3,300
O A 2y 3,300 0 3,300
— XA ARSZHEYE R AIAE Jls A
3,300,000 3,300 0 3,300
MM =S 200,778 133,496 67,282
201 Yt 142,538 92,256 50,282
01 At 22l H 63,740 49,740 14,000
Ot 2H| 63,740 49,740 14,000
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2N
X ZH -
L= B

el

— A Al S
2 1,400,000 1,400 700
RS 25 0 0 1, A 1,500
— XA & 42 7,500,000 7,500 7,500
— XAl ax2
2% 5,500,000 5,500 2, 3,300
- 2= 25 6,000,000 6,000 2, 4,000
02 Bzl 78,798 42, 36,282
0B223 78.798 42, 36,282
- dgD 69,804 34, 34,902
=9J 2% 28,224,000 28,224 14, 14,112
e 2 41,580,000 41,580 20, 20,790
— Mol = wsE
2% 1,980,000 1,980 1,380
303 22 39,000 22, 17,000
EXE 39,000 22, 17,000
ONgNY B42 39,000 22, 17,000
— AR H 2t 4,000,000 4,000 4,000
— AIEHI oA 23 32,000,000 32,000 20, 12,000
—I2tol mAZ 1,000,000 1,000 1,000
NegM+ sHES 10,188 0 10, 188
= 10,188 0 10, 188
201 Yete | 5,588 0 5,588
= 5,588 0 5,588
01 AR 22/t 5,588 0 5,588
YR I M 4,400,000 4,400 0 4,400
= 4,400 0 4,400
OXEY M 25 82 1Y 1,188,000 1,188 0 1,188
< 1,188 0 1,188
202 04 | 4,600 0 4,600
= 4,600 0 4,600
01 2401 Hl 4,600 0 4,600
OXIg M 4= 0H 4,600,000 4,600 0 4,600
= 4,600 0 4,600
SHHEY Fag 13,002 0 13,002
= 13,002 0 13,002
201 L2 | 8,092 0 8,092
< 8,092 0 8,092
01 AR 22|t 8,092 0 8,092
OHEBYX 3,500,000 3,500 0 3,500
3,500 0 3,500
OMEYH=H (4 HE S)
2,000,000 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000




2N

X{ XH -
S =

Sl KSR HEN se (e @e)
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
OCHAHMEY J+8S 25 2,502,000 2,502 0 2,502
= 2,592 0 2,502
303 T3 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
NEEE 5,000 0 5,000
oML+ 24+8% 242 5,000,000 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
NP 11,000 0 11,000
= 1,000 0 11,000
201 et HH| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 At 22l bl 2,000 0 2,000
ONSEE 7 2,000,000 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
303 T3 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
NEEE 9,000 0 9,000
ONZEYZRH NAAE 9,000,000 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
BHRE B L EA 192,452 106,852 85,600
2 85,600 0 85,600
2 106,852 106,852 0
M FSA A L 4F 85,600 0 85,600
2 85,600 0 85,600
101 2121l 27,800 0 27,800
2 27,800 0 27,800
04JIAH2ZRSES 27,800 0 27,800
OMEFeAI2 TN 27,800 0 27,800
— oAU (FRAY EH)

4,8008 * 2% * 195¢ 25,272 0 25,272
= 25,272 0 25,272
— 40 2 25,272,008 * 10% 2,528 0 2,528
2 2,528 0 2,528
201 Yot FH| 53,480 0 53,480
2 53,480 0 53,480
01 Ak 22l bl 53,480 0 53,480
Ogurx gl 51,680 0 51,680

—HE A ABL4E
6,402 * 15,5005 * 50% 49,616 0 49,616
2 49,616 0 49,616
—HEEEIN NEHEE 2,064,000 2,064 0 2,064
2 2,064 0 2,064
OEET 1,800 0 1,800
—REEEIH ARET 1,800,000 1,800 0 1,800




SHHED
a4 el
SHelt DMXIE BOF Y FAF EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 7,800 0 7,800
202 01t 4,320 0 4,320
2 4,320 0 4,320
01 2ol bl 4,320 0 4,320
SEWCEI 4,320 0 4,320
—OHEEEINH XA
20,0002 * 3% * 62 * 122 4,320 0 4,320
2 4,320 0 4,320
HRES (HMI) 698,947 695,000 3,947
SHXE 698,947 695,000 3,947
2ENE 698,947 695,000 3,947
802 BH&t 2 J| Ef 3,947 0 3,047
02 A - SHEEIua3 3,947 0 3,947
OXNYH =S X8 45,000 45 0 45
OKIZ Bt & A HI 65,000 65 0 65
OZHAE F+esH 3,837,000 3,837 0 3,837
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>
N & 0l & Av S Z M A
20189 = =& 1 3 LB HAl
AN 23HSD
M 20z s
o9l BESS ¥R U 84 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
E3HH = ot 21,666,371 17,332,702 4,333,669
= 330,000 197,000 133,000
Xl 3,440,000 3,440,000 0
J| 285,120 280,920 4,200
= 700,000 0 700,000
< 769,847 439,247 330,600
s 16,141,404 12,975,535 3,165,869
o=z &8s 2,247,908 1,730,908 517,000
Xl 200,000 200,000 0
J| 142,924 142,924 0
< 66,427 66,427 0
s 1,838,557 1,321,557 517,000
SEES €= &€ 54 1,019,125 509,125 510,000
< 11,100 11,100 0
s 1,008,025 498,025 510,000
ooz 23 282,000 0 282,000
401 AIEHI L 2 CHYI 282,000 0 282,000
01 A& HI 282,000 0 282,000
O=2sti=3 2 S&&HH cl2g
282,000,000 282,000 0 282,000
ALzt =4 167,152 159,152 8,000
307 clztol & 167,152 159,152 8,000
03 BIUHHMEHE2HHIEER 109, 152 101,152 8,000
O=sd 29 2 & 109,152,000 109, 152 101,152 8,000
o8 2t AM A8 220,000 0 220,000
401 AIEHI L 2 CHYI 220,000 0 220,000
01 A& HI 220,000 0 220,000
OFZst&AL A=A AAIEH 24
220,000, 000 220,000 0 220,000
AA235t0=s &8 1,228,783 1,221,783 7,000
Xl 200,000 200,000 0
J| 142,924 142,924 0
= 55,327 55,327 0
s 830,532 823,532 7,000
Z0=dA HE 2 X 109,000 102,000 7,000
405 Xt&tE S H| 7,000 0 7,000
01 AL ESFH SHI 7,000 0 7,000
Oonls&as ¢ 7,000,000 7,000 0 7,000
E3ETA ZEMS(EX) 500,000 500,000 0
Xl 200,000 200,000 0
[ia 300,000 300,000 0
201 L Er2A | 165,400 165,000 400
Xl 66,160 66,000 160
[ia 99,240 99,000 240
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

01 AL 22l | 38,800 23,400 15,400

Oy + 8| 38,800 23,400 15,400

— 23T ABEERY 2 18,800,000 18,800 6,400 12,400

X 7,520 2,560 4,960

z 11,280 3,840 7,440

— 2T H24Y 235,000,000 5,000 2,000 3,000

X 2,000 800 1,200

z 3,000 1,200 1,800

02 ZT2YY| 26,600 41,600 A 15,000

02222 ¥ AH 18,600 21,600 A3,000

-1 2 3 250,0008! « 128 3,000 6,000 3,000

X 1,200 2,400 ~1,200

z 1,800 3,600 ~1,800

OA & ZHIS X b 238,000,000 8,000 20,000 A 12,000

X 3,200 8,000 A 4,800

= 4,800 12,000 AT7,200

206 T2 Hl 10,000 0 10,000

X 4,000 0 4,000

= 6,000 0 6,000

01 ME bl 10,000 0 10,000
OH|UE 9=2Z20y W2t 72

210,000,000 10,000 0 10,000

X 4,000 0 4,000

z 6,000 0 6,000

207 1R 2yl 5,000 0 5,000

%l 2,000 0 2,000

= 3,000 0 3,000

01 giRgeyl 5,000 0 5,000

OHRUE 2R L2 68

235,000,000 5,000 0 5,000

% 2,000 0 2,000

= 3,000 0 3,000

307 QI2+0I & 194,600 210,000 A 15,400

X 77,840 84,000 ~6,160

= 116,760 126,000 ~9,240

04 DIZFSHALAI 2 5 84,600 100,000 A 15,400

OHRUE ==X 2 54,600,000 54,600 60,000 A5,400

X 21,840 24,000 ~2,160

z 32,760 36,000 ~3,240

OJt® THEZE StMeI=2H 230,000,000 30,000 40,000 10,000

% 12,000 16,000 4,000

= 18,000 24,000 6,000

HSaY S4 17,316,944 13,755,329 3,561,615

X 3,240,000 3,240,000 0

b 142,196 137,996 4,200

s 700,000 0 700,000

= 366, 120 64,020 302,100
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AN 23HSD
3 MsaY |4
ool MEHS S4 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 12,868,628 10,313,313 2,555,315
2#is =4 285,524 277,124 8,400
J| 142,196 137,996 4,200
& 66,120 64,020 2,100
= 77,208 75,108 2,100
HEHMSXESA X 141,960 246,324 A 104,364
J| 67,020 116,436 AN49,416
< 33,510 59,400 A 25,890
= 41,430 70,488 A 29,058
307 21201 & 141,960 246,324 A 104,364
J| 67,020 116,436 A49,416
& 33,510 59,400 A 25,890
T 41,430 70,488 A 29,058
02 HAHFHANEEX 141,960 246,324 A 104,364
OMEMSX SR I (L8
2 & 141,960,000 141,960 135,960 6,000
J| 67,020 64,020 3,000
=) 33,510 32,010 1,500
s 41,430 39,930 1,500
OMENSX X Xl (ZoHel) 3 0 0 55,980 /55,980
J| 0 26,808 A 26,808
< 0 14,586 A 14,586
[ia 0 14,586 A 14,586
OMENEXEZA BIXI(H2) 28 0 0 54,384 A b54,384
J| 0 25,608 A 25,608
=) 0 12,804 A 12,804
= 0 15,972 A 15,972
MEHSXEZA BIXI(H24) 56,784 0 56,784
J| 26,808 0 26,808
< 13,404 0 13,404
T 16,572 0 16,572
307 21201 & 56,784 0 56,784
J| 26,808 0 26,808
< 13,404 0 13,404
= 16,572 0 16,572
02 HAHFHANEEX 56,784 0 56,784
OMEMSXETA BIXI(HZAl) 56,784,000 56,784 0 56,784
J| 26,808 0 26,808
< 13,404 0 13,404
[ia 16,572 0 16,572
MEHSX S X (ZoHe) 55,980 0 55,980
J| 26,808 0 26,808
) 14,586 0 14,586
[ia 14,586 0 14,586
307 glz2+ol & 55,980 0 55,980
J| 26,808 0 26,808
=) 14,586 0 14,586
i 14,586 0 14,586
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SH: 2o
HE: MM SH
Sl MEHS S4 (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
02 UANFHALEE 55,980 0 55,980
OME S X & XX (2 0H Q) 55,980,000 55,980 0 55,980
p] 26,808 0 26,808
= 14,586 0 14,586
2 14,586 0 14,586
MBINPAL HB(2X) 9,720,000 113,000 1,607,000
Py 3,240,000 3,240,000 0
s 700,000 0 700,000
= 300,000 0 300,000
2 5,480,000 4,873,000 607,000
NER GSHASSIME A 5,608,000 4,908,000 700,000
Py 2,265,000 2,265,000 0
s 700,000 0 700,000
2 2,643,000 2,643,000 0
401 A HI L S THHI 5,608,000 4,908,000 700,000
Py 2,265,000 2,265,000 0
s 700,000 0 700,000
- 2,643,000 2,643,000 0
01 Al bl 5,488,000 4,908,000 580,000
ONBRUSH HMS23 =SMHEH 2AY
2E  5,488,000,000 5,488,000 4,908,000 580,000
Py 2,229,000 2,265,000 36,000
s 700,000 0 700,000
2 2,559,000 2,643,000 84,000
02 2Zr2/Hl 100,000 0 100,000
ONBRUSN HMS23 =SUEH AY
100,000,000 100,000 0 100,000
7N 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
03 Al = Ch bl 20,000 0 20,000
ONBRUSE HMS23 =SUE A
20,000,000 20,000 0 20,000
7y 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
IBEWE AL HBa 307,000 0 307,000
401 A HI L 2 THHI 307,000 0 307,000
01 Al bl 300,000 0 300,000
OJNBHEME AXXCI RMSA 300,000,000 300,000 0 300,000
02 2Zt2/Hl 7,000 0 7,000
ONBEHWE A& N2 7,000,000 7,000 0 7,000
el 272 OeX Al Hs2 A 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
- 300,000 0 300,000
401 AIEHI L 2T bl 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
- 300,000 0 300,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S5 HS
MM =4

e T\o

HSIIEAIE &#F(ExX)

o

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 590,000 0 590,000
OJgel 472 U=sE 44U dsa HE
590,000,000 590,000 0 590,000
=) 295,000 0 295,000
e 295,000 0 295,000
02 Zeltl 10,000 0 10,000
OJtdel 472 UsE A s A
10,000,000 10,000 0 10,000
=) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
HMFIIAL &=(XHA) 3,353,000 2,008,000 1,345,000
S3HSAE EHl 1,953,000 1,508,000 445,000
401 Al HI K 2018 1,923,000 1,478,000 445,000
01 A& HI 1,917,000 1,472,000 445,000
OadE2el HNOESEH AMEME SAt
& & 160,000,000 160,000 10,000 150,000
OINEZSE2SHE AHE EXSAM
100,000,000 100,000 0 100,000
ONEZSE2SE WSHA HE A
45,000,000 45,000 0 45,000
OXEZUNMSHEH AEIMHLSA 150,000,000 150,000 0 150,000
SSHSAE EXNHY 400,000 0 400,000
401 A& HIZ 201 Y] 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
OMSAE X 24 400,000,000 400,000 0 400,000
SHMSNEZEE =4 1,000,000 500,000 500,000
401 Al HIZ 201 8I 1,000,000 500,000 500,000
01 A& HI 1,000,000 500,000 500,000
O=sgdaxdssa =4 ZZFE 1,000,000,000 1,000,000 500,000 500,000
Hssd 3,958,420 3,357,205 601,215
H=XH2el 204,020 59,020 145,000
308 XtXIEHH SOl A 30,000 0 30,000
08 WFJ20UstE=x 30,000 0 30,000
OJtg = AOIER &2 XI& 30,000,000 30,000 0 30,000
405 XHoHF S HI 115,000 0 115,000
01 At ESFH S 115,000 0 115,000
OE™y ¢ 20,000,000 20,000 0 20,000
Oosgx ¢ 60,000,000 60,000 0 60,000
OXF¥2sEIR e 7¢ 35,000,000 35,000 0 35,000
o Hs24s 3,542,388 3,005,853 446,535
307 glz2tol & 3,542,188 3,095,853 446,335
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AN 23HSD
3 MsaY |4
g@el: Mes4 (&2 &H)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
02 HAFHANGEEX 841,853 818,853 23,000
OZJIH=UHa &d 160,000 137,000 13,000
—ZOME 28 XS Z& 150,000,000 150,000 137,000 13,000
OtgArm=tt 29 Z3& 30,000,000 30,000 20,000 10,000
Od= & FJk dEHs Ss2U =24
84,000,000 84,000 84,000 0
03 A EE2HHIES 470,835 390,000 80,835
OJlEzZH=3 28X 470,835 390,000 80,835
—ds3 AR= 29¢ Z& 470,835,000 470,835 390,000 80,835
04 QIZHEHALALE B & 1,196,500 854,000 342,500
Ooz2od M=Ual Nz 340,000,000 340,000 0 340,000
OM=s3&EI =510 E32U3
Z& 18,500,000 18,500 16,000 2,500
402 212t X201 & 200 0 200
01 U2 2ALE X (KA ) 200 0 200
OMd=sz =23 N& 200,000 200 0 200
N = ozt 212,012 202,332 9,680
307 21201 & 198,332 192,332 6,000
02 HHFHANGEEX 61,932 55,932 6,000
OO WM SEXE 6,000,000 6,000 0 6,000
402 212t X201 & 13,680 10,000 3,680
01 2IZt X2 AL E = (REMTH &) 13,680 10,000 3,680
oZoe M=z =5 A 3,680,000 3,680 0 3,680
2otsa & 2 22 1,693,486 1,438,486 255,000
= 330,000 197,000 133,000
< 337,300 308,800 28,500
[ia 1,026,186 932,686 93,500
HS23 & 2M 23 1,693,486 1,438,486 255,000
= 330,000 197,000 133,000
S 337,300 308,800 28,500
s 1,026, 186 932,686 93,500
SEFSIM B+ & FHl 542,486 512,486 30,000
201 LEr2A | 8,100 3,100 5,000
01 AtR 2t 2l | 7,600 2,600 5,000
OHEZS &A E= 5,000,000 5,000 0 5,000
207 & O &l 30,000 0 30,000
019789l 30,000 0 30,000
Ot AEClEE IFAY 30,000,000 30,000 0 30,000
401 A& HIZ 201 8] 504,386 509, 386 A5,000
01 A€ HI 504,386 509, 386 A5,000
OH%EZsM 2+ & FHl 504,386 509, 386 A5,000
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2AMd: 23H S
dH: ZoRe BE&E L 2
e M2 ¥ 23N ES (9 ® =)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
—SEZSM AAl 2 4 & 5,000,000 5,000 10,000 A5,000
s 23t 25 372,000 337,000 35,000
(o= 166,100 166, 100 0
i 205,900 170,900 35,000
207 A F I bl 35,000 0 35,000
01 AR EAHI 35,000 0 35,000
OE AN =T EE=EN;
35,000,000 35,000 0 35,000
SINEENM & 2 (S SA 190,000 0 190,000
=3 g s &
= 133,000 0 133,000
== 28,500 0 28,500
= 28,500 0 28,500
402 QI2H X201 M 190,000 0 190,000
= 133,000 0 133,000
== 28,500 0 28,500
= 28,500 0 28,500
02 22t X2 AL B (01 ™ TH&A 190,000 0 190,000
OBsSAt 8 F=H Ld=RE
190,000, 000 190,000 0 190,000
= 133,000 0 133,000
== 28,500 0 28,500
i 28,500 0 28,500
NeRes 211,254 211,200 54
RSN 54 0 54
BNXE 54 0 54
802 BHEt =3 JIEF 54 0 54
02 Al - SHIEZ 32 54 0 54
02016 Zt2Z=HMX ALY O XHEHE
54,000 54 0 54
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= o,
H & 0o & AF S A A
20188 & =& 1 3 dutgH &A
2N 23
M BAYY =
chel gy ae (ol &9)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hnsz
sl 13,965,489 11,420,509 2,544,980
= 380,470 372,900 7,570
Xl 8,000 8,000 0
[ 264,723 256,223 8,500
z 13,312,296 10,783,386 2,528,910
SHHYYW =X 325,970 303,270 22,700
[ 10,000 10,000 0
z 315,970 293,270 22,700
sAzel 325,970 303,270 22,700
= 10,000 10,000 0
z 315,970 293,270 22,700
BA 2 ASIEHH X 176,240 164,240 12,000
307 212+0| & 176,240 164,240 12,000
02 QIHH &AL B X 176,240 164,240 12,000
Ot &3 =2E2HdES T2
12,000,000 12,000 0 12,000
BENEREZ 20 - A 39,530 28,830 10,700
201 L et 39,530 28,830 10,700
01 AF2 22l 19,530 8,830 10,700
OdHMERES i3 eFAMHA =2
10,700,000 10,700 0 10,700
eiEd 25 426,375 356,375 70,000
= 22,900 22,900 0
[ 157,650 149, 150 8,500
= 245,825 184,325 61,500
NeiER 25 426,375 356,375 70,000
= 22,900 22,900 0
[ 157,650 149, 150 8,500
= 245,825 184,325 61,500
Ot S IIoHol AL (XEAI) 55,000 15,000 40,000
307 2I12+0| & 47,500 7,500 40,000
02 QIZHHAAIH 2 X 40,000 0 40,000
OOtMsSZ2 TaHolLA 40,000,000 40,000 0 40,000
MEIH DS OFMAZ(HEANXE S) EXNAY 65,000 35,000 30,000
= 26,000 17,500 8,500
z 39,000 17,500 21,500
101 Q1A | 65,000 35,000 30,000
= 26,000 17,500 8,500
z 39,000 17,500 21,500
04 JIZHM22XSES 65,000 35,000 30,000
OHIAUXNZ EIXAY 212
AA 65,000,000 65,000 35,000 30,000
= 26,000 17,500 8,500
z 39,000 17,500 21,500
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2AM: 283
&

Ha: HY )|
SEEPIESE TR (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
RIEZ B2 874,121 648,330 225,791
2 200,250 200,250 0
7 8,000 8,000 0
< 4,800 4,800 0
2 661,071 435,280 225,791
PEEE-EIVE 874,121 648,330 225,791
2 200,250 200,250 0
X 8,000 8,000 0
< 4,800 4,800 0
2 661,071 435,280 225,791
T MEAES GHWG 35,000 10,000 25,000
201 L2 | 35,000 10,000 25,000
01 AL 2H2l 35,000 10,000 25,000
OZ el HBAES AUBI(HB) 5E 5T
=1 13,000,000 13,000 0 13,000
O2o2l &4 A=2 SM@EA 12,000,000 12,000 0 12,000
HFHE yBRLH 2 473,259 272,468 200,791
101 2124 Hl 141,809 16,568 125,241
SEREESETRS 141,809 16,568 125,241
OB Te olgyaeidy IA e 44,267 16,568 27,699
o121 b 2T 60,2408 * 29 « 238 28,675 12,289 16,386
- FE4Y 2T 60,2408 * 2% « 96 11,567 2,772 8,795
- HH2(DE, &1, AL, 20)
A 40,242,008 * 10% 4,025 1,507 2,518
OBZHTE HYBRAME BN 2 97,542 0 97,542
— o2t 60,2408 * 8% * 1312 63,132 0 63,132
= 60,2409 * 8% * 532 25,542 0 25,542
- 2B (DE, &N, AL, 29)
88.674,0008 * 10% 8,868 0 8,868
201 L2 | 139,450 63,900 75,550
01 AL 2r2l 75,750 50,600 25,150
SEIER=Y: 73,750 48,600 25,150
PSSR 23 300,008 * 118 3,300 1,200 2,100
—Auord 9@l ZFH 350,0008 + 11 3,850 1,400 2,450
— g4l =22l ZF 1,000,008 » 118 11,000 4,000 7,000
— ROIAH ALY S
2% 600,008 * 112 6.600 2,400 4,200
—ot+Hel A
2% 1,000,0008 * 118 11,000 4,000 7,000
- "4l Az
ZF 100,0008 « 204 » 119 2,200 800 1,400
— QAL BE442 25 0 0 1,000 A1,000
— ARy 2 5,000,000 5,000 4,000 1,000
-424 28 2 5,000,000 5,000 5,000 0
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2N

=R EESE - EPIETE
SRl JIEHSEMYS EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
—E52 AN(OUER, 849 5)
2% 5,000,008 * 13l 5,000 4,000 1,000
02 232l 63,700 13,300 50,400
ozZ2H| 58,700 8.300 50,400
44523 23 500,008 « 118 5,500 2,000 3,500
~®JIe3 A 4,500,002 * 112 49,500 4,000 45,500
—SM3E NBE L HBRS
2H 200,008 * 112 2,200 800 1,400
405 THAHE S B 170,000 170,000 0
01 oL 2 E 3 St 170,000 170,000 0
OFMEH 7Y 51,000 30,000 21,000
—- 2R 23 1,500,002 * 13CH 19,500 25,500 £6,000
—oa 2 500,0008 * 4Lk 2,000 1,500 500
s It 23 250,0008 + 304 750 500 250
—SHOX A= At P
10,000,000 * 2CH 20,000 0 20,000
— ®30 7Y 250,000% + 13CH 3,250 0 3,250
— 2orEy| 3,000,008 * 1CH 3,000 0 3,000
O}z 7 70,000 90,000 £20,000
— By, HOEZ, ATH(2HS, 28)
23 40,000,000 40,000 60,000 £20,000
O”Il % HIE 49,000 50,000 A1,000
—JIE "B 23 16,000,000 16,000 17,000 A1,000
+TBY 2H 395,213 380,213 15,000
IESIA B 250,980 240,980 10,000
TESHFA B 220,980 210,980 10,000
401 AIEHI L S THHI 62,000 52,000 10,000
01 Al& I 62,000 52,000 10,000
OL% 20154 LM &x FF 25,000,000 25,000 15,000 10,000
LT oY 144,233 139,233 5,000
SHEY 2 L HBS SRMYI ) 142,233 137,233 5,000
201 et A H| 114,760 109,760 5,000
01 AL 22l 17,560 12,560 5,000
OYst+gH| 17,560 12,560 5,000
—S3IAMD HEHE ==
23 10,000,000 10,000 5,000 5,000
M3 el 528,917 498,943 29,974
2 156,340 148,770 7,570
< 87,247 87,247 0
2 285,330 262,926 22,404
#2229 oY 528,917 498,943 29,974
2 156,340 148,770 7,570
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2N B
M MEBH el
Sl BYRY oY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 87,247 87,247 0
2 285,330 262,926 22,404
=AU 22 AHY 30,716 20,118 10,598
2 21,940 14,370 7,570
= 8,776 5,748 3,028
402 912H X2 0] & 30,716 20,118 10,598
2 21,940 14,370 7,570
2 8,776 5,748 3,028
02 A2 ML (O HR) 30,716 20,118 10,598
OMSAHH 22AY 23 30,716,000 30,716 20,118 10,598
2 21,940 14,370 7,570
2 8,776 5,748 3,028
ooy =3y |xz2 34,000 25,000 9,000
= 7,500 7,500 0
2 26,500 17,500 9,000
405 TtoHE St 9,000 0 9,000
01 L2 B3 St 9,000 0 9,000
OUIIYSIY JAVSIH 7Y &3
,000,000 9,000 0 9,000
FHAANE 01SAE AUBIIE HA ALY 15,066 4,690 10,376
< 1,407 1,407 0
2 13,659 3,283 10,376
201 YEr2 | 15,066 4,690 10,376
< 1,407 1,407 0
2 13,659 3,283 10,376
01 Ak 22l 15,066 4,690 10,376
OFHAME OIBAE AUBIE He X
23 15,066,000 15,066 4,690 10,376
= 1,407 1,407 0
2 3,659 3,283 10,376
HOlE Mel ¥ X s 9,352,563 8,355,483 997,080
2 980 980 0
< 5,026 5,026 0
2 9,346,557 8,349,477 997,080
molzel =¥ Hel 4,199,112 3,184,757 1,014,355
MEBHIIS +TSE HHAL 3,625,000 2,618,000 1,007,000
303 T4 3 2,000 0 2,000
NEXE 2,000 0 2,000
ONMEHIIZ +Z28 YA B} Ta2
2,000,000 2,000 0 2,000
307 212+01 & 3,500,000 2,500,000 1,000,000
05 8129 Er2 3,500,000 2,500,000 1,000,000
OMEHIIS X280 HHAY
A 3,500,000,000 3,500,000 2,500,000 1,000,000
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2N
D HIIE Mel ¥ KRS

el

X ZH
S =

3

HoIE2l

= X
- o

X el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
405 THaHE S| 100,000 95,000 5,000
01 U2 S| 100,000 95,000 5,000
OMEEHIIZ +T28 WAL SASMYD)
2% B (AR) 23 100,000,000 100,000 95,000 5,000
o 343,928 359,973 A 16,045
101 Q1218 102,818 118,863 £ 16,045
YSIEEESETES 102,818 118,863 £ 16,045
OHJIZ WEX 22l SAA2ZR 0 16,045 A16,045
— ol 33 0 0 11,070 A11,070
—Fg2Y 230 0 2,576 A2,576
LI 23 0 0 1,365 A 1,365
M PEE 2 0 0 1,034 A1,084
WEE FAFAY 23,400 0 23,400
301 LB A 23,400 0 23,400
IECERE] 23,400 0 23,400
OB2IN B43 250,000 * 3% * 122 9,000 0 9,000
OWEEE DU 243
1,200,000 * 12942 14,400 0 14,400
HOI29 Xe s 59, 162 59,362 A200
= 980 980 0
< 5,006 5,026 0
2 53,156 53,356 A200
UszEH 29 37,131 37,331 A200
201 LBr2 Y| 13,240 11,440 1,800
01 At 2relt| 9,600 7,800 1,800
ogxtz 8,400 6,600 1,800
— A8 UsHE 4 902
2% 8,400,000 8,400 6,600 1,800
401 AlEHI 2 20 HI 0 2,000 A2,000
01 Al& | 0 2,000 £2,000
O2e DI 30 0 2,000 A2,000
TA=BUE 2 5,094,289 5,111,364 A17,075
TIWEELBAL 29 904,171 921,246 A17,075
201 L2yl 105,275 122,350 A17,075
01 AL 2tel 57,275 74,350 A17,075
SETIER-YI 50,675 34,750 15,925
~HSW A H 23 22,175,000 22,175 6,250 15,925
ogxz 6,600 39,600 33,000
—JIZRIER S2HA YR
23 6,600,000 6,600 39,600 33,000
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2AM: &

Ba: jees(23
k=1

=

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Hess(sdn) 1,884,494 700,059 1,184,435
WEAHH XS (2E 1) 1,867,059 698,059 1,169,000
LHEHeHXI & 1,867,059 698,059 1,169,000
701 JIEtSI HEHES 1,867,059 698,059 1,169,000
01 JIEtZIHEES 1,867,059 698,059 1,169,000
O=ZIHESEINH HE 1,169,000 0 1,169,000
— 23 (NHEsH) A - HE
50,000,000 50,000 0 50,000
— P HIAMAX A (20174)
267,000,000 267,000 0 267,000
— EdF Myotd SRAE(2017H)
852,000,000 852,000 0 852,000
RSN 17,435 2,000 15,435
EMdXE 17,435 2,000 15,435
802 Bret 3 JIEt 17,435 2,000 15,435
02 Al - EHIEXZSEHEZ 15,435 0 15,435
02017 WIILE=EFY &X 29 645,000 645 0 645
02017 2= Hatgs XA 20,000 20 0 20
02017 E8 201 ML XNEAY
74,000 74 0 74
02017 SHAMSE OIMSX M2ZHE AL
11,575,000 11,575 0 11,575
O20178 & S2MHIAMSHX MAHXE SHE
, 121,000 3,121 0 3,121
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN sYEAUD
A sEMEBEHINM
©9l sgo=XET (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
= & ) 15,314,593 14,166,631 1,147,962
=2 2,604,033 2,775,275 AT1,242
Xl 1,420,700 1,420,700 0
7l 247,013 228,088 18,925
[=4 2,548,266 1,826,069 722,197
2 8,494,581 7,916,499 578,082
SEMEE AN 1,090,232 876,595 213,637
=2 23,970 23,950 20
Xl 392,700 392,700 0
[=4 52,410 38,813 13,597
2 621,152 421,132 200,020
=oleXE 329,232 315,595 13,637
=2 23,970 23,950 20
[= 52,410 38,813 13,597
2 252,852 252,832 20
SHESANYEX 39,580 25,580 14,000
[ 14,000 0 14,000
2 25,580 25,580 0
303 ZTA2 14,000 0 14,000
[~ 14,000 0 14,000
01 ZTa2 14,000 0 14,000
ONEXTZ D | S E 4D 2QIHE E 14,000,000 14,000 0 14,000
[ 14,000 0 14,000
HE =90 d=sHE 1 26,220 26,583 A 363
=2 17,970 17,950 20
< 2,187 2,590 A 403
2 6,063 6,043 20
201 Y2 1,920 0 1,920
2 960 0 960
2 960 0 960
01 AL 22| H 1,920 0 1,920
OFY sgo YsHH NINY dL2Yy
1,920,000 1,920 0 1,920
2 960 0 960
2 960 0 960
307 QI12+0| & 24,300 26,583 A2,283
=2 17,010 17,950 A940
[=4 2,187 2,590 2403
2 5,103 6,043 A 940
02 DIZFBAAIY B X 24,300 26,583 A2,283
OFYE =90l A=Az X AZE 24,300,000 24,300 26,583 A2,283
=2 17,010 17,950 A940
[= 2,187 2,590 A403
2 5,103 6,043 A940
SIASEH 761,000 561,000 200,000
Xl 392,700 392,700 0
2 368,300 168,300 200,000
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2N sYHHD
MM =EMEYNA
ool soASED EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
dofH 2HEHEHIALY 200,000 0 200,000
403 UHXISHHSA=0l& 200,000 0 200,000
02 I 2S0CHet A=A 2 & Ar 200,000 0 200,000
O&ofH 2HEFHl ALY 200,000,000 200,000 0 200,000
sZZ AL 9,428,977 9,112,010 316,967
= 2,290,864 2,346,938 A56,074
Xl 1,028,000 1,028,000 0
J| 17,880 13,360 4,520
=) 1,487,345 1,146,800 340,545
i 4,604,888 4,576,912 27,976
detd=sgsey 1,276,103 1,229,655 46,448
= 447,462 519,396 AT1,934
=) 472,879 271,440 201,439
s 355,762 438,819 A 83,057
HERIIZHZXA 461,098 549,324 A 88,226
= 286,044 343,327 A57,283
=) 49,516 0 49,516
s 125,538 205,997 A 80,459
402 RI2HX=20| A 461,098 549,324 A 88,226
= 286,044 343,327 A57,283
=) 49,516 0 49,516
s 125,538 205,997 80,459
02 RIZEAtE ALY (O & T &) 461,098 549,324 A 88,226
O®JI&bls XA Z & 461,098,000 461,098 549,324 A 88,226
= 286,044 343,327 A 57,283
< 49,516 0 49,516
s 125,538 205,997 A 80,459
ELNHEHZS=2 116,252 140, 168 223,916
= 80,352 98,117 AN17,765
S 17,950 21,025 A 3,075
[ia 17,950 21,026 A 3,076
402 212t X201 & 116,252 140, 168 A 23,916
= 80,352 98,117 AN17,765
=) 17,950 21,025 A 3,075
s 17,950 21,026 A 3,076
02 2IZt X2 AL EZ (OIS ) 116,252 140, 168 A23,916
OE2LIHEH XA 23 116,252,000 116,252 140, 168 A23,916
= 80,352 98,117 A1T,765
=) 17,950 21,025 A 3,075
e 17,950 21,026 N 3,076
I SsS T S AL 37,185 29,400 7,785
= 14,874 11,760 3,114
< 6,693 0 6,693
s 15,618 17,640 A2,022
402 2I2H X201 M 37,185 29,400 7,785
= 14,874 11,760 3,114

_57_




SN R
HE: SR WAYS
Sl HBASASY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
T 6,693 0 6,693
s 15,618 17,640 N2,022
02 LA TEALEZ(0IETHR) 37,185 29,400 7,785
ORJII=sLXM K& 28 37,185,000 37,185 29,400 7,785
= 14,874 11,760 3,114
< 6,693 0 6,693
= 15,618 17,640 A2,022
MEHASME HHHEHS XA 296,610 148,305 148,305
S 296,610 148,305 148,305
301 LEE NS 296,610 148,305 148,305
== 296,610 148,305 148,305
MIIEtE4 = 296,610 148,305 148,305
OREASLHE MBS X
Z 3 296,610,000 296,610 148,305 148,305
£ 296,610 148,305 148,305
Ed RIIA vlg NE (AA) 2,500 0 2,500
201 LEt2E | 2,500 0 2,500
01 AP 2tel ] 2,500 0 2,500
OA#Y RN UIR ANRWH 2A
2,500,000& 2,500 0 2,500
SHASHEX & 3,117,895 3,077,796 40,099
= 1,477,452 1,476,802 650
Il 17,880 13,360 4,520
= 436,480 413,287 23,193
a 1,186,083 1,174,347 11,736
DS MA 239,950 229,950 10,000
402 212t A= 01 & 234,250 224,250 10,000
01 U2 EALE X (M) 234,250 224,250 10,000
ODE™ AR7Y X
2 & 1,000& * 170,0004f Xt 170,000 160,000 10,000
LA XNIH=AN 252,151 252,151 0
= 201,721 201,721 0
=) 15,129 0 156,129
= 35,301 50,430 A 15,129
301 et d s 252,151 252,151 0
= 201,721 201,721 0
& 15,129 0 156,129
= 35,301 50,430 A 15,129
NIJIEEd=s 252,151 252,151 0
Oxdecld=2zX& Z 3 252,151,000 252,151 252,151 0
= 201,721 201,721 0
£ 15,129 0 15,129
[ia 35,301 50,430 A 15,129
HASSEIASH AL 22 17,880 13,360 4,520
Il 17,880 13,360 4,520
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2N

MM seENAD

el sItASoHE XA (&)

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0l & oI o HIDE2
101 14 Hl 2,400 0 2,400
J| 2,400 0 2,400
04 JIZHHZ22XREE S 2,400 0 2,400
O#x=sz dFHH X 2,400,000 2,400 0 2,400
J| 2,400 0 2,400
201 L2l 10,600 8,860 1,740
J| 10,600 8,860 1,740
01 At 22l 10,600 8,860 1,740
OuX=Es &334l XA 2 & 10,600,000 10,600 8,860 1,740
J| 10,600 8,860 1,740
202 o4l 4,880 4,500 380
J| 4,880 4,500 380
01 = LH 4 Hi 4,880 4,500 380
OMXEz d33H XA 2 & 4,880,000 4,880 4,500 380
J| 4,880 4,500 380
ANE20HUXOSESSAIL (BZAIE) 19,305 19,305 0
= 7,722 7,722 0
=) 3,475 0 3,475
i 8,108 11,583 N3,475
402 RI2EX20| A 19,305 19,305 0
= 7,722 7,722 0
=) 3,475 0 3,475
s 8,108 11,583 A 3,475
02 QI E2ALS EZ (01T S) 19,305 19,305 0

O=gd=20F IUXIZ2ZAE XI&

23 19,305,000 19,305 19,305 0
= 7,722 7,722 0
=) 3,475 0 3,475
e 8,108 11,583 N 3,475
e2sHASH ArE el 0 5,750 A5,750
= 0 5,750 A5,750
101 @144 dl 0 2,400 A 2,400
= 0 2,400 A 2,400
04 JIZHHZ2XREES 0 2,400 A 2,400
Ogdsgr=s #FH 2& 0 0 2,400 22,400
= 0 2,400 A 2,400
201 Let24d| 0 3,350 A 3,350
= 0 3,350 A 3,350
01 At 22l 0 3,350 A 3,350
OLsgA=Es S 2&E 0 0 3,350 A 3,350
= 0 3,350 A 3,350
S5 SSANEAY 7,483 56 7,427
< 2,245 16 2,229
s 5,238 40 5,198
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SN SYFHD
HE: sHFWAYS
el SIASOIET & CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 I X2 0| & 7,483 56 7,427
< 2,245 16 2,229
2 5,238 40 5,198
02 QI2EXHE A E (01 ETH ) 7,483 56 7,427
Ol 248 23X 2E 7,483,000 7,483 56 7,427
< 2,245 16 2,229
2 5,238 40 5,198
Sxe olEBe YEAL 33,885 33,750 135
< 11,280 1,250 30
- 22,605 22,500 105
402 DI X2 0| & 33,885 33,750 135
= 11,280 1,250 30
- 22,605 22,500 105
02 QI XHE A (01 ETH ) 33,885 33,750 135
Osxe ot@pr2l 25 273 33,885,000 33,885 33,750 135
< 11,280 11,250 30
2 22,605 22,500 105
=0\ SsEA PEXE 16,000 0 16,000
2 6,400 0 6,400
® 9,600 0 9,600
402 DIZHXH2 0] & 16,000 0 16,000
2 6,400 0 6,400
2 9,600 0 9,600
02 It XHE A E X (01 ETH ) 16,000 0 16,000
0= Saiax LMY 16,000,000 16,000 0 16,000
2 6,400 0 6,400
2 9,600 0 9,600
SOIOIIFTHAH 2E XIHAY 87,187 88,720 A1,533
< 26, 156 26,616 460
2 61,031 62,104 A1,073
307 £12+0| & 87,187 88,720 A1,533
= 26, 156 26,616 £460
2 61,031 62,104 A1,073
06 283 87,187 83,720 A1,533
OsootXsHEd X ZE 87,187,000 87,187 83,720 A1,533
= 26, 156 26,616 460
2 61,031 62,104 A1,073
M OS2 45 01 A 9,300 0 9,300
< 2,790 0 2,790
2 6,510 0 6,510
402 DI X2 0| & 9,300 0 9,300
< 2,790 0 2,790
2 6,510 0 6,510
=N EEINESED 9,300 0 9,300
OW 882 4215 J|2 N 9,300,000 9,300 0 9,300
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2N
X ZH -
L= B

el

S=R-E
SSEEEETL
SItASOHF

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 2,790 0 2,790
s 6,510 0 6,510
SHMASAD|IEL XY 2,492,657 2,392,657 100,000
Xl 1,028,000 1,028,000 0
< 146,300 106,300 40,000
s 1,318,357 1,258,357 60,000
w=Cl A2 EZHIALY 305,000 205,000 100,000
< 122,000 82,000 40,000
s 183,000 123,000 60,000
401 Al HI K 201 I 305,000 205,000 100,000
< 122,000 82,000 40,000
[ia 183,000 123,000 60,000
01 A& HI 305,000 205,000 100,000
=cl Al & &I Z & 305,000,000 305,000 205,000 100,000
S 122,000 82,000 40,000
[ia 183,000 123,000 60,000
stEssSHd 1,437,402 1,406,982 30,420
= 55,950 40,740 15,210
=) 352,186 339,273 12,913
e 1,029,266 1,026,969 2,297
GAPRIES=It 5%, S5 HHHEL HlE+ & 3,910 3,910 0
AHEI X &
= 2,740 2,740 0
< 350 0 350
s 820 1,170 A 350
307 21201 A 3,910 ,910 0
= 2,740 , 740 0
< 350 0 350
i 820 1,170 A 350
02 B HYANEEX 3,910 3,910 0
OGAPRIS st R, S5, HHHE 2, THHH
= Al X3 2 & 3,910,000 3,910 3,910 0
= 2,740 2,740 0
< 350 0 350
s 820 1,170 A 350
TR sHtE222(GAP) 24dl K& 20,600 20,600 0
= 10,600 10,600 0
< 3,000 0 3,000
s 7,000 10,000 A 3,000
207 Ao 20,600 0 20,600
= 10,600 0 10,600
< 3,000 0 3,000
[ia 7,000 0 7,000
01 2284 20,600 0 20,600
OFLRIGAPAE S A X2 2 & 20,600,000 20,600 0 20,600
= 10,600 0 10,600
=) 3,000 0 3,000
s 7,000 0 7,000

(e}




PN =HE Y
H: g3 HALG
2 siERSHE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
307 glz2tol & 0 20,600 A 20,600
= 0 10,600 210,600
s 0 10,000 210,000
02 PIZHEHAHE L 0 20,600 A 20,600
OFLHRIGAPAHE S EA X 28 0 0 20,600 220,600
= 0 10,600 A 10,600
s 0 10,000 A 10,000
GAP RIMAIZ B 2tX& 41,666 41,666 0
= 25,000 25,000 0
=) 5,000 0 5,000
e 11,666 16,666 A5,000
307 21201 A 41,666 41,666 0
= 25,000 25,000 0
=) 5,000 0 5,000
i 11,666 16,666 A5,000
02 HAFAAHEX 41,666 41,666 0
OGAP RIMAILd 22X & 23 41,666,000 41,666 41,666 0
= 25,000 25,000 0
& 5,000 0 5,000
s 11,666 16,666 25,000
TS SSUa A XA 30,420 0 30,420
= 15,210 0 15,210
< 4,563 0 4,563
i 10,647 0 10,647
307 2201 A 30,420 0 30,420
= 15,210 0 15,210
< 4,563 0 4,563
i 10,647 0 10,647
02 It M AHE L 30,420 0 30,420
Ox=s Sssud 24 & 30,420,000 30,420 0 30,420
= 15,210 0 15,210
) 4,563 0 4,563
i 10,647 0 10,647
SsEHESH 409,120 309,120 100,000
SSsEHESLHNALE S 342,120 242,120 100,000
402 RI2HX=20| M 341,000 241,000 100,000
01 2IZE 2 A B (KM ) 341,000 241,000 100,000
O=sS¢=2 TN K& 238 300,000,000& 300,000 200,000 100,000
FEELC SHIE 676,400 676,400 0
= 310,000 310,000 0
= 79,500 16,500 63,000
i 286,900 349,900 A 63,000
2018 AlSAM ¥ BHISAMYSHE ALY 420,000 420,000 0
= 210,000 210,000 0
=) 63,000 0 63,000
i 147,000 210,000 A 63,000
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SN SYU™H
HE: SR WAYS
Sl 2UTC LA CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
402 212t Xt=01& 420,000 420,000 0
= 210,000 210,000 0
& 63,000 0 63,000
a 147,000 210,000 A 63,000
02 U TEALEZ(0IETHE) 420,000 420,000 0
02018 ABAT L BIIBNYSY
Z & 420,000,000 420,000 420,000 0
= 210,000 210,000 0
=) 63,000 0 63,000
= 147,000 210,000 A 63,000
Su3dsgE=y 4,269,660 3,664,302 605,358
= 279,199 394,387 A 115,188
J| 229,133 214,728 14,405
< 872,911 507,856 365,055
T 2,888,417 2,547,331 341,086
dRMEFHNE 1,993,415 1,699,900 293,515
= 600 600 0
J| 166,085 167,970 8,115
& 387,181 297,175 90,006
[ia 1,439,549 1,244,155 195,394
M HHE ALY 339,600 331,600 8,000
206 M= Hl 4,000 2,000 2,000
M= dl 4,000 2,000 2,000
OSMNBRME Bt L 22SIH2 7Y
2,000,000 2,000 0 2,000
307 gIz2tol & 73,500 67,500 6,000
02 AHFHAEEX 73,500 67,500 6,000
O &, 829 s4U3 ot 6,000,000 6,000 0 6,000
SALEE NS ALY 450,000 350,000 100,000
402 RI2HX=01 M 450,000 350,000 100,000
01 U2 E2ALEX (KA E) 450,000 350,000 100,000
O}é%h_¢E£§HHEJE§I%
2 & 200,000& * 2,000& * 50% 200,000 100,000 100,000
StuREsAXE A 121,476 113,950 7,526
J| 72,885 68,370 4,515
< 7,289 6,837 452
[ia 41,302 38,743 2,559
307 gl2tol & 121,476 113,950 7,526
J| 72,885 68,370 4,515
< 7,289 6,837 452
[ia 41,302 38,743 2,559
02 HAHFHYANEEX 121,476 113,950 7,526
OsteRIAXH 2 & 121,476,000 121,476 113,950 7,526
J| 72,885 68,370 4,515
= 7,289 6,837 452
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SRR
ENEEEYS
DELSUSSEN L SERESE:D)
SA-EB - BAEH) - NRAY - B HDE2
| = 47,302 38,743 7,559
ZINB2YESAY 77,285 108,750 A 31,465
= 30,914 43,500 £ 12,586
= 46,371 65,250 118,879
402 LA X201 H 77,285 108,750 £ 31,465
= 30,914 43,500 ~12,586
= 46,371 65,250 £18,879
02 QIEXH AL 2 X (Ol R THE! ) 77,285 108,750 A 31,465
OZIIE LY S5 N 77,285,000 77,285 108,750 ~31,465
= 30,914 43,500 A 12,586
= 46,371 65,250 £ 18,879
SRR 25,954 23,720 2,234
= 10,948 9,488 1,460
= 15,006 14,232 774
402 DIZEXHE 0| & 25,954 23,720 2,234
= 10,948 9,488 1,460
z 15,006 14,232 774
02 IR AL 2 X (Ol HTHE! ) 25,954 23,720 2,234
OYBHAI LAY 23X 25,954,000 25,954 23,720 2,234
= 10,948 9,488 1,460
= 15,006 14,232 774
EYWY LAY 32,000 43,000 A11,000
= 12,800 17,200 £ 4,400
= 19,200 25,800 6,600
402 I XHEO0IH 32,000 43,000 A 11,000
= 12,800 17,200 £ 4,400
= 19,200 25,800 6,600
02 QIEXH AL 2 X (Ol M TH ) 32,000 43,000 A11,000
OYEZYALSAY 2 32,000,000 32,000 43,000 A 11,000
= 12,800 17,200 £ 4,400
= 19,200 25,800 16,600
HBM YA 22,400 14,900 7,500
= 8,960 5,960 3,000
= 13,440 8,940 4,500
402 QI2FXH 01 H 22,400 14,900 7,500
= 8,960 5,960 3,000
= 13,440 8,940 4,500
02 QIEXHE AL 2 X (Ol R THE! ) 22,400 14,900 7,500
OYHYHH S ALY I 22,400,000 22,400 14,900 7,500
< 8,960 5,960 3,000
2 13,440 8,940 4,500
MEMAE HHHE XA 50,400 50,480 ~80
= 15,120 15,200 A 80
= 35,280 35,280 0
307 £I2t0| & 50,400 50,480 A 80
= 15,120 15,200 A 80
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=L -E
HH: S4PWARY
Sl DEISNSSSN (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2
= 35,280 35,280 0
EIETE PN S 50,400 50,480 A80
OXANEMAE HHHY X8
23 50,400,000 50,400 50,480 A80
< 15,120 15,200 A80
2 35,280 35,280 0
ZNBYME MLRAXKHE 28H K& 118,800 108,000 10,800
o] 39,600 36.000 3.600
= 23,760 21,600 2,160
2 55,440 50,400 5,040
307 2120l & 118,800 108,000 10,800
| 39,600 36.000 3.600
= 23,760 21,600 2,160
2 55,440 50,400 5,040
02 SIABMANYEE 118,800 108,000 10,800
OZANBMHE ANL2ATHE SSHIX &
273 118,800,000 118,800 108,000 10,800
o] 39,600 36.000 3,600
= 23,760 21,600 2,160
2 55,440 50,400 5,040
IS ST ALY 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
402 S12t X2 0 & 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
02 A2 ML (O THR) 200,000 0 200,000
O}=HZ YA AY 200,000,000 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
CEIETESTEEIR=PNE* 2,276,245 1,964,402 311,843
2 278,599 393,787 A115, 188
| 63,048 56,758 6,290
< 485,730 210,681 275,049
2 1,448,868 1,303, 176 145,602
IEFTE NG 462,782 457,112 5,670
206 T Z 215,190 209,520 5,670
01 M2l 215,190 209,520 5,670
0243 ogwy 7Y 5,670,000 5,670 0 5,670
sy EsSIY 94,426 81,768 2,633
| 47,213 40,894 6,319
= 7,082 6,134 948
= 40,131 34,760 5,371
307 21201 & 9,426 81,768 2,633
| 47,213 40,894 6,319
< 7,082 6,134 948
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SN R
o EMEBASY
SRl ISR FIE S A AY CERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 70,731 34,760 5371
02 IAHMANALE 94,426 81,788 12,638
OZSYHLESAY 2 94,426,000 94,426 81,788 12,638
o] 47,213 40,894 6,319
= 7,082 6,134 948
2 40,131 34,760 5,371
Z+oes+y 48,000 36,000 12,000
= 14,400 10,800 3,600
2 33,600 25,200 8,400
301 B A3 48,000 36,000 12,000
= 14,400 10,800 3,600
2 33,600 25,200 8,400
IBEECE 48,000 36,000 12,000
OZaolgs4y 23 48,000,000 48,000 36,000 12,000
< 14,400 10,800 3,600
2 33,600 25,200 8,400
ssese 65,000 103,000 38,000
2 0 9,200 £9,200
< 19,500 19,500 0
2 45,500 74,300 28,800
301 LB A2 11,000 41,000 30,000
2 0 6,000 6,000
= 3,300 3,300 0
2 7,700 31,700 24,000
IREERE 11,000 41,000 30,000
seesne 33 0 0 6,000 6,000
2 0 6,000 6,000
oszzsH 11,000,000 11,000 35,000 24,000
< 3,300 3,300 0
2 7,700 31,700 24,000
307 £12+0| & 0 8,000 8,000
2 0 3,200 A3,200
2 0 4,800 ~4,800
02 SIHFMAREE 0 8,000 8,000
Osg=sme(2X) 33 0 0 8,000 8,000
2 0 3,200 A3,200
2 0 4,800 £4,800
L0128 £X BoAANLAYRE 31,670 31,728 N
| 15,835 15,864 ~29
< 4,750 0 4,750
2 11,085 15,864 ~4,779
307 21201 & 31,670 31,728 N
| 15,835 15,864 ~29
< 4,750 0 4,750
2 11,085 15,864 ~4,779
02 I FAAYEE 31,670 31,728 A58
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SN R
HH: SNPWASY
Sl Ol E LAY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OX0ld=HZARIANAE RS FFH 31,670,000 31,670 31,728 A58
J| 15,835 15,864 A29
S 4,750 0 4,750
= 11,085 15,864 N4 TT9
IIEHSEULEES 505,271 527,958 N22,687
= 201,654 245,032 N43,378
= 91,172 71,629 19,543
[ia 212,445 211,297 1,148
206 M= Hl 401,271 390,928 10,343
= 133,787 163,911 N20,124
= 80,332 62,447 17,885
s 187,152 174,570 12,582
01 M= dl 401,271 390,928 10,343
ON=dgdULES Z & 401,271,000 401,271 390,928 10,343
= 133,787 163,911 N20,124
S 80,332 62,447 17,885
= 187,152 174,570 12,582
301 et 4= 18,000 18,030 A 30
= 12,600 12,621 A21
< 1,620 1,082 538
= 3,780 4,327 ABAT
NJIEEd=s 18,000 18,030 A 30
ONEHIEUNLES Z & 18,000,000 18,000 18,030 A 30
= 12,600 12,621 N21
= 1,620 1,082 538
[ia 3,780 4,327 N DBAT
307 glztol & 86,000 119,000 A 33,000
= 55,267 78,500 N 23,233
= 9,220 8,100 1,120
i 21,513 32,400 A 10,887
02 It HAMNAEE 86,000 119,000 A 33,000
ON=dgdULES 2 & 86,000,000 86,000 119,000 A 33,000
= 55,267 78,500 N 23,233
S 9,220 8,100 1,120
T 21,513 32,400 A 10,887
AESHAGHIZEAY 60,000 42,000 18,000
= 18,000 12,600 5,400
S 6,300 4,410 1,890
= 35,700 24,990 10,710
301 et 4= 60,000 42,000 18,000
= 18,000 12,600 5,400
< 6,300 4,410 1,890
s 35,700 24,990 10,710
NJIEEd=s 60,000 42,000 18,000
OArEZLdtEZE ALY 2 & 60,000,000 60,000 42,000 18,000
= 18,000 12,600 5,400
= 6,300 4,410 1,890
s 35,700 24,990 10,710
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SN R
HH: SNPWASY
Sl Ol E LAY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
AHESNST ALY 0 55,750 A55,750
= 0 44,600 A 44,600
& 0 5,575 Ab5,575
a 0 5,575 Ab5,575
301 et d = 0 55,750 A 55,750
= 0 44,600 A 44,600
< 0 5,575 Ab,575
= 0 5,575 25,575
NIJIEEd=s 0 55,750 A 55,750
OdXMz=243 N 28 0 0 55,750 A55,750
= 0 44,600 A 44,600
S 0 5,575 A5,575
a 0 5,575 A5,575
T KIS e AL2ESEA KT & 21,780 19,800 1,980
= 10,890 9,900 990
= 1,634 1,485 149
= 9,256 8,415 841
206 M= Hl 21,780 19,800 1,980
= 10,890 9,900 990
= 1,634 1,485 149
a 9,256 8,415 841
01 M= dl 21,780 19,800 1,980
O Al & 88 &l 25} K K| & 28 21,780,000 21,780 19,800 1,980
= 10,890 9,900 990
< 1,634 1,485 149
= 9,256 8,415 841
=42 HACCP A EEXIE 11,200 0 11,200
= 6,400 0 6,400
< 1,440 0 1,440
= 3,360 0 3,360
307 glztol & 11,200 0 11,200
= 6,400 0 6,400
£ 1,440 0 1,440
= 3,360 0 3,360
02 B HYANEEX 11,200 0 11,200
OF4&S HACCPH £ E 11,200,000 11,200 0 11,200
= 6,400 0 6,400
= 1,440 0 1,440
s 3,360 0 3,360
Ol HERAl BB Al=Hl 50,000 130,000 80,000
= 25,000 65,000 A 40,000
= 3,750 9,750 26,000
s 21,250 55,250 A 34,000
301 et a = 50,000 130,000 /80,000
= 25,000 65,000 A 40,000
= 3,750 9,750 A 6,000
= 21,250 55,250 A 34,000
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SN s
SRR R Y
SRl O E IS YA ALY EEH-E)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
TPIEERE 50,000 130,000 80,000
OOl e &l E S Al 23 50,000,000 50,000 130,000 80,000
= 25,000 65,000 40,000
= 3,750 9,750 6,000
= 21,250 55,250 34,000
PANNY SSENSE 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
301 Lete &3 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
IPIEETE 300,000 0 300,000
OgAHIE =T 300,000,000 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
AHANY S LAY 66,950 48,100 18,850
= 20,094 14,430 5,664
= 46,856 33,670 13,186
206 TH 2t 26,950 23,100 3,850
= 8,094 6,930 1,164
2 18,856 16,170 2,686
01 ME I 26,950 23,100 3,850
OTHAMSTS LAY ZF 26,950,000 26,950 23,100 3,850
= 8,094 6,930 1,164
= 18,856 16,170 2,686
301 YU B A 40,000 25,000 15,000
= 12,000 7,500 4,500
z 28,000 17,500 10,500
11IIEtR &2 40,000 25,000 15,000
OTHSAULHSLSAIY  FF 40,000,000 40,000 25,000 15,000
= 12,000 7,500 4,500
= 28,000 17,500 10,500
Al geich | 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
206 TH 2t 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
EET 40,000 0 40,000
OAI'2 i o 24t 40,000,000 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
ss2s2a(2) 38,000 0 38,000
= 9,200 0 9,200
= 8,640 0 8,640
= 20, 160 0 20, 160
301 LB A 30,000 0 30,000
=2 6,000 0 6,000
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2N

X{ XH -
S =

=2 0
0T 1z 02
40 o o
402 J2
Jus

3o

AN

o
g

e Eo A EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2

=) 7,200 0 7,200

s 16,800 0 16,800

MIIEEd= 30,000 0 30,000

Osg2=8sa2(=2) 30,000,000 30,000 0 30,000

= 6,000 0 6,000

< 7,200 0 7,200

[ia 16,800 0 16,800

307 21201 A 8,000 0 8,000

= 3,200 0 3,200

< 1,440 0 1,440

i 3,360 0 3,360

02 It S AIHE L 8,000 0 8,000

osgesae(=2) 8,000,000 8,000 0 8,000

= 3,200 0 3,200

=) 1,440 0 1,440

e 3,360 0 3,360

Al g0t =29l 50,000 0 50,000

=) 50,000 0 50,000

201 ¢4 40,000 0 40,000

& 40,000 0 40,000

01 At 2t 2l 30,000 0 30,000

OAIZI S22l 30,000,000 30,000 0 30,000

< 30,000 0 30,000

02 2324l 10,000 0 10,000

OAIZIZ otz Al 10,000, 000 10,000 0 10,000

=) 10,000 0 10,000

401 Al HIZ 201 8] 10,000 0 10,000

& 10,000 0 10,000

01 A& HI 10,000 0 10,000

OAlZI 2ot 2l 10,000,000 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

sAZ A LS 413,000 401,000 12,000

= 10,000 10,000 0

) 135,600 132,600 3,000

s 267,400 258,400 9,000

MEHHESAUHIIAS S 413,000 401,000 12,000

= 10,000 10,000 0

=) 135,600 132,600 3,000

e 267,400 258,400 9,000

A HE ALY 65,500 53,500 12,000

402 RI2EX=201 A 17,000 5,000 12,000

01 U2 E2ALEX (KA M) 17,000 5,000 12,000

O A N DX XA 12,000, 000 12,000 0 12,000
HOHE2 LS ALY 16,000 16,000
= 10,000 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Z

t

0z 4> Of
o xR
= oY 0X
T 0% g2
ol Jy &

2w

LN

Jn
O

CH

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

=) 3,000 0 3,000

s 3,000 6,000 A 3,000

307 glz2tol & 16,000 16,000 0
= 10,000 10,000 0

=) 3,000 0 3,000

= 3,000 6,000 A 3,000

02 IZtE M AHE X 16,000 16,000 0
OHMNAEE LS Z & 16,000,000 16,000 16,000 0

= 10,000 10,000 0

< 3,000 0 3,000

a 3,000 6,000 A 3,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
20189 = =& 1 3 LB HAl
SRR}
A e XA
Sel: MR IS (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
At ot 10,674,651 9,980,525 694,126
= 2,598,341 2,610,211 A 11,870
Xl 691,615 691,418 197
< 1,141,330 1,024,105 117,225
= 6,243,365 5,654,791 588,574
e A S 6,327,129 5,974,213 352,916
= 1,803,966 1,815,836 A 11,870
Xl 691,615 691,418 197
< 786,102 679,789 106,313
= 3,045,446 2,787,170 258,276
AEEEA 3,294,846 3,212,930 81,916
= 1,508,172 1,520,042 A 11,870
< 503,737 497,424 6,313
[ia 1,282,937 1,195,464 87,473
= 507,804 514,594 A6,790
= 226,166 238,036 A 11,870
< 55,866 49,553 6,313
s 225,772 227,005 21,233
401 AIEHI L 2 CHYI 501,804 508,594 A6,790
= 222,566 234,436 A 11,870
< 55,146 48,833 6,313
[ia 224,092 225,325 21,233
01 A& HI 460,857 467,647 26,790
OZ M= Z&(182ha) 320,852,000& 320,852 327,642 A6,790
= 127,996 139, 866 A 11,870
=) 29,231 22,918 6,313
= 163,625 164,858 N 1,233
S3AE IR 257,220 257,220 0
= 130,435 130,435 0
=) 38,036 38,036 0
= 88,749 88,749 0
201 24l 15,112 17,112 A2,000
= 7,556 8,556 A 1,000
< 2,267 2,567 A 300
T 5,289 5,989 A700
01 At 2t 2l 12,612 14,612 A 2,000
O334EIiHPI 228 S
Z2& 12,612,000 12,612 14,612 A2,000
= 6,306 7,306 21,000
=) 1,892 2,192 A 300
A 4,414 5,114 A700
405 TtabH S| 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
=) 300 0 300
= 700 0 700
01 AL EZFH S 2,000 0 2,000
O34t RI| JIHE 7 2,000,000& 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 300 0 300
s 700 0 700
M AT S EALS 213,110 124,404 88,706
101 1Al 203,210 114,504 88,706
04 JI2ZtHZ22 S+ 203,210 114,504 88,706
OuE+=8e (=) 88,706 0 88,706
— QI 2| 60,2403 x5 «186 56,024 0 56,024
- =54 60,2403 x5H 492! 14,759 0 14,759
— 28z 70,783,000& *25.32% 17,923 0 17,923
sX32xd 1,080, 135 839,135 241,000
Xl 90,000 90,000 0
£ 156,000 56,000 100,000
[ia 834,135 693,135 141,000
202 2SI 501,442 460,442 41,000
203 ¥R =&l 5,000 4,000 1,000
03 Al =AY R =& 5,000 4,000 1,000
outgge =& 2 & 5,000,000 5,000 4,000 1,000
206 M =4l 75,000 35,000 40,000
01 M= 4l 75,000 35,000 40,000
O20t8 &7 =&+ 28 F & 60,000,000 60,000 20,000 40,000
401 Al HIZ 201 8] 50,000 50,000 0
01 A& HI 48,000 50,000 A2,000
Ou=s2d HelZdAd 18,000,000 18,000 20,000 A 2,000
03 Al 2 THHI 2,000 0 2,000
OZ0tSstts) g2 =& 2,000,000 2,000 0 2,000
MEN E Al = 200,000 0 200,000
& 100,000 0 100,000
[ia 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 201 I 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OMHZ A= =4 200,000, 000& 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
MEFAEIEYE 766,878 736,878 30,000
= 77,314 77,314 0
Xl 100,000 100,000 0
= 29,125 29,125 0
s 560,439 530,439 30,000
MEHEZ=ANE =4 30,000 30,000 0
207 ROl 30,000 0 30,000
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SM: AED
M AR KRS
Bl MERYSIEY (S &S)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
EEEETI 30,000 0 30,000
O=,BR% gswor 978 30,000,000 30,000 0 30,000
401 A2 HIL 2T Y] 0 30,000 30,000
01 Al 0 30,000 ~30,000
OMBHEEAL ZHAY AF 0 0 30,000 ~30,000
MENS2Y 30,000 0 30,000
401 A2 HIL 2T Y] 30,000 0 30,000
01 Al 30,000 0 30,000
OMEMEINIZ 3 AE SXB4
30,000,0008! 30,000 0 30,000
ARG A 720,311 720,311 0
X 501,615 501,418 197
= 218,696 218,893 A197
AT AA(ZH]) 716,311 716,311 0
X 501,615 501,418 197
z 214,696 214,893 A197
401 Al HIL 2T Y] 692,911 692,911 0
X 485,235 485,038 197
z 207,676 207,873 A197
01 Al 668,911 668,911 0
AT AIE 668,911 668,911 0
— 2H A & (2km) 422,861,0002 422,861 425,097 ~2,236
X 296, 189 297,568 ~1,379
z 126,672 127,529 857
— =el el & (1km) 134,741,0002 134,741 168, 166 133,425
% 94,319 117,716 ~23,397
z 40,422 50,450 ~10,028
— XN (1km) 66,309,000 66,309 44,148 22,161
X 46,416 30,904 15,512
= 19,893 13,244 6,649
— oIz 2 4 (10km) 45,000,0008! 45,000 31,500 13,500
X 31,500 22,050 9,450
z 13,500 9,450 4,050
02 22l 20,000 20,000 0
O AL (14.0km) 20,000,000 20,000 20,000 0
X 14,009 14,000 9
= 5,991 6,000 A9
03 Al 2 OHH| 4,000 4,000 0
OYUTAY =F L Az e 4,000,000%! 4,000 4,000 0
% 2,802 2,800 2
= 1,198 1,200 AD
AR TH AN X 3,976,075 3,654,865 321,210
= 794,375 794,375 0
= 355,228 344,316 10,912
- 2,826,472 2,516,174 310,298
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2N

X{ XH -
S =

-

., &
=
0
]

oz oz
0 QU o

Sk s (er:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2

MEES 2,290,815 2,129,445 161,370

= 480,422 480,422 0

& 274,465 274,465 0

a 1,535,928 1,374,558 161,370

AESUHEHA 2= ¥ 2 (M) 0 17,600 A 17,600

= 0 7,040 AT,040

< 0 3,168 A 3,168

= 0 7,392 AT,392

201 ¢er24| 0 9,100 29,100

= 0 3,640 A 3,640

< 0 1,638 A 1,638

= 0 3,822 AN 3,822

02 3324l 0 9,100 29,100

OUEZHAIAHE SHg 8 0& 0 9,100 A9,100

= 0 3,640 N 3,640

=) 0 1,638 A 1,638

ia 0 3,822 N 3,822

405 TtHobFH S| 0 8,500 A 8,500

= 0 3,400 A 3,400

=) 0 1,530 A 1,530

a 0 3,570 AN 3,570

01 AL ESH SH 0 8,500 A 8,500

OJI A2 HSAIAE(ZE) 0 0 8,500 A 8,500

= 0 3,400 A 3,400

< 0 1,530 A 1,530

= 0 3,570 A 3,570

AEXSHA A L 2 (X2) 17,600 0 17,600

= 7,040 0 7,040

< 3,168 0 3,168

= 7,392 0 7,392

201 L Er2A | 9,100 0 9,100

= 3,640 0 3,640

< 1,638 0 1,638

[ia 3,822 0 3,822

02 3324l 9,100 0 9,100

OMEZHAIAHE SHg 8 9,100,000 9,100 0 9,100

= 3,640 0 3,640

=) 1,638 0 1,638

s 3,822 0 3,822

405 TtabFH S 8,500 0 8,500

= 3,400 0 3,400

=) 1,530 0 1,530

s 3,570 0 3,570

01 AL ESH SH 8,500 0 8,500

OJIHSHAZHSAIAE(ZE) 8,500,000& 8,500 0 8,500

= 3,400 0 3,400

< 1,530 0 1,530
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2N

X{ XH -
S =

-

., &
=
0
]

oz oz
0 QU o

£ 5 (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
| = 3.570 0 3.570
AP X CHE (2] 787,649 626,279 161,370
201 2 g2 bl 209,560 178, 190 31,370
01 AbR2tel] 180,520 169, 150 11,370
o=yl 14,520 3,150 11,370
—aEXsE 7Y HF 88,0008 « 452 3,960 3,150 810
—MEXEE DY(SE) 88,0008 * 1202 10,560 0 10,560
02 B2 29,040 9,040 20,000
ON&ZHIRT ] 22,700 2,700 20,000
—AETAIH FY L 22
23 21,500,002 21,500 1,500 20,000
401 Al&1 1 2 = CH | 150,000 20,000 130,000
01 Al&H| 150,000 20,000 130,000
OMEOIIA(HEE) Y2 HFIA
I 150,000,000 150,000 20,000 130,000
sz e 1,685,260 1,525,420 159,840
2 313,953 313,953 0
= 80,763 69.851 10,912
2 1,290,544 1,141,616 148,928
=2 22 734,897 604,897 130,000
401 A4l 2 = CH | 622,000 492,000 130,000
01 A&l 620,000 490,000 130,000
OSHZ FUIAL I 410,000,0002 410,000 280,000 130,000
ag ra=R 30,500 3,700 26,800
= 10,000 0 10,000
2 20,500 3,700 16,800
201 et 2 bl 27,500 700 26,800
= 10,000 0 10,000
2 7,500 700 16,800
01 AFR 22l 27,500 700 26,800
OSlisel T4 2SAE AXE
10,000, 0002 10,000 0,000
= 10,000 10,000
OY4X =2 ¢ HYTHHNY S3=7 LI
2 6,800, 0002 16,800 0 16,800
HeZeel X 3,040 0 3,040
< 912 0 912
2 2,128 0 2,128
307 812H0| & 3,040 0 3,040
= 912 0 912
2 2,128 0 2,128
02 N AAANLEE 3,040 0 3,040
OMAZ 222 (NG0)2LHEY X2 (33)
3,040,000 3,040 0 3,040
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SRR}
A A THOH X
el MR Be EEH-E)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=) 912 0 912
s 2,128 0 2,128
oEd 25 316,747 296,747 20,000
S22 316,747 296,747 20,000
X4 2ESE sA2e 316,747 296,747 20,000
401 AIEHI L 20HYI 115,000 95,000 20,000
01 A& HI 115,000 95,000 20,000
OgxXa ZEIE 04 &Y &AX
20,000, 000 20,000 0 20,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
AN HAEnsSH
HH: FUHAUX Y
el X (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
AL DED 30,210,760 16,437,374 13,773,386
=2 1,053,600 22,600 1,031,000
[= 1,561,579 1,367,739 193,840
2 27,595,581 15,047,035 12,548,546
22013 ol x| o Jf e 4,335,829 2,154,829 2,181,000
pNE=-D/ =Tl 75,329 74,329 1,000
ALSHI 34,000 33,000 1,000
203 Y2 E XY 12,000 11,000 1,000
03 Al ER YR E XY 12,000 11,000 1,000
OHLNEHHE ARFA 23 5,000,000 5,000 4,000 1,000
ARDR SN 4,260,500 2,080,500 2,180,000
ARZAEST 2R 2,005,000 1,005,000 1,000,000
401 AlEHIZ =20 2,005,000 1,005,000 1,000,000
01 Al&HI 2,000,000 1,000,000 1,000,000
OHgETZZ |22 23 2,000,000,000 2,000,000 1,000,000 1,000,000
HHEcznaae 80,000 0 80,000
401 AlZHIZ =2 80,000 0 80,000
01 Al&HI 80,000 0 80,000
O&etdH Jt2ie] Lolg 23 WENHl 2 At
80,000,000 80,000 0 80,000
HEEZZZA 2,155,000 1,055,000 1,100,000
401 AlEHIZ =20 2,155,000 1,055,000 1,100,000
01 Al&HI 2,140,000 1,040,000 1,100,000
OHHEETZ 2 A 23 590,000,000 590,000 490,000 100,000
OJIHES ot 243 (0txn) MAZ WES
A 1,000,000, 000 1,000,000 0 1,000,000
cRunsgae 15,002,732 8,536,322 6,466,410
2 1,016,000 0 1,016,000
[ 850,500 698, 100 152,400
=2 13,136,232 7,838,222 5,298,010
c2ag 10,524,322 6,312,322 4,212,000
2 1,016,000 0 1,016,000
[= 847,500 695, 100 152,400
2 8,660,822 5,617,222 3,043,600
C 2 A 3,138,222 2,558,222 580,000
206 I 24l 672,740 272,740 400,000
01 MaHl 672,740 272,740 400,000
OM=EHl 662,500 262,500 400,000
—SE)| HMEXM(Es2SE)
A3 550,000,000 550,000 150,000 400,000
401 AlEHI 2 =0 2,081,000 1,901,000 180,000
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AN A4S0
MY cRyasune
ool 2R (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A& HI 2,071,000 1,891,000 180,000
OE 23l 2,071,000 1,891,000 180,000
—TE1sd(Fdal) 0tAZ INRI| S A
& & 500,000,000 500,000 350,000 160,000
—sSHEZZ 410156 EE 4 A
30,000,000 30,000 0 30,000
HEXNS3ALS 450,000 0 450,000
403 A XM S =0l A 450,000 0 450,000
02 SO 2SHHEAE R 2 E AL B 450,000 0 450,000
Orasdz MEXSSAL (ED])
350,000,000 350,000 0 350,000
OrEasdz MEXSSAIL (SA)
100,000,000 100,000 0 100,000
mEze| 272,000 122,000 150,000
401 A& HIZ 201 I 272,000 122,000 150,000
01 A& HI 272,000 122,000 150,000
OANSHEHa ng HI188 ZFE 172,000,000 172,000 22,000 160,000
SZAX SU/ASXE FHIA 2,032,000 0 2,032,000
= 1,016,000 0 1,016,000
= 152,400 0 152,400
[ia 863,600 0 863,600
401 AIEHI L 2 CHYI 2,032,000 0 2,032,000
= 1,016,000 0 1,016,000
=) 152,400 0 152,400
s 863,600 0 863,600
01 A€ HI 2,032,000 0 2,032,000
OSZAX SUASEX Y HHIAL (&I T)
928,000,000 928,000 0 928,000
= 464,000 0 464,000
< 69,600 0 69,600
= 394,400 0 394,400
OSZAA SUASEX Y HUIAMS (LS T)
640,000, 000 640,000 0 640,000
= 320,000 0 320,000
< 48,000 0 48,000
[ia 272,000 0 272,000
OSZAN SUKASEX Y HUIAS(LALXT)
464,000,000 464,000 0 464,000
= 232,000 0 232,000
< 34,800 0 34,800
s 197,200 0 197,200
CEwETHIOLE ALY 1,800,000 800,000 1,000,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,800,000 800,000 1,000,000
01 A& HI 1,790,000 790,000 1,000,000
O=wE MIE ALY Z& 1,790,000,000 1,790,000 790,000 1,000,000
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2N
X ZH -
L= B
el

=

MY

H HU mx

20K
e
]
m

Wx - o

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
2 EOHE 1,750,000 900,000 850,000
TE8SH (el )EEZE S A 1,100,000 700,000 400,000
401 AIEBI L 20HEI 1,100,000 700,000 400,000
A& HI 1,090,000 690,000 400,000
OZE8sd (4=2IM) HZEIA
Z& 1,090,000,000 1,090,000 690,000 400,000
ZE0sd (A ) ST DA 400,000 0 400,000
401 AIEHI L 20 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
OZ T 105 (atEte]) ST AR 400,000,000 400,000 0 400,000
T3 E T A 250,000 200,000 50,000
401 AIEHIZL 201 250,000 200,000 50,000
A& HI 250,000 200,000 50,000
OZ& 135 L IA 2 & 250,000,000 250,000 200,000 50,000
sHEE2MHE 2,583,410 1,179,000 1,404,410
SHEZZ(OIE2035 6 )& L& S A 150,000 0 150,000
ANEHI 2 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
OJtE203sd(detel) X ZIAM
150,000,000 150,000 0 150,000
SHEZZ(AL1025 6 )& LS A 278,410 84,000 194,410
401 AIEHIZL 2CHEI 278,410 84,000 194,410
1T AIZHI 278,410 84,000 194,410
O&102a 6 (& Y~20) & FIA
& 278,410,000 278,410 84,000 194,410
SHEZZ(H Y2065 6 )& L EH S A 50,000 0 50,000
401 AIEHI L 2 CHYI 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OHA2065 6 (o) JI=2LEHEA
50,000, 000 50,000 0 50,000
SHEZZ2(A1015d)d SIS S A 600,000 40,000 560,000
401 AIEHI L 2CHYI 600,000 40,000 560,000
01 A& HI 600,000 40,000 560,000
O&H0IS M (LHIH) SIS A
Z & 600,000,000 600,000 40,000 560,000
SHEZZ2(ZS101SH)HIE S AM 500,000 100,000 400,000
401 Al HIZ 201 Y] 500,000 100,000 400,000
01 A& HI 500,000 100,000 400,000
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AN A4S0
MY cRyasune
Sl SHESRMA EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OXZ101sd(HEH) SEZHIA
2 & 500,000,000 500,000 100,000 400,000
SHEZZ (210138 ZTHSA 200,000 150,000 50,000
401 Al HI K 201 200,000 160,000 50,000
01 A& HI 200,000 150,000 50,000
OS0ISE (SKE) SHEZI DA
2 & 200,000,000 200,000 150,000 50,000
N3N 10,742,849 5,621,635 5,121,214
= 37,600 22,600 15,000
< 711,079 669,639 41,440
[ia 9,994,170 4,929,396 5,064,774
WSt ke 4,296,579 1,125,579 3,171,000
= 15,000 0 15,000
s 4,281,579 1,125,579 3,156,000
ME==yel FSPNE~-—g= yoll 1,249,000 703,000 546,000
201 LEt2A | 150,000 100,000 50,000
02 2324l 150,000 100,000 50,000
OA&ZEHl s X bl 150,000 100,000 50,000
—HAZZBAAE(BIS) RAES
& & 150,000,000 150,000 100,000 50,000
401 Al HI K 201 I 1,099,000 603,000 496,000
01 A& HI 1,005,000 599,000 496,000
OusotdAds &5 & RIS
2 & 250,000,000 250,000 150,000 100,000
ooelol2sx9 RAE>+ JE 155,000,000 155,000 55,000 100,000
OHASXUIIA &X & & 150,000,000 150,000 100,000 50,000
OHASKUHIIA~ & EXE |RIE=
2 & 35,000,000 35,000 30,000 5,000
OHAZEAAE ZHl WA 158,000,000 158,000 0 158,000
OFEIA BAIS2ZE 4 30,000,000 30,000 0 30,000
Odld2el Ot & HEES &X
20,000, 000 20,000 0 20,000
OfI=3el g7 dss & 20,000,000 20,000 0 20,000
OJEAIJIA LS BEE XA 89
23 22,000,000 22,000 9,000 13,000
HAUHAHOEAE 1,600,000 100,000 1,500,000
401 Al HIRK 201 I 1,600,000 100,000 1,500,000
01 A& HI 1,600,000 100,000 1,500,000
OdodHAHDYE =4 1,500,000, 000 1,500,000 0 1,500,000
Helol2s29Y HEAY 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
401 A& HIZ 2018 30,000 0 30,000




AN A4S0
g nssIod
& NsSetd e (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
O0eolEs9 A 30,000,000 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
[ia 156,000 0 15,000
FXUE ZLE3A 1,125,000 30,000 1,095,000
401 AIEHI L 201 1,125,000 30,000 1,095,000
01 A& HI 1,125,000 30,000 1,095,000
OJNEE BE=xd =4 22X Y
1,095,000, 000 1,095,000 0 1,095,000
Hsns23 X 6,446,270 4,496,056 1,950,214
= 22,600 22,600 0
= 711,079 669,639 41,440
[ia 5,712,591 3,803,817 1,908,774
SrgAEx 2,700,000 1,200,000 1,500,000
307 21201 A 2,700,000 1,200,000 1,500,000
09 2+ AHEXS 2,700,000 1,200,000 1,500,000
O2x8ARFTEXS &% 2,700,000,000 2,700,000 1,200,000 1,500,000
AMUWHHATHE X & 294,414 200,000 94,414
307 glztol & 294,414 200,000 94,414
09 2+HAHEXS 294,414 200,000 94,414
OAUWHA THE XA 2 & 294,414,000 294,414 200,000 94,414
SEE G=HA MY 80,000 0 80,000
< 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
307 21201 & 80,000 0 80,000
< 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
09 2+=HAHEXS 80,000 0 80,000
OXEE M=2HA ALY 80,000,000 80,000 0 80,000
) 40,000 0 40,000
[ia 40,000 0 40,000
BAlEH HE 771,000 700,000 71,000
=) 250,000 250,000 0
s 521,000 450,000 71,000
401 A& HIZ 201 I 771,000 700,000 71,000
=) 250,000 250,000 0
s 521,000 450,000 71,000
01 A& HI 771,000 700,000 71,000
OHAlglY 28 22X WY HZE 271,000,000 271,000 200,000 71,000
LBHERAl HIIRAID 2SR 84 0IXMEES K& 4,800 4,800
< 1,440 1,440
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SN ALDSD
HE: DEHANA
S HERESYN L

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

o 3,360 0 3,360

307 glz2tol & 4,800 0 4,800

=) 1,440 0 1,440

= 3,360 0 3,360

08 OIXt2& = 4,800 0 4,800
OLBHEHAl HIIRALD 28X 84 0IXMEES

A& 4,800,000 4,800 0 4,800

=) 1,440 0 1,440

ia 3,360 0 3,360

HEEHA2Y 250,000 200,000 50,000

=) 100,000 100,000 0

= 150,000 100,000 50,000

301 et d = 250,000 200,000 50,000

< 100,000 100,000 0

= 150,000 100,000 50,000

NJIEEd=s 250,000 200,000 50,000

OH=SEHA 2 Z & 250,000,000 250,000 200,000 50,000

< 100,000 100,000 0

s 150,000 100,000 50,000

SEgusst 224 X (XHA) 150,000 0 150,000

307 glz2+ol & 150,000 0 150,000

05 RIZt2IE = 150,000 0 150,000

OEg8us=+=t 294l X& 150,000,000 150,000 0 150,000

HRaes(Hdnsn) 54,762 50,000 4,762

RSN 4,762 0 4,762

EXdRE 4,762 0 4,762

802 gt = DI Et 4,762 0 4,762

02 Al - SHIEZSEHEZ 4,762 0 4,762

OW=seAl & XEAY(20174) 4,762,000 4,762 0 4,762

_83_




>
N & 0l & Av S Z M A
20189 = =& 1 3 LB HAl
AN ATt
M NSY? HWSEA =
ool ogRey EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
OHZ TH &t 9,571,986 8,287,126 1,284,860
= 24,715 23,118 1,597
Xl 1,250,000 1,250,000 0
< 1,858,022 1,591,673 266,349
s 6,439,249 5,422,335 1,016,914
AL HSEHA =8 1,017,322 960, 562 56,760
= 14,348 15,608 21,260
< 62,090 10,072 52,018
[ia 940,884 934,882 6,002
ey 125,722 132,322 A 6,600
= 14,348 15,608 A 1,260
< 9,590 10,072 A 482
s 101,784 106, 642 A 4,858
g uN=sEH 7,810 10,210 A 2,400
201 L Et2A | 7,810 10,210 A 2,400
01 AtR 22l | 7,810 10,210 A 2,400
Ooglusd dxs 28 03 0 2,400 A 2,400
QI RIAIE EHI(BX) 0 4,200 A 4,200
= 0 1,260 A 1,260
< 0 882 A 882
= 0 2,058 A 2,058
201 ¢er24l 0 4,200 A 4,200
= 0 1,260 21,260
< 0 882 A 882
= 0 2,058 A 2,058
01 At22t2l bl 0 4,200 A4,200
O FMHLE Y=H B 2& 0 0 4,200 A 4,200
= 0 1,260 A 1,260
= 0 882 A 882
[ia 0 2,058 A 2,058
DIUAAE ALK HA(EX) 40,000 40,000 0
= 12,000 12,000 0
=) 8,400 8,000 400
a 19,600 20,000 A 400
401 Al HIZ 201 8] 40,000 40,000 0
= 12,000 12,000 0
=) 8,400 8,000 400
s 19,600 20,000 A 400
01 A& HI 40,000 40,000 0
Ol AZE AR S ol & 40,000,000 40,000 40,000 0
= 12,000 12,000 0
< 8,400 8,000 400
= 19,600 20,000 A 400
AEssdq 29 655,300 591,940 63,360
< 52,500 0 52,500
s 602,800 591,940 10,860
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2N
X ZH -
L= B

el

oF & TH
ASLA HSEHAM =8
ANEseged 24

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
HulZey X 178,652 180,292 A 1,640
201 L2yl 26,540 24,160 2,380
01 Ak 22l 26,540 24,160 2,380
oYxe 5,520 3, 140 2,380
— SN SHABA =A) AR

23 1,320,000 1,320 900 420

—SXYE SPABY FAFY AR
23 4,200,000 4,200 2,240 1,960
301 YA 4,200 9,320 A5,120
TREERE 4,200 9,320 A5,120
OSHIY 2N L 238y N8 IO 0 5,120 £5,120
308 XXl € Xl S0 & 34,740 31,560 3,180
09 Kt ZSLNAB AR E 34,740 31,560 3,180
OWXPEE 0Ot 4002 * 3,4500H 1,380 0 1,380
OBBSAT JIEB(+2) 50008 * 1500H 750 0 750
OUHIZ &3 YU ADE 1,000,000% 1,000 0 1,000
ONE R (HES HOE) 50,0002 50 0 50
401 AIEHI L S THHI 34,247 32,000 2,247
01 Al Hl 34,247 32,000 2,247
OUHI2 E&1F NS B4 AT 24,247,0008 24,247 22,000 2,247
403 XX SIS K20l & 52,825 58,252 ~5,427
S TEEERETES 52,825 58,252 ~5,427
OXS =TT & 26,910 50,017 £23,107
- Mo Ee (20 ) 33 09 0 46,637 46,637
—0lHlE 1D CCTV & X 33 0% 0 2,000 A2,000
— A= O 33 0¥ 0 1,380 A 1,380
—oHizE 29 30,0008 + 8977 26,910 0 26,910
ORSEUN 25,915 8,235 17,680
—ERURLT JNEB () 33 09l 0 750 AT50
U ZEY YBADE 23 02l 0 1,000 A1,000
— NN (HES HOS) 33 o9l 0 50 A50
ERS 3,0008 * 1507H 450 0 450
—BEee 25,0002 * 200% 5,000 0 5,000
~LES= 1,200,0009 * 1CH 1,200 0 1,200
— 237 300,000%! * 6CH 1,800 0 1,800
—~ DS IINE 230,000%! * 6K 1,380 0 1,380
— D 2 1,000,0002 * 67H 6,000 0 6,000
—AF B2 730,000% * 5CH 3,650 0 3,650
405 XHaHE S HI 1,100 0 1,100
01 AU 2B St 1,100 1,100
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AN ATt
M NSY? HWSEA =
SEEEE ST T EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OFEY OlHlzZ=0 H&I S04 1,100,000 1,100 0 1,100
HUYUAN 22 Y L ME(EX) 25,000 0 25,000
=) 12,500 0 12,500
i 12,500 0 12,500
301 et a = 25,000 0 25,000
S 12,500 0 12,500
ia 12,500 0 12,500
MIIEE4d3 25,000 0 25,000
OFYEA et2 =25 & & M&E 25,000,000 25,000 0 25,000
< 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
=22 dHEd 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
201 LEr2A | 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
03 AH2 S HI 40,000 0 40,000
O2018E &8 =X AHEH
40,000,000 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
TSRS EY 201,000 201,000 0
T2EEAY 201,000 201,000 0
401 AIEHI L 20 201,000 201,000 0
01 A& HI 201,000 201,000 0
Oglaz A 201,000 201,000 0
— &0 S+ XU =2 FHISA
2 & 16,500,000 16,500 15,000 1,500
— & =cl 808LHIH OtAZE M D]
2 & 18,500,000 18,500 20,000 A 1,500
Mol & XHH ol & 1,930,937 1,390,917 540,020
= 10,367 7,510 2,857
< 389,652 281,601 108,051
[ia 1,530,918 1,101,806 429,112
THoH & TH: AFE O 516,097 361,878 164,219
= 2,857 0 2,857
< 140,851 32,800 108,051
s 372,389 329,078 43,311
HEMZAIE 29 225,612 225,912 A 300
203 ¥R =&l 2,700 3,000 A 300
03 Al =AY 2= 2,700 3,000 A 300
OMct2e gR=2 2 & 2,700,000 2,700 3,000 A 300
oy 222 ME(EX) 17,805 15,000 2,805
< 7,122 6,000 1,122
= 10,683 9,000 1,683
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2N

X{ XH -
S =

£

oF & TH
THoH & TH:H ol

|C>
©OTHOH B THH AtEOIE

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
201 L2 Y| 17,805 15,000 2,805
[= 7,122 6,000 1,122
2 10,683 9,000 1,683
01 A2 22| H| 17,805 15,000 2,805
OXZUIAE EXEB &X 2,805,000 2,805 0 2,805
(= 1,122 0 1,122
2 1,683 0 1,683
HAtSsH(otMe=22H)(EX) 5,714 0 5,714
2 2,857 0 2,857
= 429 0 429
= 2,428 0 2,428
201 LBt 1,500 0 1,500
2 750 0 750
(= 113 0 113
= 637 0 637
01 AR 22| H| 1,500 0 1,500
02018 2t ssssd 1,500,000 1,500 0 1,500
=2 750 0 750
(= 113 0 113
2 637 0 637
301 YBrE A2 4,214 0 4,214
=2 2,107 0 2,107
[= 316 0 316
2 1,791 0 1,791
09 BALAHI 2 A2 4,214 0 4,214
02018 2IIMH=Ssg=d 4,214,000 4,214 0 4,214
2 2,107 0 2,107
(= 316 0 316
2 1,791 0 1,791
OHEAD M (EX) 180,000 34,000 146,000
(= 120, 100 13,600 106,500
= 59,900 20,400 39,500
401 Al HIZ 20b| 130,500 34,000 96,500
(= 70,600 13,600 57,000
2 59,900 20,400 39,500
01 Al&HI 130,500 34,000 96,500
OAtSEAL(AsH) &5 79,000,000 79,000 0 79,000
[= 39,500 0 39,500
2 39,500 0 39,500

OMUtot ™ A &AL FH|('17E IHut 22l QMg

9) 17,500,000 17,500 0 17,500
[= 17,500 0 17,500
405 XHaHE SH 49,500 0 49,500
(= 49,500 0 49,500
01 MY 2EF SH 49,500 0 49,500
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2N

X{ XH -
S =

£

©OXHoH & OTHER A

oF & TH
ol ¥ Tt of

A 0o
=
oz

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OMass S WA (1749 Htzel ol
dEE) 49,500,000 49,500 0 49,500
=) 49,500 0 49,500
MEUHEANE &5 634,432 317,600 316,832
< 72,240 72,240 0
s 562,192 245,360 316,832
HHUHBEANE R 2= 108,000 108,000 0
201 L Er2A | 105,000 108,000 A 3,000
02 =224l 105,000 108,000 A 3,000
OA&EHl s Xl 105,000 108,000 A 3,000
—S3MIAFI FXE=
2 & 2,000,000& 2,000 5,000 A 3,000
401 A& HIZ 201 I 3,000 0 3,000
01 A& HI 3,000 0 3,000
OSZALXIAHZOI wH 3,000,000& 3,000 0 3,000
HHUHBIEALE &= 401,406 189,600 211,806
= 72,240 72,240 0
[ia 329, 166 117,360 211,806
401 AIEHI L 2 CHYI 401,406 189,600 211,806
) 72,240 72,240 0
i 329, 166 117,360 211,806
01 A€ HI 401,406 189,600 211,806
OctIMHUBEAAY 22 A
211,806,000 211,806 0 211,806
AR ASAE HEEAZ 105,026 0 105,026
401 Al HIZ 201 8] 105,026 0 105,026
01 A& HI 105,026 0 105,026
OMHHZEAIAE WAL (20178 SE DR
H=) 105,026,000 105,026 0 105,026
S0 AL ol 608,938 539,969 68,969
= 7,510 7,510 0
=) 176,561 176,561 0
fia 424,867 355,898 68,969
=01 eHEAFD Ol 165,330 86,361 68,969
101 1Al 43,169 0 43,169
04 JIZtHZ2XREES 43,169 0 43,169
=0 HER2 =5¢
64,800 * 48 = 132 40,436 0 40,436
O2s0l HERFA &M, D8EE=
260,236,800 * 1.05% 2,733 0 2,733
201 ¢er24| 75,661 75,361 300
02 =224l 300 0 300
OSs0l QA AR 2223 300,000 300 0 300
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2N

X{ XH -
S =

&S 2s0l AL ol (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

401 Al HIZ 201 Y| 11,800 11,000 800

01 A& HI 11,800 11,000 800

OSs0l ¢RI ARA MI| £X 800,000 800 0 800

405 TtobFH S 24,700 0 24,700

01 AL ESFH SH 24,700 0 24,700
O2s0l dEQA(;LFX) AARY S ZHOI

H 2 ooad 2 4,700,000 4,700 0 4,700

O2=0l 2N &4 204

10,000, 000%2J4 2 20,000 0 20,000

S0 MR AH(BX) 378,488 378,488 0

=) 151,395 151,395 0

i 227,093 227,093 0

101 1Al 378,488 378,488 0

=) 151,395 151,395 0

fia 227,093 227,093 0

04 JI2ZtHNZ22HEE+ 378,488 378,488 0

OS2=0 EAERA 1Al 378,488,000 378,488 378,488 0

< 151,395 161,395 0

[ia 227,093 227,093 0

ool steaxd 4,386,932 4,167,352 219,580

Xl 1,250,000 1,250,000 0

£ 1,340,280 1,300,000 40,280

[ia 1,796,652 1,617,352 179,300

ota 2te| 1,508,092 1,408,512 99,580

= 1,340,280 1,300,000 40,280

s 167,812 108,512 59,300

StE S Al 2el 167,812 108,512 59,300

203 ¥R =&l 2,300 3,000 A700

03 Al =T YR =& 2,300 3,000 A700

OA#Z=XH S =AY 2 & 2,300,000 2,300 3,000 A700

401 AIEHI L 201 110,000 50,000 60,000

01 A& HI 110,000 50,000 60,000

Osta s Xl 2el 2 & 110,000,000 110,000 50,000 60,000

oA oA 2L (=Hl) 17,280 0 17,280

=) 17,280 0 17,280

301 et d=s 17,280 0 17,280

& 17,280 0 17,280

NJIEEd=s 17,280 0 17,280

Oz old HUTAE 23 17,280,000 17,280 0 17,280

< 17,280 0 17,280

StEFA 2 (NE=SHH)(EX) 323,000 300,000 23,000

= 323,000 300,000 23,000
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AN ATt
g Mooy ot xd
Chel: Gt 2tel (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
TAIEHI &R 323,000 300,000 23,000
< 323,000 300,000 23,000
01 A& HI 322,000 300,000 22,000
OJSUtl SEELAY (174 THt2e| o HE|
g) 22,000,000 22,000 22,000
=) 22,000 22,000
03 Al 2 THHI 1,000 0 1,000
OJtsUdl 2L Ag (178 Iyt 2el eldEl
g) 1,000,000 1,000 0 1,000
=) 1,000 0 1,000
Ao otd 24 2,878,840 2,758,840 120,000
Xl 1,250,000 1,250,000 0
= 1,628,840 1,508,840 120,000
A otd EHl 203,840 103,840 100,000
401 Al HI X 201 203,000 103,000 100,000
1T AIZHI 200,000 100,000 100,000
Oxastd |2 2 & 200,000,000 200,000 100,000 100,000
SEEotdE =2l 175,000 165,000 20,000
201 24l 45,000 25,000 20,000
02 332gHl 45,000 25,000 20,000
OAE ZHI S X 45,000 25,000 20,000
— S ot AlgS2el 2 & 45,000,000 45,000 25,000 20,000
FolEol X9 442,000 202,000 240,000
A2 NG 442,000 202,000 240,000
ti==2 HHISA 241,000 101,000 140,000
401 AIEHI L 20 241,000 101,000 140,000
01 A& HI 240,000 100,000 140,000
Oti+=2 ZHl & & 200,000,000 200,000 100,000 100,000
Ods el =2 FZHISAM 40,000,000 40,000 0 40,000
N & ZHl S A 201,000 101,000 100,000
401 Al HIZ 201 8] 201,000 101,000 100,000
01 A& HI 200,000 100,000 100,000
OM& &l & & 200,000,000 200,000 100,000 100,000
Mgt YR = 1,284,781 1,066,781 218,000
= 66,000 0 66,000
[ia 1,218,781 1,066,781 152,000
CCTV SE7= 798,810 578,810 220,000
= 66,000 0 66,000
s 732,810 578,810 154,000
HEAZXICH CCTV A XIAME (=HI) 220,000 220,000
) 66,000 66,000
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SH R D
HE: ASOFYDE
Sl CCTV S RE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 154,000 0 154,000
401 A& HIZ 201 I 220,000 0 220,000
=) 66,000 0 66,000
= 154,000 0 154,000
01 A& HI 220,000 0 220,000
OYEAL2EXICH CCTV & XA 220,000, 000 220,000 0 220,000
< 66,000 0 66,000
[ia 154,000 0 154,000
CCTV SE2MUE 23 485,971 487,971 A 2,000
CCTV SEZHEH 29 2el 485,971 487,971 A 2,000
201 et 6,950 9,950 A 3,000
01 AFR2teltl 6,950 9,950 A 3,000
Oger=EH| 3,900 6,900 A 3,000
—2Hed 23 2& 0 0 3,000 A 3,000
203 YR =&t 2,000 1,000 1,000
03 A F=XH R =AY 2,000 1,000 1,000
Osg2Hdy 2 2= FE 2,000,000 2,000 1,000 1,000
HRES (M ]t 10,500 0 10,500
EdXE 10,500 0 10,500
EFSDNE 10,500 0 10,500
802 Btet= Il Et 10,500 0 10,500
02 Al - EHIEZSEHEZ 10,500 0 10,500

020164 Xlgotd soi=7HI(ZHl) ZH Bt

10,500,000 10,500 0 10,500




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
S CAlD
M A
Sl SANE Y (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S A 40,846,136 22,546,863 18,299,273
=2 2,500,000 0 2,500,000
[= 5,842,000 5,842,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
2 30,504,136 16,704,863 13,799,273
S A 38,236,693 19,937,420 18,299,273
=2 2,500,000 0 2,500,000
[ 5,842,000 5,842,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
2 27,894,693 14,095,420 13,799,273
CAHE SR 1,065,100 248,000 817,100
CAAS 29 X 144,966 127,866 17,100
201 LBt 121,911 104,811 17,100
01 At 2t2lH 55,500 38,400 17,100
Ot 2| 29,400 15,000 14,400
—A2202 A 29,400,000 29,400 15,000 14,400
o2g94¢ 2,700 0 2,700
—DEYFWIIAORAANS ALY
70,000 *6 % *33] 1,260 0 1,260
—DEYSFHIIAAAS MASE
80,0002 *6% *33] 1,440 0 1,440
BECAOIER2) HASX HAAY 800,000 0 800,000
401 AlEHIZ =20 800,000 0 800,000
01 Al&HI 800,000 0 800,000
OBE=H (I AZNHAEE X HE ALY (2EH3H)
800,000,000 800,000 0 800,000
SADJIBAIE &= 585,000 330,000 255,000
SAHEAE EXNE4 555,000 300,000 255,000
401 AlEHI 2 =200 555,000 300,000 255,000
01 Al&HI 555,000 300,000 255,000
OSAHEANE EXE 4 A 555,000,000 555,000 300,000 255,000
=\ = 7,280,000 6,780,000 500,000
[ 5,763,000 5,763,000 0
2 1,517,000 1,017,000 500,000
HECAZ22 ZH(HFHIRAA 500,000 0 500,000
401 Al HI 2L 200 500,000 0 500,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
OB AZIAXA 500,000,000 500,000 0 500,000
SAAHEZZE WA 24,938,733 10,911,560 14,027,173
2 2,500,000 0 2,500,000
[=4 79,000 79,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
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2N

X{ XH -
S =

£

S A
S ADHE

CEANAEER HM

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 20,359,733 10,832,560 9,527,173
JHES A= 2 HEAE 2,460,173 93,000 2,367,173
=) 79,000 79,000 0
= 2,381,173 14,000 2,367,173
401 Al HIZ 201 I 2,460,173 93,000 2,367,173
< 79,000 79,000 0
= 2,381,173 14,000 2,367,173
01 A& HI 2,460,173 93,000 2,367,173
OSE3-10&8 6 (oI =T EH~Xtetd ) IHAE S At
2&E 0 0 93,000 93,000
=) 0 79,000 AT79,000
s 0 14,000 A 14,000
OJES AZX=8E=Z & 93,000,000 93,000 0 93,000
< 79,000 0 79,000
s 14,000 0 14,000
ONEE A= =2 HE(2017)
2,367,173,000 2,367,173 0 2,367,173
JHg - =28 ZAHEEZ 4 5,713,560 4,213,560 1,500,000
401 Al HIZ 201 8I 4,310,000 4,210,000 100,000
01 A& HI 4,300,000 4,200,000 100,000
OLZ2-85 ¢ (LS MA-BEFRA)NE
100,000,000 100,000 0 100,000
O 1786 (NEAMHL~RHO0ITLIE) HA
Z2& 0 0 500,000 500,000
OA23A4ISH(OIER~EEHEZ)MHE
Z & 1,000,000,000 1,000,000 500,000 500,000
403 A X EHS K= 0l A 1,400,000 0 1,400,000
02 S 2SOHHEAEE 2 E AL 1,400,000 0 1,400,000
OsZ1-1sd(S2R2U~ItE242]) K4
1,400,000, 000 1,400,000 0 1,400,000
do - HE TAHEZZ L 7,415,000 4,915,000 2,500,000
401 Al HIZ 201 I 7,415,000 4,915,000 2,500,000
01 A& HI 7,400,000 4,900,000 2,500,000
OZE2256 (HLHOIE~K=RA)MHA
Z& 1,500,000,000 1,500,000 1,000,000 500,000
Os239sd(alE2e|0tss2~daANI22)
e 500,000,000 500,000 0 500,000
OE21-454d (38 L~-FEH)HE
2 & 2,500,000,000 2,500,000 2,000,000 500,000
OEZ2-25 6 (FEW~0l XA AA)INE
Z & 1,800,000,000 1,800,000 800,000 1,000,000
o - X285 ZAAHEEZ HE 1,845,000 1,185,000 660,000
401 Al HI K 2018 1,845,000 1,185,000 660,000
01 A& HI 1,840,000 1,180,000 660,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S A
S ADHE

SAHEEZ W&

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OAZ1-10sd (2L~A A2 Hel)HE
2 & 960,000,000 960,000 300,000 660,000
NEZAAHEE2(E21-183H)HE 1,000,000 0 1,000,000
S 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,000,000 0 1,000,000
S 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
OJtg 22 -8 (S22U~ItE2H2l)HE
1,000,000, 000 1,000,000 0 1,000,000
ES 1,000,000 0 1,000,000
HEZANAHEEZ2(S21-454H)H & 1,000,000 0 1,000,000
S 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 20HYI 1,000,000 0 1,000,000
ES 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
OFE 22 145 (38 u~-88A)H4
1,000,000, 000 1,000,000 0 1,000,000
S 1,000,000 0 1,000,000
D237 =X XE A 5,000,000 0 5,000,000
= 2,500,000 0 2,500,000
[ia 2,500,000 0 2,500,000
401 AIEHIZL 20 5,000,000 0 5,000,000
= 2,500,000 0 2,500,000
[ia 2,500,000 0 2,500,000
01 A& HI 5,000,000 0 5,000,000
ONBCANHNEZZ(E523-3054) HE
3,000, 000,000 3,000,000 0 3,000,000
= 1,500,000 0 1,500,000
[ia 1,500,000 0 1,500,000
ONBZAANEZZ(HR3-2546 337) MH&E
2,000,000,000 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
[ia 1,000,000 0 1,000,000
F=HEZMA 767,860 667,860 100,000
SAFZAE R Z2OESRA2e 767,860 667,860 100,000
401 A& HIZ 2018 612,000 512,000 100,000
01 A& HI 608,000 508,000 100,000
OJNEE Jtstz 23 F2 (2 E) HAAMY
Z & 400,000,000 400,000 300,000 100,000
ANA KNP HE= 3,600,000 1,000,000 2,600,000
NEAMA JIBHAIE =4 2,900,000 500,000 2,400,000
401 A& HIZ 201 Y| 2,900,000 500,000 2,400,000
01 A& HI 2,900,000 500,000 2,400,000
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2M: SAD
. T AONY
&2 FINA XA A=

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ONEIANZA JIBtAIE ZdAS
Z & 2,900,000,000 2,900,000 500,000 2,400,000
AHANA JIBAIE =4 200,000 0 200,000
401 Al HI K 201 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O&d AAMNA JIBAIE ZEAY 200,000,000 200,000 0 200,000
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> A
N = 0l & At & Ml A
2018HE = 1 & WA HA
=AM soeIE D
M C AN
Sl FHEINM EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
510121 2 ot 799,174 770,970 28,204
=2 118,198 118,198 0
= 19,000 17,800 1,200
2 661,976 634,972 27,004
= AN 397,469 374,469 23,000
< 4,000 2,800 1,200
[ia 393,469 371,669 21,800
=SIE D 94,000 84,000 10,000
< 4,000 2,800 1,200
2 90,000 81,200 8,800
S0iEL Y HHAY 7,000 0 7,000
201 L2 | 5,000 0 5,000
01 AL 2tel 5,000 0 5,000
OPIFIHIAY FHl X 5,000,000 5,000 0 5,000
401 AIEHI L S THHI 2,000 0 2,000
01 Al& I 2,000 0 2,000
OBIETFUIAY HIISH2I S 2,000,000 2,000 0 2,000
LP2 BEFY el 10,000 7,000 3,000
= 4,000 2,800 1,200
2 6,000 4,200 1,800
201 2LEr2 A H| 10,000 7,000 3,000
= 4,000 2,800 1,200
2 6,000 4,200 1,800
01 Ab 22l 10,000 7,000 3,000
OARR BSFY GHEZ X8
23 10,000,000 10,000 7,000 3,000
= 4,000 2,800 1,200
2 6,000 4,200 1,800
oI5 JtelE Kol ¥ el 303,469 290,469 13,000
o5t Hel U el 303,469 290,469 13,000
201 et H| 148,940 138,940 10,000
01 Ak 22l 123,940 113,940 10,000
osg+g 7,500 3,500 4,000
—ASNOA™S MALY
80,0008 * 10% * 53] 4,000 0 4,000
om=t] 16,000 10,000 6,000
—2ex 28 23 400,008 * 40% 16,000 10,000 6,000
405 &3 St 3,000 0 3,000
01 R LS E S 3,000 0 3,000
OMNS IR (HHIY) 7L 3,000,000 3,000 0 3,000
TEAMUNY AL S 8,000 3,000 5,000
SAAMLE Fa 8,000 3,000 5,000
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SM: ORI

Ha: DEAMMH AL

Sol: BARAMSE S CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

22| 8,000 ,000 5,000

LetE A= 8,000 ,000 5,000

JEtE2 &= 8,000 ,000 5,000

OZS/dEH JIs3oIUa FEot XN

1,500,000 1,500 0 1,500

OZSdEHM /=4 XI& 3,500,000& 3,500 0 3,500

AEfdEe 238,540 ,336 204

= 102,998 ,998 0

S 15,000 ,000 0

= 120,542 ,338 204

eHM G AZ Y 2 238,540 ,336 204

= 102,998 ,998 0

S 15,000 ,000 0

s 120,542 ,338 204

2 =AM 4,400 , 196 204

= 2,008 ,098 0

s 2,302 ,098 204

2 EH2 HH| 4,000 , 796 204

= 1,898 ,898 0

[ia 2,102 ,898 204

S32gl 2,000 , 796 204
OBTENE BHESEPC S (ZHI=0H)

04,0003 * 14 204 0 204
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> A
N & 0l & Av S Z M A
2018 E = 13 LB HA
SN BBAYE
Hu: g e 25 o e
Sel BRI CER-ED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
2YANY S 9,360,740 8,400,825 959,915
2 68,309 60,672 7,637
p 169,800 141,000 28,800
p] 114,500 42,000 72,500
= 6,450 0 6,450
2 9,001,681 8,157,153 844,528
2 oole 25 2 e 3,852,250 3,190,400 661,850
py 169,800 141,000 28,800
p] 114,500 42,000 72,500
2 3,567,950 3,007,400 560, 550
RPN BT 2,314,930 2,090,730 224,200
clolat IS X ALE 2gae 213,000 163,000 50,000
401 A& HI L 2 bl 213,000 163,000 50,000
01 Al H 212,000 162,000 50,000
Ogleldt XML Y U3 TH SA
50,000,000 50,000 0 50,000
SFHOIDISY 112,000 0 112,000
401 Al EHI L 2O 112,000 0 112,000
01 Al&HI 112,000 0 112,000
O3YS4+ FURHALE THAY
112,000,000 112,000 0 112,000
NEFX 2 el 36,000 86,000 £50,000
401 A EHI L 2O 36,000 86,000 A50,000
01 Al&HI 35,000 85,000 50,000
ONMTRZX 2YUE NYHS HBTA
23 10,000,000 10,000 60,000 £50,000
BYANE 222 1,620,930 1,508,730 112,200
201 Yet2 | 421,791 384,591 37,200
01 At 22l 103,100 75,900 27,200
OMHEHOILE 29 2el 32,100 20,500 11,600
=1t 32,100 20,500 11,600
HOIZR 2928 7Y
2 5,000,008 5,000 2,000 3,000
FOlotMelth®  ZH 300,0008 128 3,600 1,800 1,800
CEIQABAANE LS 1,000, 0002 1,000 800 200
AgolE Il FH 360,000 *103] 3,600 1,800 1,800
ELIETE=3 2F 720,0008 *103] 7,200 3,600 3,600
oot 2| 2% 300,000 103] 3,000 1,800 1,200
O+4AZXHEME 2% 22 15,600 0 15,600
—OHFY +42 S 15,600,00024 15,600 0 15,600
02 ZZ 2l 318,691 308,691 10,000
Oo0lste 29 el 124,000 119,000 5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

o

2ASE
& g #s & a&e
ERaa= Ry

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
— A ZHI S XIH| 15,000 10,000 5,000
-0l AlES X2 FA 15,000,000 15,000 10,000 5,000
OMAHDIIIE 2% 22 48,191 43,191 5,000
— Al & &HIS X b 15,000 10,000 5,000
- HAANE QX ZEH ZBE 12,000,000 12,000 7,000 5,000
206 X 24l 40,000 20,000 20,000
01 M2 Hl 40,000 20,000 20,000
ONStE BT E 222 10,000 0 10,000
— Xete >=222(H2, 22, HUESH)
10,000,000 10,000 0 10,000
Os¥sxZd 2922 20,000 10,000 10,000
—-S¥54 2222 (HE, 22, HIBSH
) 23 20,000,000 20,000 10,000 10,000
405 XFAHE SHI 375,000 320,000 55,000
01 THAtY 2 E F SH 375,000 320,000 55,000
OXteted dsA 7Y 27,500,0002 * 2CH 55,000 0 55,000
ZEUES L OHLY 538,670 492,670 46,000
Il 42,000 42,000 0
= 496,670 450,670 46,000
=2z s8 286,500 276,500 10,000
201 LEre 9] 258,000 248,000 10,000
03 AL G H 10,000 0 10,000
OABFYAMY 10,000,000 10,000 0 10,000
A 29 L ZZoryE 2g 49,480 17,480 32,000
401 Al Y2 21| 32,000 0 32,000
01 Al&H| 32,000 0 32,000
OZZOHHA WE 2
500,000 * 2AZOLHA 4042 2,000 0 2,000
OZZHHERNT AX 30,000,000 30,000 0 30,000
23 2AZHEAN 2 202,690 198,690 4,000
Il 42,000 42,000 0
2 160,690 156,690 4,000
201 LEt2 A H| 13,290 9,290 4,000
01 A2 22| 4,000 0 4,000
OS2 ZBH A BHEST T A 4,000,000 4,000 0 4,000
22T Y 998,650 607,000 391,650
Xl 169,800 141,000 28,800
J| 72,500 0 72,500
2 756,350 466,000 290,350
Y L2(EX) 43,200 0 43,200
X 28,800 0 28,800
2 14,400 0 14,400
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PN AZAYE
I 2 J|g 2E 2 e
el 2R OpY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
307 eI2+0l & 43,200 0 43,200
Xl 28,800 0 28,800
2 14,400 0 14,400
02 QIZIAAAIR B X 43,200 0 43,200
020184 MES2 Yegzzly 2
43,200,000 43,200 0 43,200
Xl 28,800 0 28,800
2 14,400 0 14,400
=EHA 29 482,450 270,000 212,450
307 eI2+0l & 412,450 200,000 212,450
09 2LAHEX2 412,450 200,000 212,450
O=8tHA 29 EX(A2A)
23X 328,500,000 328,500 164,250 164,250
OzsHA 29 88X
(BRA) 23X 83,950,000 83,950 35,750 48,200
ZBHOIBAL BE(BX) 36,000 0 36,000
Il 22,500 0 22,500
2 13,500 0 13,500
402 QI+ X201 A 36,000 0 36,000
J| 22,500 0 22,500
2 13,500 0 13,500
02 QIZIXF2 A B X (O A THL) 36,000 0 36,000
OO0FEE OHEMAIL HE= X
36,000,000 36,000 0 36,000
Il 22,500 0 22,500
2 13,500 0 13,500
ZFYHOISALE ZT20YW 2F(BX) 100,000 0 100,000
Il 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
307 eI2+0l & 100,000 0 100,000
Il 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
02 QIZtABAAAY B X 100,000 0 100,000
OOtY & & 43 Tz X< 100,000,000 100,000 0 100,000
J| 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
SEMSEINA 526,402 236,564 289,838
= 68,309 60,672 7,637
[= 6,450 0 6,450
z 451,643 175,892 275,751
SIASEH 526,402 236,564 289,838
= 68,309 60,672 7,637
[ 6,450 0 6,450
z 451,643 175,892 275,751
SENEAZS S 149,464 48,900 100,564
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 21201 & 142,064 41,500 100,564
02 HAHFHYANEEX 53,500 23,500 30,000
OsZEdEits &8s XN 30,000, 000& 30,000 0 30,000
03 IAHMEE2HHIES 88,564 18,000 70,564
OsZHE0S ZSSYNH (F3)
Z & 24,564,000 24,564 18,000 6,564
OSZHE0S M2F XA (HHAL)
64,000,000 64,000 0 64,000
SENEs20E SEAY 207,954 79,680 128,274
= 39,117 40,980 A 1,863
i 168,837 38,700 130, 137
307 21201 A 75,954 79,680 N3,726
= 39,117 40,980 A1,863
s 36,837 38,700 A 1,863
03 HAHMEE2LHES 66,834 70,560 N3,726
OsZEXNE0s AREXE 2 & 66,834,000 66,834 70,560 A3,726
= 33,417 35,280 A 1,863
= 33,417 35,280 A 1,863
401 AIEHIZL 201 132,000 0 132,000
01 A& HI 130,000 0 130,000
Os0l¢ 202 &2 o3 #X 130,000,000 130,000 0 130,000
03 Al S THHI 2,000 0 2,000
OO0l 202 &gz oz &X 2,000,000 2,000 0 2,000
CEsuF4s 14,600 13,600 1,000
206 M= Hl 6,000 5,000 1,000
01 M= dl 6,000 5,000 1,000
Ss1E B2 Y S4E2 7
2 & 600,000& = 102 6,000 5,000 1,000
sSOoHELHE LG 96,000 55,000 41,000
402 212t A= 01 & 96,000 55,000 41,000
01 U2 EALE X (MMM R) 96,000 55,000 41,000
Otz sHELE XA 96,000 55,000 41,000
~SO0lE0Y DUiY WY g
2 & 96,000,000& 96,000 50,000 46,000
— Y SOIEQUAYR SHOIX X
328 03 0 5,000 A5,000
SESMNNA 28,000 24,000 4,000
= 14,000 12,000 2,000
< 4,200 0 4,200
[ia 9,800 12,000 A2,200
307 glztol & 28,000 24,000 4,000
= 14,000 12,000 2,000
< 4,200 0 4,200
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E 0 & AFH G A A
018 T £ 18 LS A
SN BN
o MoloF - NXAYPE
©el: XYols YN (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| 3| AR 1 806,370 777,270 29,100
HYAH - AXdERE 764,418 735,318 29,100
[2os 28X 716,418 687,318 29,100
SIpSE S ONE-= 490,499 491,599 A1,100
205 2|3/ H] 429,191 430,291 A 1,100
05 283853 46,530 48,000 A 1,470
o¥dags—™ 285,790,000 = 7¥H 40,530 42,000 A 1,470
10480 AHLBEES 5,400 5,030 370
O =BALRES 5,400 5,030 370
—dL2EE & & 5,000,000 5,000 4,720 280
—yJeLBER & & 400,000 400 310 90
o3 2S A S 214,919 184,719 30,200
201 fEt2E | 168,719 136,519 22,200
01 AFR2t2l ] 107,200 84,700 22,500
Ogt=gHl 22,500 0 22,500
— HI8CH W o3 HESE DA
22,500,000 22,500 0 22,500
02 32224l 51,519 51,819 A 300
02322 % HAl 7.519 7,819 A300
~E0XE AE23
Z & 80,000 = 4CH = 128 3,840 4,140 A 300
401 AIEBI L 2 CHEI 3,000 0 3,000
01 A& HI 3,000 0 3,000
OHMBCH M 23 MEH2EE WA 3,000,000 3,000 0 3,000
405 TtobF S 5,000 0 5,000
01 ML ESFHSH 5,000 0 5,000
O=zo& Mo & X uH 5,000,000 5,000 0 5,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
A EAA
HI: H™AHA MAS HMD(BAASAHMHA D)

Chel: BAMH U AR AHIA Il =4 (es:@d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
SAHA 10,758,445 11,083,665 N325,220

2 3,527,632 3,547,132 A 19,500

Xl 54,589 54,589 0

Jl| 1,262,802 1,728,006 A 465,204

[ 1,513,835 1,534,254 ~20,419

z 4,399,587 4,219,684 179,903

MM AMHIA MAY HMD(EAASMHIA D) 970,704 987,204 A 16,500

2 99,400 99,400 0

Il 1,400 1,400 0

[ 25,450 25,450 0

2 844,454 860, 954 216,500

BHMAN U o2 AU A I8 XM 970,704 987,204 A 16,500

2 99,400 99,400 0

Il 1,400 1,400 0

(= 25,450 25,450 0

2 844,454 860, 954 216,500

ZogA IR B2 27,160 43,660 A 16,500

401 Al Y2 20| 5,000 21,500 216,500

01 Al&H| 5,000 21,500 A 16,500

OBAA 3o 22T A 2A 0 0 16,500 A 16,500

UES HAAHAMS(BEAAS HHIA HMB) 3,185,083 3,527,803 A 342,720

=2 186,042 150,542 35,500

Xl 54,589 54,589 0

J| 766,798 1,304,002 N537,204

[ 45,184 65,603 A 20,419

2 2,132,470 1,953,067 179,403

SSHALSI ALY 1,621,615 2,181,183 A 559,568

=2 171,992 136,492 35,500

b 246,341 790,835 A 544,494

[ 10,459 30,878 A 20,419

2 1,192,823 1,222,978 A30,155

Ot 2 LoIgZE SHALSIAY 182,850 232,850 A50,000

101 @124l 100,000 150,000 A 50,000

03 RIHLE2Z2XEE 100,000 150,000 A50,000

OSEALZTAIY S22 (8Y)

Z& 100,000,000 100,000 150,000 A50,000

A 22 MM AL (LA 242]) 343,984 272,984 71,000

2 171,992 136,492 35,500

2 171,992 136,492 35,500

101 @124l 343,984 272,984 71,000

2 171,992 136,492 35,500

2 171,992 136,492 35,500

03 RIHL2Z2XE S 271,000 200,000 71,000
OAZ2lELHAMS (L2 HZ2e])l 2] (8

) ZX 271,000,000 271,000 200,000 71,000

2 135,500 100,000 35,500
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A EAA
FH: 9EE ALBMHIARS(EAAZMEIA MS)
Eel: SEALSTAY (&2 &)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
| S 135,500 100,000 35,500
XoHeta dEl X298 (XAl 100,000 0 100,000
405 Xh&HFH S8 100,000 0 100,000
01 THatL =2 S H S 100,000 0 100,000
OXitfetddE £ 290 OE d)172Y
43 100,000,000 100,000 0 100,000
XNt HE 29 244,382 924,950 680,568
) 195,506 740,000 A 544,494
LS 7,331 27,750 £20,419
= 41,545 157,200 A 115,655
101 1A dl 171,000 531,504 A360,504
) 136,800 425,209 288,409
LS 5,130 15,945 210,815
e 29,070 90,350 261,280
03 RIHAZZNE* 100,000 253,061 A 153,061
OXIohet& (el SALXE QI 24 b
243 100,000,000 100,000 253,061 A 153,061
2l 80,000 202,449 A122,449
< 3,000 7,592 A4,592
z 17,000 43,020 £26,020
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 71,000 278,443 A 207,443
OXIOHHY HEl SAFX Q24
d3d 71,000,000 71,000 278,443 A 207,443
) 56,800 222,760 A 165,960
CS 2,130 8,353 26,223
i 12,070 47,330 A 35,260
201 229y 50,000 274,500 A 224,500
) 40,000 219,600 A 179,600
CS 1,500 8,235 N6,735
z 8,500 46,665 238,165
01 At 22l 32,000 197,800 165,800
OXIHALY Xty XE 3 & 10,000,000 10,000 36,000 26,000
) 8,000 28,800 20,800
& 300 1,080 T80
[ 1,700 6,120 A4,420
OXIBHAY MAl & S22 Y
3 & 3,000,000 3,000 161,800 158,800
) 2,400 129,440 A127,040
= 90 4,854 A4,764
-E 510 27,506 26,996
OXIhdlE AMREE & 228 7Y
3 & 5,000,000 5,000 0 5,000
) 4,000 0 4,000
& 150 0 150
e 850 0 850
OXltfogns A & ?23 4+
3 & 14,000,000 14,000 0 14,000
) 11,200 0 11,200
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A EAA
FH: 9EE ALBMHIARS(EAAZMEIA MS)
Eel: SEALSTAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
[ 420 0 420
i 2,380 0 2,380
02 5524t 5,000 54,500 249,500
Ossiyg 7708 Rl 48 0 0 31,500 A 31,500
) 0 25,200 A25,200
& 0 945 A 945
z 0 5,355 A5,355
ORtR=s & dH=sR= 33 5,000,000 5,000 23,000 A 18,000
) 4,000 18,400 214,400
= 150 690 A 540
E 850 3,910 A 3,060
03 A2 S H 13,000 22,200 A 9,200
OXH==2< A 43 10,000,000 10,000 17,200 A7,200
) 8,000 13,760 A5,760
CS 300 516 A216
e 1,700 2,924 A1,224
OXHAEHMNE FIAE 33 3,000,000 3,000 5,000 A2,000
) 2,400 4,000 A 1,600
= 90 150 260
z 510 850 A 340
206 M=l 7,200 41,200 34,000
p) 5,760 32,960 227,200
L= 216 1,236 21,020
= 1,224 7,004 25,780
01 =8l 7,200 41,200 34,000
ooxXIHgEz Ny 29 43 7,200,000 7,200 41,200 A34,000
) 5,760 32,960 227,200
CS 216 1,236 A 1,020
e 1,224 7,004 N5,780
301 LetEa = 2,000 16,000 A 14,000
p) 1,600 12,800 211,200
& 60 480 A 420
o 340 2,720 2,380
09 HALABIE S S 2,000 16,000 A 14,000
OJIEXX XM Z2IHEN
43 2,000,000 2,000 16,000 214,000
l 1,600 12,800 211,200
CS 60 480 A 420
z 340 2,720 2,380
307 212+0l ™ 14,182 61,746 A47,564
) 11,346 49,431 38,085
= 425 1,854 A1,429
e 2,411 10,461 /8,050
0122 14,182 61,746 AAT,564
Oxighext 25287 2 XM=IIZay
43 14,182,000 14,182 61,746 AAT,564
2l 11,346 49,431 38,085
CS 425 1,854 1,429
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
| | o 2,411 10,461 28,050
SUEH MHIA ALY 266,075 262,835 3,240
= 14,050 14,050 0
Xl 54,589 54,589 0
Jl 48,212 48,212 0
S 17,780 17,780 0
= 131,444 128,204 3,240
A0 HE o dH ar2 972 0
Jl 486 486 0
S 243 243 0
= 243 243 0
307 21201 & ar2 972 0
Jl 486 486 0
< 243 243 0
T 243 243 0
012=4d 7=l 920 904 16
OHEXIIIXH(34E) 2 & 920,000 920 904 16
J| 460 452 8
[ 230 226 4
a 230 226 4
05 It E = 52 68 A 16
OoddEXII&E XA Z & 52,000 52 68 N 16
Jl 26 34 A8
S 13 17 N4
= 13 17 N4
280 =as A 22 AL 2 S| 1,250 1,250 0
Jl 1,000 1,000 0
< 125 125 0
= 125 125 0
201 ¢er24l 1,250 1,250 0
Jl 1,000 1,000 0
< 125 125 0
a 125 125 0
01 AF22t2l bl 1,250 1,250 0

Odz=0=ai 2LHa AE2EH

1,250,000 1,250 1,250 0
Jl 1,000 1,000 0
S 125 125 0
s 125 125 0
SAEAAS 24,769 21,529 3,240
405 TtatFH S 3,240 0 3,240
01 A& HESFH SH 3,240 0 3,240
O ®==J 78 Z & 120,000 274 3,240 0 3,240
FUALSE A 1,297,393 1,083,785 213,608
Il 472,245 464,955 7,290
T 16,945 16,945 0
s 808,203 601,885 206,318
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A2
o

HI: Q58 HAANHAMBS(EAAS2 MH A H2)

el FOALSE A Y (St

N . CQ . | J| A oH Hn=2
421,626 421,626 0
J| 210,813 210,813 0
2 210,813 210,813 0
113,160 132,000 A 18,840
Il 56,580 66,000 A9,420
2 56,580 66,000 29,420
113,160 132,000 A 18,840
s 4113, 160,000 113,160 132,000 A 18,840
Il 56,580 66,000 A9,420
z 56,580 66,000 A9,420
141,006 70,622 70,384
J| 70,503 35,311 35,192
2 70,503 35,311 35,192
136,506 68, 122 68,384
136,506,000 136,506 68, 122 68,384
J| 68,253 34,061 34,192
2 68,253 34,061 34,192
AL S H 4,500 2,500 2,000
OssgA 2A 4,500,000 4,500 2,500 2,000
Jl| 2,250 1,250 1,000
2 2,250 1,250 1,000
26,900 16,884 10,016
Il 13,450 8,442 5,008
2 13,450 8,442 5,008
24| 26,900 16,884 10,016
sg ZA 26,900,000 26,900 16,884 10,016
J| 13,450 8,442 5,008
2 13,450 8,442 5,008
T PN = 5,060 1,400 3,660
Il 2,530 700 1,830
2 2,530 700 1,830
SHALAIH| B AIS 5,060 1,400 3,660
OSSALSEAY ZA 5,060,000 5,060 1,400 3,660
J| 2,530 700 1,830
2 2,530 700 1,830
12v0| & 135,500 200,720 A B5,220
pj] 67,750 100, 360 A32,610
2 67,750 100, 360 A32,610
o2 R2H| 135,500 200,720 265,220
OSSHALS 135,500,000 135,500 200,720 265,220
Il 67,750 100,360 132,610
z 67,750 100,360 A32,610
A B AIF ALY 45,200 35,200 10,000
AHE S H 10,000 0 10,000
AUSEFES 10,000 0 10,000
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= u]
IHUAZ=E ALY

IAMZ2(2H2AS2 HHIA M)

DIAHASE ALY el ™ )
HzH . 42 HSAS - HE S Ol A o4 IR Husz
Oa3daga 343 10,000,000 10,000 0 10,000

NEA =S 2AHX 261,780 247,200 14,580
Il 130,890 123,600 7,290

= 130,890 123,600 7,290

201 LEt29Y| 101,780 87,200 14,580
Il 50,890 43,600 7,290

= 50,890 43,600 7,290

01 AFR2t2l bl 96,780 82,200 14,580
O3d=E:E= 3 & 63,980,000 63,980 49,400 14,580

J| 31,990 24,700 7,290
= 31,990 24,700 7,290

22212 (Al&) 189,028 0 189,028

307 ©I2+0l & 189,028 0 189,028

02 DIZtBAAMEE X 189,028 0 189,028
os229s2 189,028,000 189,028 0 189,028

= AL ANHA WS MElIA M) 5,311,455 5,277,455 34,000
= 3,191,990 3,246,990 255,000

Il 87,000 15,000 72,000

< 1,263,529 1,263,529 0

= 768,936 751,936 17,000

PSRAESEo  yal 5,311,455 5,277,455 34,000
= 3,191,990 3,246,990 255,000

J| 87,000 15,000 72,000

< 1,263,529 1,263,529 0

= 768,936 751,936 17,000

ZHMNAL =S KA 430,000 396,000 34,000

= 0 55,000 255,000

J| 72,000 0 72,000

< 51,000 51,000 0

= 307,000 290,000 17,000

307 212t01 & 430,000 396,000 34,000

= 0 55,000 255,000

Il 72,000 0 72,000

< 51,000 51,000 0

= 307,000 290,000 17,000

05 A2t E =2 430,000 396,000 34,000

OFMEHEAHEZY a8 430,000,000 430,000 396,000 34,000

= 0 55,000 A 55,000

Il 72,000 0 72,000

T 51,000 51,000 0

iy 307,000 290,000 17,000

I orzZe R =1 1,035,863 1,035,863 0
= 50,200 50,200 0

Il 407,604 407,604 0

T 179,672 179,672 0

= 398,387 398,387 0
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A EAA
HH: 2A9g)|2 oZet RF(Ys - 72F)
el zgg el (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
2 e 228,655 228,655 0
= 50,200 50,200 0
) 4,000 4,000 0
=S 58,591 58,591 0
z 115,864 115,864 0
2ctelor IS BSF AL 22,000 22,000 0
= 11,000 11,000 0
z 11,000 11,000 0
101 /A8l 13,000 22,000 29,000
= 6,500 11,000 A 4,500
z 6,500 11,000 24,500
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 13,000 22,000 29,000
Ogetelor AN A SAALY A
d3d 13,000,000 13,000 22,000 29,000
= 6,500 11,000 A 4,500
i 6,500 11,000 24,500
201 229y 500 0 500
= 250 0 250
z 250 0 250
01 At 22l bl 500 0 500
Ogetelor 82 & AAg238l 3 & 500,000 500 0 500
= 250 0 250
[ 250 0 250
202 04 bl 1,000 0 1,000
= 500 0 500
i 500 0 500
01 =048l 1,000 0 1,000
Ogctel oAty E30 I 4% 1,000,000 1,000 0 1,000
= 500 0 500
z 500 0 500
206 M 2 Hl 7,500 0 7,500
= 3,750 0 3,750
e 3,750 0 3,750
01 M= 8l 7,500 0 7,500
Ozetelor gAY ZEII7Y
33 7,500,000 7,500 0 7,500
= 3,750 0 3,750
z 3,750 0 3,750




Al Of & A & &E A
20189 = =& 1 3 LB HAl
Jl=dl 8
sg does s4
Heso s EREED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F 52
Jl=J & 2,399,527 2,406,027 A 6,500
= 174,540 174,540 0
< 430,980 430,980 0
a 1,794,007 1,800,507 A 6,500
Fogd s4 1,045,230 1,036,230 9,000
= 62,040 62,040 0
< 430,980 430,980 0
[ia 552,210 543,210 9,000
2= §4 328,300 319,300 9,000
= 35,400 35,400 0
< 21,600 21,600 0
[ia 271,300 262,300 9,000
4-H SEXE(XHA) 22,000 13,000 9,000
307 glztol & 9,000 0 9,000
02 It HAMAEE 9,000 0 9,000
OXLMICH AU =& &2 4-HEHH DHAI 1w
= ,000,000& = 33l 9,000 0 9,000
=0 ststd ne2dg XA 1,600 1,600 0
= 800 800 0
[ia 800 800 0
201 Let24E] 1,600 0 1,600
= 800 0 800
i 800 0 800
01 At 2teltl 1,600 0 1,600
OsEXNTA EHW=
800,000& * 23 1,600 0 1,600
= 800 0 800
s 800 0 800
301 et a = 0 1,600 A 1,600
= 0 800 A 800
s 0 800 A 800
09 &AL HI B &S 0 1,600 A 1,600
OsEXNEAN du=s 2&E 0 0 1,600 A 1,600
= 0 800 A 800
= 0 800 A 800
sg3Z & 220 E 580,000 580,000 0
= 4,000 4,000 0
< 408,000 408,000 0
= 168,000 168,000 0
NEZELHE(ZHIEX) 480,000 480,000 0
< 408,000 408,000 0
s 72,000 72,000 0
207 A RO H] 15,000 30,000 A 15,000
< 12,750 25,500 212,750
[ia 2,250 4,500 A 2,250
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307 2120l & 2,340 0 2,340
1 A S XA 2 X 12,340 0 12,340
OBLAXAME (FD]) X 12,340,000 2,340 0 12,340
SIEAMYI2IY 29 59,970 52,770 7,200
2 26,385 26,385 0
2 33,585 26,385 7,200
301 LB A2 7,200 0 7,200
IREERE 7,200 0 7,200
OODIL, 8=2EelA 2SN 7,200,000 7,200 0 7,200
SanETE PNERE! 86,500 79,430 7,070
| 56,350 55,601 749
= 1,800 0 1,800
2 28,350 23,829 4,521
307 212+0I & 86,500 79,430 7,070
o] 56,350 55,601 749
= 1,800 0 1,800
2 28,350 23,829 4,521
IEEENEEES 86,500 79,430 7,070
Ostn % Zad X 23 80,500,000 80,500 79,430 1,070
o] 56,350 55,601 749
2 24,150 23,829 321

ONZ 8D % HAW 25E X

6,000,000 6,000 6,000
= 1,800 1,800




SN BMDSAYA

B AU 238 I8 U RSB o
Chelt HAW ABIRZY RD CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 7,200 0 7,200
SEXNAML F2E X (XH) 8,000 0 8,000
307 212+0| & 8,000 0 8,000
1A =S XA S E 8,000 0 8,000
OSENANY F4H N 8,000,000 8,000 0 8,000
Hid SHX D20 29N 111,406 67,270 44,136
o] 44,562 26,908 17,654
< 10,027 6,054 3,973
2 56,817 34,308 22,509
307 212+01 & 111,406 67,270 44,136
| 44,562 26,908 17,654
< 10,007 6,054 3,973
2 56,817 34,308 22,509
I ELTEEES 111,406 67,270 44,136
OZAH SHX Z27y 23X &
23 111,406,000 111,406 67,270 44,136
| 44,562 26,908 17,654
< 0,007 6,054 3,973
2 56,817 34,308 22,509
BAEAGSXME 24 SX(XHH) 76,607 0 76,607
401 N EHIL2THEI 39,920 0 39,920
01 Al bl 39,920 0 39,920
OBAHMLSTME 24 SX (L)
39,920,000 39,920 0 39,920
405 Th&H3 St 36,687 0 36,687
IR EEEEE 36,687 0 36,687
OBAHMLSTME 24 SX (L)
36,687,000 36,687 0 36,687
HAGAG=NME EAT HSHA 4,800 4,200 600
= 4,800 4,200 600
301 LB 4B 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
01 ABIEZ X253 4,800 0 4,800
OFAUMLSXME SAK HRHLH X &
4,800,000 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
307 212+0| & 0 4,200 ~4,200
= 0 4,200 £4,200
1A =S T AR S E 0 4,200 ~4,200
OFAUMLSXME SAK HRHLH X &
23 0 0 4,200 A4,200
= 0 4,200 £4,200
NZ stRe HAE NRME BALG HLHA 1,200 1,200 0
= 1,200 1,200 0
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SN BMDSAYA

B AU 238 I8 U RSB o
Chelr ®ad AEIEZE HD (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

301 LB A2 1,200 0 1,200

= 1,200 0 1,200

IREEEEEYE] 1,200 0 1,200
OANZ sme BAE NAME SAK ML

“ul X 1,200,000 1,200 0 1,200

< 1,200 0 1,200

307 £I2+0| & 0 1,200 A1,200

= 0 1,200 A1,200

INEE N EEES 0 1,200 A1,200
OANZ sug BAE NAME SAK ML

Hul X 33 0 0 1,200 A1,200

< 0 1,200 A1,200

TDHAESYUAIL Z2OY 29 N 2,800 0 2,800

2 1,400 0 1,400

2 1,400 0 1,400

307 £I2+0I & 2,800 0 2,800

2 1,400 0 1,400

2 1,400 0 1,400

05 BI2t9IEt 3 2,800 0 2,800
OBTHAELYAL ZT208 2N AL

X 2,800,000 2,800 0 2,800

2 1,400 0 1,400

2 1,400 0 1,400
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
BA: JtEHE
A FOIXX Jlet&4 3t
Sl FRIME HOER (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H Hns2
tEs 684,450 535,414 149,036
ZOIRFX DlBrY 5t 251,250 249,214 2,036
ZOME WO TR 152,044 151,744 300
DIAMA MHA X 152,044 151,744 300
201 Yty 29,824 29,524 300
01 At 22l H 9,684 9,384 300
o2g94¢ 1,440 1,140 300
—METE BOUSAML BEYLY
23 100,0002 * 23 * 3¢ 600 300 300
A2 2 99,206 97,470 1,736
ZOIHOAE 29 99,206 97,470 1,736
201 22| 82,606 80,870 1,736
01 AF2 22| H 14,106 13,650 456
Ot 2H| 14,106 13,650 456
— AL 201 A 280,0002 * 12¥ 3,360 2,904 456
02 2224 68,500 67,220 1,280
OZZ22 LA 31,700 32,420 AT20
—SHEEE 2H JMIe2 48 0& 0 720 AT20
OAl A& ZHI S X Hl 15,100 13,100 2,000
—EMAES S22 23X 10,000,000 10,000 8,000 2,000
ATRD KIS AS| N 342,992 197,492 145,500
ZOESHEMA 342,992 197,492 145,500
ARD MEBHAAY 132,000 86,500 45,500
401 AlZHIZ =2 132,000 86,500 45,500
01 Al&HI 130,000 84,500 45,500
O2RE2 JIBAIE B - B2 SA
2= 130,000,000 130,000 84,500 45,500
22 FH 140,000 100,000 40,000
401 AlEHIZ =20 140,000 100,000 40,000
01 Al&HI 140,000 100,000 40,000
Obotaize| 2= Hi=Z AUl S Al
20,000,000 20,000 0 20,000
OsuUsel 2dUdl 2+2 HHISAH
20,000,000 20,000 0 20,000
C2HH| 30,000 0 30,000
401 Al&HI 2 200 30,000 0 30,000
01 Al&H| 30,000 0 30,000
Odtgel =2 T2 FHIZ AL 20,000,000 20,000 0 20,000
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2N

X ZH
S =

el

e e

AR E XSAROR Y

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
OO0lstel &= 0S2tZ FHISAM
10,000, 000& 10,000 0 10,000
AotdE el 30,000 0 30,000
401 Al HI K 201 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OM=22 =2t MEEHISA
20,000,000& 20,000 0 20,000
Oo0lstel 2EA 28 MEZHISA
10,000,000& 10,000 0 10,000
HYR2IZH (IHES) 90,208 88,708 1,500
JI2ZHI(OtEE) 90,208 88,708 1,500
JlE=ZHl 90,208 88,708 1,500
405 TtHabF S| 7,000 5,500 1,500
01 AL ESH SHI 7,000 5,500 1,500
O&X=AI ¢ 328 03 0 3,500 A 3,500
OMREIFR ¢ 3,000,000 3,000 0 3,000
OXEFIHEY 28dEEZD 2 500,000& 500 0 500
OdArE &2 & HOIZ 7 1,500,000 1,500 0 1,500

- 128 -




> A
E 0l & AF 2 H A
20189 = =& 1 3 LB HAl
Aot
QXX D18t 23t
FAt2el (Sl & &)
SN - S(EA) - S 0l &t o 0% o HlDE 2
813,044 625,510 187,534
IXEXI Dl 28t 419,214 361,680 57,534
& Atzte] 295,699 238,165 57,534
FOHEOANLE 29 295,699 238,165 57,534
101 @14 dl 145,117 92,083 53,034
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 145,117 92,083 53,034
O t=Hzz, = JIZtH 22X 2=
= 53,034 0 53,034
— QA 60,240% = 3% * 198¢ 35,783 0 35,783
- =54 60,240& = 3% = 50 9,036 0 9,036
— MdEdz BHEE ,130,880& » 3¥ 3,393 0 3,393
— E8= 48,212,000& * 10% 4,822 0 4,822
201 L4l 150,582 146,082 4,500
01 AFR 22l 27,644 23,144 4,500
O Ler==&H| 4,500 0 4,500
— U=sd3a 2el=23 3,000,000& 3,000 0 3,000
— OU=s=32 23| 150,000 =10 1,500 0 1,500
2 XIGAE Hg 317,000 187,000 130,000
Ol=H of & 317,000 187,000 130,000
A DB EHIALY 102,000 67,000 35,000
401 Al HIZ 201 I 102,000 67,000 35,000
01 A& HI 100,000 65,000 35,000
OA7AR JIAE B - 22 SA
2 & 100,000,000 100,000 65,000 35,000
Z == FHl 35,000 35,000 0
401 Al HI K 201 35,000 35,000 0
01 A& HI 35,000 35,000 0
O sot2el 58 =2 FHHISAH35m)
15,000,000& * 0 0 15,000 A 15,000
O ®32e 8= 4 2 AH(300m)
15,000,000& = 14 15,000 20,000 A5,000
O deHel XSt =2 ZHI S A
20,000,000& = 14l 20,000 0 20,000
T2 EH| 180,000 85,000 95,000
401 AIEHI L 2CHEI 180,000 85,000 95,000
01 A& HI 180,000 85,000 95,000
OdE&E2el gH 0tAZ XM S AHL=1,000m
) 15,000,000& * 0& 0 15,000 A 15,000
O&H3el M2 T2 HHISA
15,000,000& 14 15,000 0 15,000
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2N
X ZH -
L= B

el

M B iz

e 4y Jo
W HO e

KSAAE e
oo A

HE . E(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2

Oogazel 8= T2 FHISAM

20,000,000& = 14 20,000 20,000
Ogac Jitel= S2FEHISA

15,000,000& * 14 15,000 15,000
OfRIZEZnYE OLA2IMLI| S A

20,000,000 = 14l 20,000 20,000
O&QoHel DrsSetzd T HEFH S A

0,000,000& =+ 14! 20,000 20,000
Ou&ld3el OtSete T2 EEIAM

20,000,000 * 14l 20,000 20,000

- 130 -




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN B
A FOIXX Jlet&4 3t
ool e (c9: & e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
HEH 640,490 515,490 125,000
ZOIRFX DlBrY 5t 247,502 243,502 4,000
A2 131,556 127,556 4,000
ZOIHOAE 29 131,556 127,556 4,000
201 Yty 102,027 98,027 4,000
02 2229 88,080 84,080 4,000
OgzH 5,000 1,000 4,000
— HAl 1HA 5,000,000 5,000 1,000 4,000
ARDR ALY 302,000 187,000 115,000
=028 A 302,000 187,000 115,000
AT DAME ALY 102,000 67,000 35,000
401 AlEHIZ 20| 102,000 67,000 35,000
01 Al&HI 100,000 65,000 35,000
O2R2 JIBAIE B - B2 SA
100,000, 000 100,000 65,000 35,000
S 2| 160,000 85,000 75,000
401 AlEHIZ =20 160,000 85,000 75,000
01 Al&HI 160,000 85,000 75,000
OFHE52| Of2ot2 0tAZ2 TMNRI| S At
23 0¥ 0 20,000 A 20,000
OtiAd3el E0le otAZ HMN2I] A
20,000,000 20,000 0 20,000
Olig2el oot 232E Z& SA
10,000,000 10,000 15,000 25,000
Otidiel Z2d 0tAZ Z&E 3A
20,000,000 20,000 0 20,000
OFH2el 2532 2% HHl 3 A
20,000,000 20,000 0 20,000
Osdel OtA2 PM=2I| 2 A 20,000,000 20,000 0 20,000
Oatgliel 22 0tAE2 WML D| ZA
20,000,000 20,000 0 20,000
AdtE 22 20,000 0 20,000
401 AlEHIZ =20 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O4aA2el ASHE(AMZEA) AUl ZAH
20,000,000 20,000 0 20,000
42 Al 20,000 35,000 A 15,000
401 AlEHIZ =20 20,000 35,000 A 15,000
01 Al&HI 20,000 35,000 A 15,000
Oatw2e| 2 L A= AX2AF ZEH 02 0 20,000 A20,000
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AN BEHE
M ARZXSENE
& FUEH A CEERED)
SA - EH- S (SH) - MBANY - B of &t ol o HDEZ
OU43el 27 =+ Hix=2 EX3SAM
Z2& 04 0 15,000 A 15,000
O&d3el =2l M&E ZFdl SA
20,000,000& 20,000 0 20,000
HE2HAZH(HEH) 90,988 84,988 6,000
Jl=ZH(#Ed) 90,988 84,988 6,000
=3 90,988 84,988 6,000
405 Xt&tE SHI 11,530 5,530 6,000
01 It ESH SH 11,530 5,530 6,000
OMRE IJt7 2 (A3124) 8,000,000& 8,000 2,000 6,000
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= AH
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2018E S =& 1 3 Uvrs|H HA
2N AH
MM ZOIKX JlEH2 3
el HAr2el (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
Abgd 603,511 454,111 149,400
E D NPl 217,835 203,435 14,400
H A2 2 144,749 130,349 14,400
FOIHO Al&2E 144,749 130,349 14,400
401 Al 2 HIZ 20| 30,000 25,000 5,000
01 A& H| 30,000 25,000 5,000
Oad Malys2d ME=Y
A X5,000,000 * 23 10,000 5,000 5,000
405 KtHaHE S 9,400 0 9,400
01 MM EEFSH 9,400 0 9,400
O3lo4al HOIZE L oX32e 70,0008 *1007H 7,000 0 7,000
03|94 2401013 2 1,200,000 =23 & 2,400 0 2,400
AFZ2 XNENE ALY 312,000 177,000 135,000
ZOEH A 312,000 177,000 135,000
AFD MEHAY 102,000 67,000 35,000
401 Al Y2 20| 102,000 67,000 35,000
01 Al&H| 100,000 65,000 35,000
OAFZ JEAIE B2 - 22 B A
2 A 100,000,000 100,000 65,000 35,000
22 =l 30,000 10,000 20,000
401 Al Y2 20| 30,000 10,000 20,000
01 Al&HI 30,000 10,000 20,000
Og2e HU= 142 &R (L=50m)
20,000, 000! 14l 20,000 0 20,000
c2 FHH| 160,000 100,000 60,000
401 Al HI 2 21| 160,000 100,000 60,000
01 Al&H| 160,000 100,000 60,000
o242 S T2 HE 25 0% 0 20,000 220,000
O#BCl 0tS0+2 OFA RS M 2D (L=400m)
20,000, 000! 14l 20,000 0 20,000
Ods2e MEHE FXUE ZABA
20,000, 000! 14l 20,000 0 20,000
O#se &MOtS otsot2
OtARE N2 20,000,000 1Al 20,000 0 20,000
og2el =2 ZTEDA 20,000, 000 14l 20,000 0 20,000
Oddlel T2 UHEE L Anasax JE 0 0 20,000 A20,000
O¢lstel T2 WA 20,000,000 20,000 0 20,000
AGHE FHH 20,000 0 20,000
401 Al Y2 20| 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
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Hl w

0l &t o

20,000

20,000

/l!
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
A AEH
& FOIXX Dl erA 3t
ool e (c9: & e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el IR Husz
= 706,923 521,006 185,917
Z=QIXHX| D] B2 5t 317,840 266,923 50,917
H A2 2 206,563 155,646 50,917
O EOANLER2Y 206,563 155,646 50,917
101 @124l 32,227 0 32,227
04 JI2ZH2R2UEE S 32,207 0 32,227
ouMsr=sId 22 32,227 0 32,207
—olge 60,240 * 2 * 1822 21,928 0 21,928
- =529 60,240 * 2% * 44 5,302 0 5,302
—MElIE M 114,8302 * 2% « 9¥ 2,067 0 2,067
—g8a 29,297,000 * 10% 2,930 0 2,930
201 LBt 123,400 120,550 2,850
01 At 22| H 17,370 17,020 350
Ot 2| 350 0 350
—=SX3 & 28 ZINBA =5
350,000 * 13 350 0 350
02 229 H 86,030 83,530 2,500
o¢zH 8,000 5,500 2,500
— EA 23 6,000,000 6,000 4,000 2,000
—EA0IFY ol 2 2,000,000 2,000 1,500 500
OAl & ZHI S X H 27,100 27,100 0
— B2 RS S22 35 0 0 4,800 A 4,800
—LED Jt2S A SX 22l 400,000 * 125 4,800 0 4,800
401 Al HI 2 200 35,500 21,000 14,500
01 Al&HI 35,500 21,000 14,500
OFAM 21222 ZA A 4,000,000 4,000 5,000 A1,000
OZZEHARA 24T HBZA 10,000,000 10,000 0 10,000
OZAL & &1 22 =4 o &+ S
5,500,000 5,500 0 5,500
405 KHAHE S HI| 15,436 14,096 1,340
01 XA 2 E F SH 15,436 14,096 1,340
O 3o=2H0IE L 2AX S P 7Y 13,700 13,700 0
— HolZ2 ¥ X S I+ 0 0 0
Oo=xs 2 003 2 170,000 * 2CH 340 0 340
OFAb MHEIA & X 250,000 * 4H 1,000 0 1,000
AFDX S AS O 311,555 176,555 135,000
FOE2HEMNA 311,555 176,555 135,000
AFDMBEOIALY 111,555 76,555 35,000
401 Al HI 2 200 102,000 67,000 35,000
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A AEH
M APSRAAS Y
el FoSHEM A (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
01 Al Bl 100,000 65,000 35,000
O272 JIEAIE 25 - 22 SA
100,000,000 100,000 65,000 35,000
Sti==Z 3 bl 40,000 20,000 20,000
401 Al 8IS 201 40,000 20,000 20,000
01 Al Bl 40,000 20,000 20,000
O0rgel Bi+=2 FHISA 20,000,000 20,000 0 20,000
Or= otz 3l 160,000 80,000 80,000
401 Al BIZ 20 1] 160,000 80,000 80,000
01 Al bl 160,000 80,000 80,000
Odldel E2ZHSAM 20,000,000 20,000 0 20,000
Odlstel s SF+HIHISA 20,000,000 20,000 0 20,000
Odl3el T2 ZHSA 20,000,000 20,000 0 20,000
OUEcl == 3HISA 20,000,000 20,000 0 20,000
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A & 0l & AF 2 E A A
2018 E = 13 LB HA
2N =0
H: ZOIRAI I8 &

Sl F AL EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=0l 706,954 560, 754 146,200
ZOIREXI D) B2 5t 353,304 342, 104 11,200

FAr2rel 285,628 274,428 11,200
FOHONL 2Y 84,368 80,548 3,820
201 et Y| 79,168 76,348 2,820

01 At 22l 17,318 14,498 2,820
SHEIRS= Y] 2,820 0 2,820
- HAIROIZH 89 2,820,000 2,820 0 2,820
206 T 2t 1,000 0 1,000
EEL 1,000 0 1,000
O=sgat A2 (SH0l) 7Y 1,000,000 1,000 0 1,000
=xs2 2el 137,127 129,747 7,380
201 Yere | 90,020 82,640 7,380
PEEEET 86,760 79,380 7,380
ON&ZHI X bl 2,380 0 2,380
- BUYRNBL 880,000 880 0 880
-=x3 == 4 1,500,000 1,500 0 1,500
Ozzaez 2 HAl 40,380 35,380 5,000
- 4o+ ER3 23 20,000,000 20,000 15,000 5,000
AR RX S AEI ) 2 285,000 150,000 135,000
ZoEEHA 285,000 150,000 135,000
ARED MEBEOAY 102,000 67,000 35,000
401 Al HI L 2 THHI 102,000 67,000 35,000
01 A&l 100,000 65,000 35,000
O2RRE JIBIAIAE B4 - 2 A
23 100,000,000 100,000 65,000 35,000
c2Hyl 111,000 51,000 60,000
401 Al HI L 2 THHI 111,000 51,000 60,000
01 A&l 111,000 51,000 60,000
WSR2 UXOHS OFARTM R B A
20,000,000 20,000 0 20,000
O&tor12l OISOt OIABHM LI B A
20,000,000 20,000 0 20,000
OZUiel HEXNT SREEIAF 20,000,000 20,000 0 20,000
SH+=2 Fl 52,000 12,000 40,000
401 Al HI L 2 THYI 52,000 12,000 40,000
01 A&l 52,000 12,000 40,000
OMZel JIEJ| SA==4I| ZA 20,000,000 20,000 0 20,000
OMZel My¥s BL24XSAF 20,000,000 20,000 0 20,000
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